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ENERGIJE ǲTOPLIFIKACIJAǳ 

LAZAREVAC 

 )ZVEŠTAJ NEZAV)SNOG REV)ZORA  
ZA 2015. GODINU  



 

 

KLS Revizija d.o.o.  

Kosovska 17/II 

11000 Beograd 

Srbija 

      Tel:      (381) 11 334 84 29 

                   (381) 11 408 37 21 

      Email: office@klsrevizija.rs 

      Web:   www.klsrevizija.rs 

                                                                                                                                                          

  

Agencija za privredne registre: BD 89971/2014 

Upisani i uneti osnovni kapital: 330.000 dinara 2 / 5 

                          Matični broj:  ʹͳͲͷͶ ∙ PIB:108732250 

                          Tekući račun: ʹͷ-0010223030704-09 

 

 

 

SADRŽAJ 

 )ZVEŠTAJ NEZAV)SNOG REV)ZORA F)NANS)JSK) )ZVEŠTAJ) 

 Bilans stanja  

 Bilans uspeha  

 )zveštaj o ostalom rezultatu  

 )zveštaj o promenama na kapitalu  

 )zveštaj o tokovima gotovine  

 Napomene uz finansijske izveštaje 
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)ZVEŠTAJ NEZAV)SNOG REV)ZORA 

 

 

 

Osnivaču i Nadzornom odboru  

Javnog preduzeća za  distribuciju toplotne energije 

„TOPLIFIKACIJA“ Lazarevac 

 

 )zvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Javnog preduzeća za distribuciju toplotne energije „TOPL)F)KAC)JAǲ Lazarevac (u daljem tekstu: Preduzeće), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2015. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje. 
 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 

Odgovornost revizora 

 Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.  

 Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanost računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.  
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)ZVEŠTAJ NEZAV)SNOG REV)ZORA (Nastavak) 

 

Osnov za mišljenje sa rezervom 

 

1. Preduzeće nije evidentiralo nekretnine, postrojenja i opreme po osnovu izgradnje toplovodnih priključaka na sistem daljinskog grejanja na teritoriji opštine Lazarevac. Prema članu ͳͳ. Zakona o javnoj svojini, mreža je 
nepokretna stvar sa pripacima, odnosno zbir stvari namenjenih protoku materije ili energije radi njigove distribucije 

korisnicima ili odvodjenja od korisnika. Preduzeće nije izvršilo popis i procenu vrednosti izgrađenih toplovodnih priključaka, za vrednost primljenih priključaka u ʹͲͳͷ. godini nije iskazalo tekuće prihode, i nije priključke koji su 
primljeni u prethodnim godinama izvršilo korekciju rezultata iz ranijih godina. 

 

2. Preduzeće je na kraju izveštajnog perioda iskazalo zalihe u iznosu od ʹ.ͻͶ hiljada dinara, koje se odnose na 

zalihe materijala 70.540 hiljada dinara i zalihe robe 2.154 hiljada dinara. U okviru navedenih zaliha materijala sadržane su zalihe sa usporenim obratom, odnosno zalihe materijala koje su starije od godinu dana u iznosu od 46.265 

hiljada dinara, za koje nije izvršeno poređenje knjigovodstvene vrednosti sa neto ostvarivom vrednosti, kako bi utvrdilo da li je došlo do umanjenje njihove vrednosti, u skladu sa Odeljkom 27 – Umanjenje vrednosti imovine MSFI 

za MSP. Preduzeće nije vršilo analizu i prepoznavanje značajnih rezervnih delova i pomoćne opreme koji će se koristiti duže od jednog izveštajnog perioda, kao i  rezervnih delova i opreme za servisiranje koji se mogu koristiti samo u vezi 
sa nekom nekretninom, postrojenjem ili opremom, u skladu sa Odeljkom 17 – Nekretnine, postrojenja i oprema MSFI 

za MSP. Preduzeće nije izvršilo popis zaliha robe koje se nalaze kod drugih pravnih lica u iznosu od ͳ.ʹ hiljada dinara, dok se stvarno stanje zaliha pomoćnog materijala utvrđeno po popisu ne slaže sa njihovim knjigovodstvenim stanjem. )majući u vidu napred navedeno, na osnovu raspoloživih informacija, nismo mogli da se uverimo u iskazano stanje zaliha Preduzeća na kraju izveštajnog perioda. 
 

3. Preduzeće je na kraju izveštajnog perioda iskazalo potraživanja od kupaca u zemlji u iznosu od  193.611 hiljada 

dinara umanjena za akumuliranu ispravku vrednosti u iznosu od ͷͻ.ͺͷͲ hiljada dinara, odnosno neto potraživanja u 

iznosu od 133.761 hiljada dinara. Iskazana potraživanja odnose se na potraživanja od pravnih lica u iznosu od 56.160 

hiljada dinara i potraživanja od  fizička lica u iznosu od 137.451 hiljada dinara. Preduzeće umanjuje vrednost potraživanja, odnosno vrši njihovu ispravku vrednosti za potraživanja za koje je pokrenulo tužbu pred nadležnim 
sudom i potraživanja koja pokušava da naplati prinudnim putem. Prema usvojenoj računovodstvenoj politici, Preduzeće umanjuje vrednost potraživanja kada je od roka za njihovu naplatu proteklo više od godinu dana. Međutim, Preduzeće nije umanjilo vrednost potraživanja od pravnih lica koji ispunjavaju navedeni kriterijum za iznos od  4.720 

hiljada dinara. U starosnu strukturu potraživanja od fizičkih lica nismo mogli da se uverimo, s obzirom da Preduzeće ne raspolaže takvom vrstom evidencije. Pored toga, Preduzeće je u toku izveštajnog perioda izvršilo umanjenje vrednosti potraživanja u iznosu od ͺ.ͷͷ hiljada dinara za koju nije pezentiralo verodostojnu dokumentaciju na osnovu koje se može utvrditi na koja potraživanja se ovo umanjenje odnosi. )majući u vidu napred navedeno, kao i činjenicu da možda postoje potraživanja kod kojih nije ispunjen kriterijum Preduzeća za umanjenje vrednosti, ali da 

okolnosti mogu ukazivati drugačije, nismo bili u mogućnosti da se uverimo u iskazano stanje potraživanja Preduzeća na kraju izveštajnog perioda. 
 

4. Preduzeće je na kraju izveštajnog perioda iskazalo obavezu prema javnom preduzeću „EPSǲ – Ogranak Kolubara u 

iznosu od 258.858 hiljada dinara koja se odnosi na isporučenu toplotnu energiju. Na osnovu nezavisne konfirmacije 

stanja, kao i Zapisniku o sravnjenju stanja koje je Preduzeće sastavilo sa JP „EPSǲ – ogranak Kolubara, utvrđeno je da postoji neslaganje između obaveza Preduzeća i potraživanja navedenog pravnog lica, koje se u najvećoj meri odnosi na obračunatu ugovorenu kamatu u iznosu od 32.218 hiljada dinara, kao i na razliku u ceni za isporučenu toplotnu 
energiju za period januar-april 2015. godine u iznosu od 94.688 hiljada dinara.  

 Preduzeće nije priznalo ugovorenu obračunatu kamatu za neblagovremeno plaćanje obaveza i nije priznalo fakture za isporučenu toplotnu energiju za navedeni period u kojima je naknada utvrđena u skladu sa Aneksom II Ugovora, koji reguliše povećanje cena, a koji nije prihvaćen od strane Preduzeća, već je naknadu priznalo po prvobitno 
ugovorenim cenama. Na osnovu informacija dobijenih u toku obavljanja revizije, rukovodstvo Preduzeća preduzima aktivnosti u cilju rešenja neusaglašenog stanja. )majući u vidu napred navedeno, nismo bili u mogućnosti da se 
uverimo u realnost iskazanih obaveza Preduzeća prema JP „EPSǲ – ogranak Kolubara na kraju izveštajnog perioda.  
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)ZVEŠTAJ NEZAV)SNOG REV)ZORA ȋNastavakȌ 

 

Mišljenje sa rezervom 

 Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnov za mišljenje sa rezervom, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijsku poziciju Preduzeća na dan 31. 

decembra 2015. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 

Skretanje pažnje 

 

1. Preduzeće je na kraju izveštajnog perioda iskazalo građevinske objekte u iznosu od ʹͷ.ͷͷͷ hiljada dinara na kojima u javnim knjigama nije upisano vlasništvo, odnosno pravo njihovog korišćenja. Uvidom u Liste nepokretnosti Katastarske opštine Lazarevac utvrđeno je da na objektu u ulici Dula Karaklajića br. ͵,  upisana državna svojina sa pravom korišćenja JP „EPS ǲ Beograd, dok je na objektu u ulici Železnička pruga, upisana državna svojina sa neutvrđenim vlasnikom, odnosno držaocem. )majući u vidu da su navedeni objekti uneti u Preduzeće kao osnivački 
ulog Rudarskog basena „Kolubaraǲ d.o.o. Lazarevac, Preduzeće  u javnim knjigama treba da upiše pravo pravo korišćenja ili svojine na navedenim objektima.  

 

2. Preduzeće je na kraju izveštajnog perioda iskazalo stanje osnovnog kapitala u iznosu od 1.042.790 hiljada dinara. U registru privrednih društava koji vodi Agencija za privredne registre osnovni kapital Preduzeća ȋuplaćeni novčani i uneti nenovčaniȌ iznosi ͳ.ͲͲ.Ͳͷͷ hiljada dinara. Razlika od ͵ͷ.͵ͷ hiljada dinara posledica je neregistrovanih uplata osnivača po osnovu odluka o povećanju novčanog kapitala. )majući napred navedeno u vidu, Preduzeće treba da usaglasi stanje unetog nenovčanog i uplaćenog novčanog kapitala iskazanog u poslovnim knjigama sa kapitalom  

registrovanim kod Agencije za privredne registre. Naše mišljenje ne sadrži rezervu po napred navedenim pitanjima. 

 

Ostala pitanja 

 Finansijski izveštaji Preduzeća za 2014. godinu bili su predmet revizije drugog revizora koji je u svom izveštaju od ͷ.  marta ʹͲͳͷ. godine izrazio mišljenje sa rezervom.  

 

Beograd, 09.06.2016. godine                                                                                             

 

                                                                                                          Dana Krsmanović 

                              Licencirani ovlašćeni revizor 
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ɉɪɢɥɨɝ 1 

ɉɨɩɭњаɜа ɩɪаɜɧɨ ɥɢцɟ - ɩɪɟɞɭɡɟɬɧɢɤ

Ɇɚɬɢɱɧɢ ɛɪɨʁ ɒɢɮɪɚ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ ɉɂȻ 

ɇɚɡɢɜ       

ɋɟɞɢɲɬɟ       

         

ȻɂɅȺɇɋ ɋɌȺȵȺ 

ɧа ɞаɧ __________ 20 ___. ɝɨɞɢɧɟ 

- ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ - 

Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂȳȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ
ɛɪɨʁ 

ɂɡɧɨɫ 

   ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ ɝɨɞɢɧɚ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
Ʉɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 
______ 20___. 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 
01.01.20___. 

1 2 3 4 5 6 7 

ȺɄɌɂȼȺ           

00 Ⱥ. ɍɉɂɋȺɇɂ Ⱥ ɇȿɍɉɅȺȶȿɇɂ ɄȺɉɂɌȺɅ 0001             

 
Ȼ. ɋɌȺɅɇȺ ɂɆɈȼɂɇȺ 
    (0003 + 0010 + 0019 + 0024 + 0034) 

0002 
            

01 
I. ɇȿɆȺɌȿɊɂȳȺɅɇȺ ɂɆɈȼɂɇȺ  
   (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009) 

0003 
            

010 ɢ ɞɟɨ 
019 

1. ɍɥɚɝɚʃɚ ɭ ɪɚɡɜɨʁ 0004 
            

011, 012 
ɢ ɞɟɨ 019 

2. Ʉɨɧɰɟɫɢʁɟ, ɩɚɬɟɧɬɢ, ɥɢɰɟɧɰɟ, ɪɨɛɧɟ ɢ ɭɫɥɭɠɧɟ ɦɚɪɤɟ, 
    ɫɨɮɬɜɟɪ ɢ ɨɫɬɚɥɚ ɩɪɚɜɚ 

0005 
            

013 ɢ ɞɟɨ 
019 

3. Ƚɭɞɜɢɥ 0006 
            

014 ɢ ɞɟɨ 
019 

4. Ɉɫɬɚɥɚ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɚ ɢɦɨɜɢɧɚ 0007 
            

015 ɢ ɞɟɨ 
019 

5. ɇɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɚ ɢɦɨɜɢɧɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ 0008 
            

016 ɢ ɞɟɨ 
019 

6. Ⱥɜɚɧɫɢ ɡɚ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɭ ɢɦɨɜɢɧɭ 0009 
            

02 
II. ɇȿɄɊȿɌɇɂɇȿ, ɉɈɋɌɊɈȳȿȵȺ ɂ ɈɉɊȿɆȺ 
     (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) 

0010 
            

020, 021 ɢ 
ɞɟɨ 029 

1. Ɂɟɦʂɢɲɬɟ 0011 
            

022 ɢ ɞɟɨ 
029 

2. Ƚɪɚђɟɜɢɧɫɤɢ ɨɛʁɟɤɬɢ 0012 
            

023 ɢ ɞɟɨ 
029 

3. ɉɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ 0013 
            

024 ɢ ɞɟɨ 
029 

4. ɂɧɜɟɫɬɢɰɢɨɧɟ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɟ 0014 
            

025 ɢ ɞɟɨ 
029 

5. Ɉɫɬɚɥɟ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɟ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ 0015 
            

026 ɢ ɞɟɨ 
029 

6. ɇɟɤɪɟɬɧɢɧɟ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ 0016 
            

027 ɢ ɞɟɨ 
029 

7. ɍɥɚɝɚʃɚ ɧɚ ɬɭђɢɦ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚɦɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɢɦɚ ɢ  
    ɨɩɪɟɦɢ 

0017 
            

028 ɢ ɞɟɨ 
029 

8. Ⱥɜɚɧɫɢ ɡɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɟ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɭ 0018 
            

03 
III. ȻɂɈɅɈɒɄȺ ɋɊȿȾɋɌȼȺ  
     (0020 + 0021 + 0022 + 0023) 

0019 
            

030, 031 ɢ 
ɞɟɨ 039 

1. ɒɭɦɟ ɢ ɜɢɲɟɝɨɞɢɲʃɢ ɡɚɫɚɞɢ 0020 
            

032 ɢ ɞɟɨ 
039 

2. Ɉɫɧɨɜɧɨ ɫɬɚɞɨ 0021 
            

20199601 3530 104643237

Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟћɟ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭцɢјɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢјɟ "Тɨɩɥɢɮɢɤɚцɢјɚ" Ʌɚɡɚɪɟɜɚц

Ʌɚɡɚɪɟɜɚц, Ʉɚɪɚђɨɪђɟɜɚ 32

31.12. 15

31.12 14 14

8 3.016 3.016 3.016

1.379.757 1.371.358 1.368.280

9 339 305 1.386

9 339 305 1.386

10 1.379.418 1.371.053 1.366.894

10 1.329.598 767.639 798.428

10 32.792 22.246 22.074

10 17.028 581.168 546.392

31.12 14



Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂȳȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ
ɛɪɨʁ 

ɂɡɧɨɫ 

   ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ ɝɨɞɢɧɚ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
Ʉɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 
______ 20___. 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 
01.01.20___. 

1 2 3 4 5 6 7 

037 ɢ ɞɟɨ 
039 

3. Ȼɢɨɥɨɲɤɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ 0022 
            

038 ɢ ɞɟɨ 
039 

4. Ⱥɜɚɧɫɢ ɡɚ ɛɢɨɥɨɲɤɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ 0023 
            

04. ɨɫɢɦ 
047 

IV. ȾɍȽɈɊɈɑɇɂ ɎɂɇȺɇɋɂȳɋɄɂ ɉɅȺɋɆȺɇɂ  
     (0025 + 0026 + 0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 
     + 0032 + 0033) 

0024 
            

040 ɢ ɞɟɨ 
049 

1. ɍɱɟɲʄɚ ɭ ɤɚɩɢɬɚɥɭ ɡɚɜɢɫɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ 0025 
            

041 ɢ ɞɟɨ 
049 

2. ɍɱɟɲʄɚ ɭ ɤɚɩɢɬɚɥɭ ɩɪɢɞɪɭɠɟɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ ɢ  
    ɡɚʁɟɞɧɢɱɤɢɦ ɩɨɞɭɯɜɚɬɢɦɚ 

0026 
            

042 ɢ ɞɟɨ 
049 

3. ɍɱɟɲʄɚ ɭ ɤɚɩɢɬɚɥɭ ɨɫɬɚɥɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ ɢ ɞɪɭɝɟ  
    ɯɚɪɬɢʁɟ ɨɞ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɪɚɫɩɨɥɨɠɢɜɟ ɡɚ ɩɪɨɞɚʁɭ 0027 

            

ɞɟɨ 043, 
ɞɟɨ 044 ɢ 
ɞɟɨ 049 

4. Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ  
    ɥɢɰɢɦɚ 

0028 
            

ɞɟɨ 043, 
ɞɟɨ 044 ɢ 
ɞɟɨ 049 

5. Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɨɫɬɚɥɢɦ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ  
    ɥɢɰɢɦɚ 

0029 
            

ɞɟɨ 045 ɢ 
ɞɟɨ 049 

6. Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɭ ɡɟɦʂɢ 0030 
            

ɞɟɨ 045 ɢ 
ɞɟɨ 049 

7. Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0031 
            

046 ɢ ɞɟɨ 
049 

8. ɏɚɪɬɢʁɟ ɨɞ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɤɨʁɟ ɫɟ ɞɪɠɟ ɞɨ ɞɨɫɩɟʄɚ 0032 
            

048 ɢ ɞɟɨ 
049 

9. Ɉɫɬɚɥɢ ɞɭɝɨɪɨɱɧɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ 0033 
            

05 
V. ȾɍȽɈɊɈɑɇȺ ɉɈɌɊȺɀɂȼȺȵȺ  
    (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0041) 

0034 
            

050 ɢ ɞɟɨ 
059 

1. ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɦɚɬɢɱɧɨɝ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ 0035 
            

051 ɢ ɞɟɨ 
059 

2. ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɨɫɬɚɥɢɯ ɩɨɜɟɡɚɧɢɯ ɥɢɰɚ 0036 
            

052 ɢ ɞɟɨ 
059 

3. ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɞɚʁɟ ɧɚ ɪɨɛɧɢ ɤɪɟɞɢɬ 0037 
            

053 ɢ ɞɟɨ 
059 

4. ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɟ ɡɚ ɩɪɨɞɚʁɭ ɩɨ ɭɝɨɜɨɪɢɦɚ ɨ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɦ 
    ɥɢɡɢɧɝɭ 0038 

            

054 ɢ ɞɟɨ 
059 

5. ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ʁɟɦɫɬɜɚ 0039 
            

055 ɢ ɞɟɨ 
059 

6. ɋɩɨɪɧɚ ɢ ɫɭɦʃɢɜɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ 0040 
            

056 ɢ ɞɟɨ 
059 

7. Ɉɫɬɚɥɚ ɞɭɝɨɪɨɱɧɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ 0041 
            

288 ȼ. ɈȾɅɈɀȿɇȺ ɉɈɊȿɋɄȺ ɋɊȿȾɋɌȼȺ 0042             

 

Ƚ. ɈȻɊɌɇȺ ɂɆɈȼɂɇȺ 
    (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068  
    + 0069 + 0070) 

0043 
            

Ʉɥɚɫɚ 1 
I. ɁȺɅɂɏȿ  
   (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050) 

0044 
            

10 1. Ɇɚɬɟɪɢʁɚɥ, ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɞɟɥɨɜɢ, ɚɥɚɬ ɢ ɫɢɬɚɧ ɢɧɜɟɧɬɚɪ 0045             

11 2. ɇɟɞɨɜɪɲɟɧɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞʃɚ ɢ ɧɟɞɨɜɪɲɟɧɟ ɭɫɥɭɝɟ 0046             

12 3. Ƚɨɬɨɜɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢ 0047             

13 4. Ɋɨɛɚ 0048             

14 5. ɋɬɚɥɧɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɧɚɦɟʃɟɧɚ ɩɪɨɞɚʁɢ 0049             

15 6. ɉɥɚʄɟɧɢ ɚɜɚɧɫɢ ɡɚ ɡɚɥɢɯɟ ɢ ɭɫɥɭɝɟ 0050             

20 
II. ɉɈɌɊȺɀɂȼȺȵȺ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɉɊɈȾȺȳȿ 
    (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058) 

0051 
            

31.12 14 14

11 0 3.065 1.005

321.639 274.127 247.901

12 80.637 77.285 82.879

12 70.540 74.476 80.318

12 2.154 2.409 2.046

12 7.943 400 515

13 133.761 138.247 142.881



Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂȳȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ
ɛɪɨʁ 

ɂɡɧɨɫ 

   ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ ɝɨɞɢɧɚ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
Ʉɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 
______ 20___. 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 
01.01.20___. 

1 2 3 4 5 6 7 

200 ɢ ɞɟɨ 
209 

1. Ʉɭɩɰɢ ɭ ɡɟɦʂɢ - ɦɚɬɢɱɧɚ ɢ ɡɚɜɢɫɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ 0052 
            

201 ɢ ɞɟɨ 
209 

2. Ʉɭɩɰɢ ɭ ɂɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ - ɦɚɬɢɱɧɚ ɢ ɡɚɜɢɫɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ 0053 
            

202 ɢ ɞɟɨ 
209 

3. Ʉɭɩɰɢ ɭ ɡɟɦʂɢ - ɨɫɬɚɥɚ ɩɨɜɟɡɚɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ 0054 
            

203 ɢ ɞɟɨ 
209 

4. Ʉɭɩɰɢ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ - ɨɫɬɚɥɚ ɩɨɜɟɡɚɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ 0055 
            

204 ɢ ɞɟɨ 
209 

5. Ʉɭɩɰɢ ɭ ɡɟɦʂɢ 0056 
            

205 ɢ ɞɟɨ 
209 

6. Ʉɭɩɰɢ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0057 
            

206 ɢ ɞɟɨ 
209 

7. Ɉɫɬɚɥɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɞɚʁɟ 0058 
            

21 III. ɉɈɌɊȺɀɂȼȺȵȺ ɂɁ ɋɉȿɐɂɎɂɑɇɂɏ ɉɈɋɅɈȼȺ 0059             

22 IV. ȾɊɍȽȺ ɉɈɌɊȺɀɂȼȺȵȺ 0060             

236 
V. ɎɂɇȺɇɋɂȳɋɄȺ ɋɊȿȾɋɌȼȺ ɄɈȳȺ ɋȿ ȼɊȿȾɇɍȳɍ ɉɈ 
     ɎȿɊ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɄɊɈɁ ȻɂɅȺɇɋ ɍɋɉȿɏȺ 

0061 
            

23 ɨɫɢɦ 
236 ɢ 237 

VI. ɄɊȺɌɄɈɊɈɑɇɂ ɎɂɇȺɇɋɂȳɋɄɂ ɉɅȺɋɆȺɇɂ 
     (0063 + 0064 + 0065 + 0066 + 0067) 

0062 
            

230 ɢ ɞɟɨ 
239 

1. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ - ɦɚɬɢɱɧɚ ɢ ɡɚɜɢɫɧɚ 
    ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ 

0063 
            

231 ɢ ɞɟɨ 
239 

2. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ - ɨɫɬɚɥɚ ɩɨɜɟɡɚɧɚ  
    ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ 

0064 
            

232 ɢ ɞɟɨ 
239 

3. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɡɟɦʂɢ 0065 
            

233 ɢ ɞɟɨ 
239 

4. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0066 
            

234, 235, 
238 ɢ ɞɟɨ 

239 
5. Ɉɫɬɚɥɢ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ 0067 

            

24 VII. ȽɈɌɈȼɂɇɋɄɂ ȿɄȼɂȼȺɅȿɇɌɂ ɂ ȽɈɌɈȼɂɇȺ 0068             

27 VIII. ɉɈɊȿɁ ɇȺ ȾɈȾȺɌɍ ȼɊȿȾɇɈɋɌ 0069             

28 ɨɫɢɦ 
288 

IX. ȺɄɌɂȼɇȺ ȼɊȿɆȿɇɋɄȺ ɊȺɁȽɊȺɇɂɑȿȵȺ 0070 
            

 
Ⱦ. ɍɄɍɉɇȺ ȺɄɌɂȼȺ = ɉɈɋɅɈȼɇȺ ɂɆɈȼɂɇȺ  
    (0001 + 0002 + 0042 + 0043) 

0071 
            

88 Ђ. ȼȺɇȻɂɅȺɇɋɇȺ ȺɄɌɂȼȺ 0072             

ɉȺɋɂȼȺ             

 

Ⱥ. ɄȺɉɂɌȺɅ  
    (0402 + 0411 - 0412 + 0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 0417 
    + 0420 - 0421) ≥ 0 = (0071 - 0424 - 0441 - 0442) 

0401 
            

30 
I. ɈɋɇɈȼɇɂ ɄȺɉɂɌȺɅ 
    (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410) 

0402 
            

300 1. Ⱥɤɰɢʁɫɤɢ ɤɚɩɢɬɚɥ 0403             

301 2. ɍɞɟɥɢ ɞɪɭɲɬɚɜɚ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɨɦ ɨɞɝɨɜɨɪɧɨɲʄɭ 0404             

302 3. ɍɥɨɡɢ 0405             

303 4. Ⱦɪɠɚɜɧɢ ɤɚɩɢɬɚɥ 0406             

304 5. Ⱦɪɭɲɬɜɟɧɢ ɤɚɩɢɬɚɥ 0407             

305 6. Ɂɚɞɪɭɠɧɢ ɭɞɟɥɢ 0408             

306 7. ȿɦɢɫɢɨɧɚ ɩɪɟɦɢʁɚ 0409             

309 8. Ɉɫɬɚɥɢ ɨɫɧɨɜɧɢ ɤɚɩɢɬɚɥ 0410             

31 II. ɍɉɂɋȺɇɂ Ⱥ ɇȿɍɉɅȺȶȿɇɂ ɄȺɉɂɌȺɅ 0411             

047 ɢ 237 III. ɈɌɄɍɉȴȿɇȿ ɋɈɉɋɌȼȿɇȿ ȺɄɐɂȳȿ 0412             

31.12 14 14

13 133.761 138.247 142.881

4.918
14 339 5.068 5.305

15 50.036 51 154

15 36 51 154

15 50.000

16 53.324 47.220 8.579
17 1.040

18 2.502 6.256 3.185

1.704.412 1.651.566 1.620.202

19 1.363.811 1.348.490 1.349.548

19 1.042.790 1.042.790 1.042.790

19 1.042.790 1.042.790 1.042.790

19 3.016 3.016 3.016



Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂȳȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ
ɛɪɨʁ 

ɂɡɧɨɫ 

   ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ ɝɨɞɢɧɚ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
Ʉɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 
______ 20___. 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 
01.01.20___. 

1 2 3 4 5 6 7 

32 IV. ɊȿɁȿɊȼȿ 0413             

330 
V. ɊȿȼȺɅɈɊɂɁȺɐɂɈɇȿ ɊȿɁȿɊȼȿ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ  
     ɊȿȼȺɅɈɊɂɁȺɐɂȳȿ ɇȿɆȺɌȿɊɂȳȺɅɇȿ ɂɆɈȼɂɇȿ,    
     ɇȿɄɊȿɌɇɂɇȺ, ɉɈɋɌɊɈȳȿȵȺ ɂ ɈɉɊȿɆȿ 

0414 
            

33 ɨɫɢɦ 
330 

VI. ɇȿɊȿȺɅɂɁɈȼȺɇɂ ȾɈȻɂɐɂ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɏȺɊɌɂȳȺ 
      ɈȾ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɂ ȾɊɍȽɂɏ ɄɈɆɉɈɇȿɇɌɂ  
      ɈɋɌȺɅɈȽ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɈȽ ɊȿɁɍɅɌȺɌȺ  
      (ɩɨɬɪɚɠɧɚ ɫɚɥɞɚ ɪɚɱɭɧɚ ɝɪɭɩɟ 33 ɨɫɢɦ 330) 

0415 

            

33 ɨɫɢɦ 
330 

VII. ɇȿɊȿȺɅɂɁɈȼȺɇɂ ȽɍȻɂɐɂ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɏȺɊɌɂȳȺ 
       ɈȾ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɂ ȾɊɍȽɂɏ ɄɈɆɉɈɇȿɇɌɂ  
       ɈɋɌȺɅɈȽ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɈȽ ɊȿɁɍɅɌȺɌȺ  
       (ɞɭɝɨɜɧɚ ɫɚɥɞɚ ɪɚɱɭɧɚ ɝɪɭɩɟ 33 ɨɫɢɦ 330) 

0416 

            

34 
VIII. ɇȿɊȺɋɉɈɊȿЂȿɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ 
         (0418 + 0419) 

0417 
            

340 1. ɇɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ 0418             

341 2. ɇɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ 0419             

IX. ɍɑȿɒȶȿ ȻȿɁ ɉɊȺȼȺ ɄɈɇɌɊɈɅȿ 0420             

35 X. ȽɍȻɂɌȺɄ (0422 + 0423) 0421             

350 1. Ƚɭɛɢɬɚɤ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ 0422             

351 2. Ƚɭɛɢɬɚɤ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ 0423             

 
Ȼ. ȾɍȽɈɊɈЧɇȺ ɊȿɁȿɊȼɂɋȺȵȺ ɂ ɈȻȺȼȿɁȿ  
    (0425 + 0432) 

0424 
            

40 
I. ȾɍȽɈɊɈɑɇȺ ɊȿɁȿɊȼɂɋȺȵȺ 
   (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431) 

0425 
            

400 1. Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɭ ɝɚɪɚɧɬɧɨɦ ɪɨɤɭ 0426             

401 
2. Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɨɛɧɚɜʂɚʃɚ ɩɪɢɪɨɞɧɢɯ  
    ɛɨɝɚɬɫɬɚɜɚ 

0427 
            

403 3. Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɪɟɫɬɪɭɤɬɭɪɢɪɚʃɚ 0428             

404 
4. Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɧɚɤɧɚɞɟ ɢ ɞɪɭɝɟ ɛɟɧɟɮɢɰɢʁɟ  
    ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ 0429 

            

405 5. Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɫɭɞɫɤɢɯ ɫɩɨɪɨɜɚ 0430             

402 ɢ 409 6. Ɉɫɬɚɥɚ ɞɭɝɨɪɨɱɧɚ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ 0431             

41 
II. ȾɍȽɈɊɈɑɇȿ ɈȻȺȼȿɁȿ 
    (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)

0432 
            

410 1. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɤɨʁɟ ɫɟ ɦɨɝɭ ɤɨɧɜɟɪɬɨɜɚɬɢ ɭ ɤɚɩɢɬɚɥ 0433             

411 2. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ ɥɢɰɢɦɚ 0434             

412 3. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ ɨɫɬɚɥɢɦ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ ɥɢɰɢɦɚ 0435             

413 
4. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɩɨ ɟɦɢɬɨɜɚɧɢɦ ɯɚɪɬɢʁɚɦɚ ɨɞ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɭ  
    ɩɟɪɢɨɞɭ ɞɭɠɟɦ ɨɞ ɝɨɞɢɧɭ ɞɚɧɚ 

0436 
            

414 5. Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɡɟɦʂɢ 0437             

415 6. Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0438             

416 7. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɝ ɥɢɡɢɧɝɚ 0439             

419 8. Ɉɫɬɚɥɟ ɞɭɝɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ 0440             

498 ȼ. ɈȾɅɈɀȿɇȿ ɉɈɊȿɋɄȿ ɈȻȺȼȿɁȿ 0441             

42 ɞɨ 49 
(ɨɫɢɦ 498) 

Ƚ. ɄɊȺɌɄɈɊɈЧɇȿ ɈȻȺȼȿɁȿ 
    (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0462) 

0442 
            

42 
I. ɄɊȺɌɄɈɊɈɑɇȿ ɎɂɇȺɇɋɂȳɋɄȿ ɈȻȺȼȿɁȿ 
   (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449) 

0443 
            

420 
1. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɨɞ ɦɚɬɢɱɧɢɯ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ 
    ɥɢɰɚ 

0444 
            

421 
2. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɨɞ ɨɫɬɚɥɢɯ ɩɨɜɟɡɚɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ  
    ɥɢɰɚ 

0445 
            

422 3. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɡɟɦʂɢ 0446             

423 4. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0447             

31.12 14 14

19 362.739 544.906 545.964

19 345.285 542.183 545.964

19 17.454 2.723

19 44.734 242.222 242.222

19 44.734 242.222 210.296
19 31.926

20 10.080 16.703 11.679

20 8.114 8.114 6.337

20 8.114 8.114 6.337

20 1.966 8.589 5.342

20 725 5.342

20 1.966 7.864 0
21 33.574 31.293

22 296.947 255.080 258.975

22 729 2.653



Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂȳȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ
ɛɪɨʁ 

ɂɡɧɨɫ 

   ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ ɝɨɞɢɧɚ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
Ʉɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 
______ 20___. 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 
01.01.20___. 

1 2 3 4 5 6 7 

427 
5. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɫɬɚɥɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ  
    ɨɛɭɫɬɚɜʂɟɧɨɝ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɧɚɦɟʃɟɧɢɯ ɩɪɨɞɚʁɢ 

0448 
            

424, 425, 
426 ɢ 429 

6. Ɉɫɬɚɥɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ 0449 
            

430 II. ɉɊɂɆȴȿɇɂ ȺȼȺɇɋɂ, ȾȿɉɈɁɂɌɂ ɂ ɄȺɍɐɂȳȿ 0450             

43 ɨɫɢɦ 
430 

III. ɈȻȺȼȿɁȿ ɂɁ ɉɈɋɅɈȼȺȵȺ  
     (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458) 

0451 
            

431 1. Ⱦɨɛɚɜʂɚɱɢ - ɦɚɬɢɱɧɚ ɢ ɡɚɜɢɫɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ ɭ ɡɟɦʂɢ 0452             

432 
2. Ⱦɨɛɚɜʂɚɱɢ - ɦɚɬɢɱɧɚ ɢ ɡɚɜɢɫɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ ɭ  
    ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0453 

            

433 3. Ⱦɨɛɚɜʂɚɱɢ - ɨɫɬɚɥɚ ɩɨɜɟɡɚɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ ɭ ɡɟɦʂɢ 0454             

434 
4. Ⱦɨɛɚɜʂɚɱɢ - ɨɫɬɚɥɚ ɩɨɜɟɡɚɧɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ ɭ  
    ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0455 

            

435 5. Ⱦɨɛɚɜʂɚɱɢ ɭ ɡɟɦʂɢ 0456             

436 6. Ⱦɨɛɚɜʂɚɱɢ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɫɬɜɭ 0457             

439 7. Ɉɫɬɚɥɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ 0458             

44, 45 ɢ 46 IV. ɈɋɌȺɅȿ ɄɊȺɌɄɈɊɈɑɇȿ ɈȻȺȼȿɁȿ 0459             

47 
V. ɈȻȺȼȿɁȿ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɉɈɊȿɁȺ ɇȺ ȾɈȾȺɌɍ  
     ȼɊȿȾɇɈɋɌ 

0460 
            

48 
VI. ɈȻȺȼȿɁȿ ɁȺ ɈɋɌȺɅȿ ɉɈɊȿɁȿ, ȾɈɉɊɂɇɈɋȿ ɂ  
      ȾɊɍȽȿ ȾȺɀȻɂɇȿ 

0461 
            

49 ɨɫɢɦ 
498 

VII. ɉȺɋɂȼɇȺ ȼɊȿɆȿɇɋɄȺ ɊȺɁȽɊȺɇɂɑȿȵȺ 0462 
            

 

Ⱦ. ȽɍȻɂɌȺɄ ɂɁɇȺȾ ȼɂɋɂɇȿ ɄȺɉɂɌȺɅȺ  
    (0412 + 0416 + 0421 - 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 
    0411 - 0402) ≥ 0 = (0441 + 0424 + 0442 - 0071) ≥ 0 

0463 
            

 
Ђ. ɍɄɍɉɇȺ ɉȺɋɂȼȺ  
     (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ≥ 0 

0464 
            

89 ȿ. ȼȺɇȻɂɅȺɇɋɇȺ ɉȺɋɂȼȺ 0465             

 
 
 

ɍ ____________________  Ɂɚɤɨɧɫɤɢ ɡɚɫɬɭɩɧɢɤ 
 Ɇ.ɉ.   

ɞɚɧɚ __________ 20____ ɝɨɞɢɧɟ  __________________________

 
 

  

31.12 14 14

22 729 2.653

22.1 1.822 137

22.2 241.842 240.131 243.328

22.2 241.842 240.131 243.328

23 45.278 8.769 9.291

24 4.485 1.923 376

25 1.485 1.558 210

26 1.306 46 5.633

1.704.412 1.651.566 1.620.202
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21297171028
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ɉɪɢɥɨɝ 2 

ɉɨɩɭњаɜа ɩɪаɜɧɨ ɥɢцɟ - ɩɪɟɞɭɡɟɬɧɢɤ

Ɇɚɬɢɱɧɢ ɛɪɨʁ ɒɢɮɪɚ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ ɉɂȻ 

ɇɚɡɢɜ       

ɋɟɞɢɲɬɟ       

         

ȻɂɅȺɇɋ ɍɋɉȿɏȺ 

ɡа ɩɟɪɢɨɞ ɨɞ ______ ɞɨ _____ 20___. ɝɨɞɢɧɟ 

- ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ - 

Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂЈȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ 
ɛɪɨʁ 

ɂ ɡ ɧ ɨ ɫ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ 
ɝɨɞɢɧɚ 

1 2 3 4 5 6 

ɉɊɂɏɈȾɂ ɂɁ ɊȿȾɈȼɇɈȽ ɉɈɋɅɈȼȺȵȺ 

60 ɞɨ 65, 
ɨɫɢɦ 62 ɢ 

63 

Ⱥ. ɉɈɋɅɈȼɇɂ ɉɊɂɏɈȾɂ  
    (1002 + 1009 + 1016 + 1017) 

1001 
   

60 
I. ɉɊɂɏɈȾɂ ɈȾ ɉɊɈȾȺЈȿ ɊɈȻȿ  
   (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008) 

1002 
   

600 
1. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɪɨɛɟ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ  
    ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1003 

   

601 
2. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɪɨɛɟ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ  
    ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1004 

   

602 
3. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɪɨɛɟ ɨɫɬɚɥɢɦ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ  
    ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1005 

   

603 
4. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɪɨɛɟ ɨɫɬɚɥɢɦ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ  
    ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1006 

   

604 5. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɪɨɛɟ ɧɚ ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1007 

605 6. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɪɨɛɟ ɧɚ ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1008 

61 
II. ɉɊɂɏɈȾɂ ɈȾ ɉɊɈȾȺЈȿ ɉɊɈɂɁȼɈȾȺ ɂ ɍɋɅɍȽȺ 
    (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015) 

1009 
   

610 
1. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɭɫɥɭɝɚ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ 
    ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1010 

   

611 
2. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɭɫɥɭɝɚ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ 
    ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1011 

   

612 
3. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɭɫɥɭɝɚ ɨɫɬɚɥɢɦ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ  
    ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1012 

   

613 
4. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɭɫɥɭɝɚ ɨɫɬɚɥɢɦ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ  
    ɥɢɰɢɦɚ ɧɚ ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1013 

   

614 5. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɭɫɥɭɝɚ ɧɚ ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1014 

615 6. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɝɨɬɨɜɢɯ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɭɫɥɭɝɚ ɧɚ ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 1015 

64 III. ɉɊɂɏɈȾɂ ɈȾ ɉɊȿɆɂЈȺ, ɋɍȻȼȿɇɐɂЈȺ, ȾɈɌȺɐɂЈȺ, ȾɈɇȺɐɂЈȺ ɂ ɋɅ. 1016 

65 IV. ȾɊɍȽɂ ɉɈɋɅɈȼɇɂ ɉɊɂɏɈȾɂ 1017 

ɊȺɋɏɈȾɂ ɂɁ ɊȿȾɈȼɇɈȽ ɉɈɋɅɈȼȺȵȺ 

50 ɞɨ 55, 
62 ɢ 63 

Ȼ. ɉɈɋɅɈȼɇɂ ɊȺɋɏɈȾɂ 
    (1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 +  
    1028 + 1029) ≥ 0 

1018 
   

50 I. ɇȺȻȺȼɇȺ ȼɊȿȾɇɈɋɌ ɉɊɈȾȺɌȿ ɊɈȻȿ 1019 

62 II. ɉɊɂɏɈȾɂ ɈȾ ȺɄɌɂȼɂɊȺȵȺ ɍɑɂɇȺɄȺ ɂ ɊɈȻȿ 1020 

630 
III. ɉɈȼȿȶȺȵȿ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɁȺɅɂɏȺ ɇȿȾɈȼɊɒȿɇɂɏ ɂ ȽɈɌɈȼɂɏ  
     ɉɊɈɂɁȼɈȾȺ ɂ ɇȿȾɈȼɊɒȿɇɂɏ ɍɋɅɍȽȺ 

1021 
   

631 
IV. ɋɆȺȵȿȵȿ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɁȺɅɂɏȺ ɇȿȾɈȼɊɒȿɇɂɏ ɂ ȽɈɌɈȼɂɏ  
     ɉɊɈɂɁȼɈȾȺ ɂ ɇȿȾɈȼɊɒȿɇɂɏ ɍɋɅɍȽȺ 

1022 
   

51 ɨɫɢɦ 
513 

V. ɌɊɈɒɄɈȼɂ ɆȺɌȿɊɂЈȺɅȺ 1023 
   

20199601 3530 104643237

Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟћɟ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭцɢјɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢјɟ "Тɨɩɥɢɮɢɤɚцɢјɚ" Ʌɚɡɚɪɟɜɚц

Ʌɚɡɚɪɟɜɚц, Ʉɚɪɚђɨɪђɟɜɚ 32

01.01. 31.12. 15

5.1 472.854 398.837

5.1 415.934 361.221

5.1 415.934 361.221

5.1 56.913 37.616
5.1 7

6.1 420.429 394.565

6.1 18.029 26.229



Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂЈȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ 
ɛɪɨʁ 

ɂ ɡ ɧ ɨ ɫ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ 
ɝɨɞɢɧɚ 

1 2 3 4 5 6 

513 VI. ɌɊɈɒɄɈȼɂ ȽɈɊɂȼȺ ɂ ȿɇȿɊȽɂЈȿ 1024 

52 
VII. ɌɊɈɒɄɈȼɂ ɁȺɊȺȾȺ, ɇȺɄɇȺȾȺ ɁȺɊȺȾȺ ɂ ɈɋɌȺɅɂ Ʌɂɑɇɂ  
       ɊȺɋɏɈȾɂ 

1025 
   

53 VIII. ɌɊɈɒɄɈȼɂ ɉɊɈɂɁȼɈȾɇɂɏ ɍɋɅɍȽȺ 1026 

540 IX. ɌɊɈɒɄɈȼɂ ȺɆɈɊɌɂɁȺɐɂЈȿ 1027 

541 ɞɨ 549 X. ɌɊɈɒɄɈȼɂ ȾɍȽɈɊɈɑɇɂɏ ɊȿɁȿɊȼɂɋȺȵȺ 1028 

55 XI. ɇȿɆȺɌȿɊɂЈȺɅɇɂ ɌɊɈɒɄɈȼɂ 1029 

ȼ. ɉɈɋɅɈȼɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ (1001 - 1018) ≥ 0 1030 

Ƚ. ɉɈɋɅɈȼɇɂ ȽɍȻɂɌȺɄ (1018 - 1001) ≥ 0 1031 

66 Ⱦ. ɎɂɇȺɇɋɂȳɋɄɂ ɉɊɂɏɈȾɂ (1033 + 1038 + 1039) 1032 

66, ɨɫɢɦ 
662, 663 ɢ 

664 

I. ɎɂɇȺɇɋɂЈɋɄɂ ɉɊɂɏɈȾɂ ɈȾ ɉɈȼȿɁȺɇɂɏ ɅɂɐȺ  
   ɂ ɈɋɌȺɅɂ ɎɂɇȺɇɋɂЈɋɄɂ ɉɊɂɏɈȾɂ  
   (1034 + 1035 + 1036 + 1037) 

1033 
   

660 1. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɦɚɬɢɱɧɢɯ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ 1034 

661 2. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɨɫɬɚɥɢɯ ɩɨɜɟɡɚɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ 1035 

665 
3. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɭɱɟɲʄɚ ɭ ɞɨɛɢɬɤɭ ɩɪɢɞɪɭɠɟɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ ɢ ɡɚʁɟɞɧɢɱɤɢɯ 
    ɩɨɞɭɯɜɚɬɚ 

1036 
   

669 4. Ɉɫɬɚɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 1037 

662 II. ɉɊɂɏɈȾɂ ɈȾ ɄȺɆȺɌȺ (ɈȾ ɌɊȿȶɂɏ ɅɂɐȺ) 1038 

663 ɢ 664 
III. ɉɈɁɂɌɂȼɇȿ ɄɍɊɋɇȿ ɊȺɁɅɂɄȿ ɂ ɉɈɁɂɌɂȼɇɂ ȿɎȿɄɌɂ ȼȺɅɍɌɇȿ  
     ɄɅȺɍɁɍɅȿ (ɉɊȿɆȺ ɌɊȿȶɂɆ ɅɂɐɂɆȺ) 

1039 
   

56 Ђ. ɎɂɇȺɇɋɂȳɋɄɂ ɊȺɋɏɈȾɂ (1041 + 1046 + 1047) 1040 

56, ɨɫɢɦ 
562, 563 ɢ 

564 

I. ɎɂɇȺɇɋɂЈɋɄɂ ɊȺɋɏɈȾɂ ɂɁ ɈȾɇɈɋȺ ɋȺ ɉɈȼȿɁȺɇɂɆ  
   ɉɊȺȼɇɂɆ ɅɂɐɂɆȺ ɂ ɈɋɌȺɅɂ ɎɂɇȺɇɋɂЈɋɄɂ ɊȺɋɏɈȾɂ  
   (1042 + 1043 + 1044 + 1045) 

1041 
   

560 
1. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ ɢɡ ɨɞɧɨɫɚ ɫɚ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɢ ɡɚɜɢɫɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ  
    ɥɢɰɢɦɚ 

1042 
   

561 2. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ ɢɡ ɨɞɧɨɫɚ ɫɚ ɨɫɬɚɥɢɦ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ ɩɪɚɜɧɢɦ ɥɢɰɢɦɚ 1043 

565 
3. Ɋɚɫɯɨɞɢ ɨɞ ɭɱɟɲʄɚ ɭ ɝɭɛɢɬɤɭ ɩɪɢɞɪɭɠɟɧɢɯ ɩɪɚɜɧɢɯ ɥɢɰɚ ɢ ɡɚʁɟɞɧɢɱɤɢɯ 
    ɩɨɞɭɯɜɚɬɚ 

1044 
   

566 ɢ 569 4. Ɉɫɬɚɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 1045 

562 II. ɊȺɋɏɈȾɂ ɄȺɆȺɌȺ (ɉɊȿɆȺ ɌɊȿȶɂɆ ɅɂɐɂɆȺ) 1046 

563 ɢ 564 
III. ɇȿȽȺɌɂȼɇȿ ɄɍɊɋɇȿ ɊȺɁɅɂɄȿ ɂ ɇȿȽȺɌɂȼɇɂ ȿɎȿɄɌɂ ȼȺɅɍɌɇȿ  
     ɄɅȺɍɁɍɅȿ (ɉɊȿɆȺ ɌɊȿȶɂɆ ɅɂɐɂɆȺ) 

1047 
   

ȿ. ȾɈȻɂɌȺɄ ɂɁ ɎɂɇȺɇɋɂɊȺȵȺ (1032 - 1040) 1048 

ɀ. ȽɍȻɂɌȺɄ ɂɁ ɎɂɇȺɇɋɂɊȺȵȺ (1040 - 1032) 1049 

683 ɢ 685 
Ɂ. ɉɊɂɏɈȾɂ ɈȾ ɍɋɄɅȺЂɂȼȺȵȺ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɈɋɌȺɅȿ ɂɆɈȼɂɇȿ  
     ɄɈȳȺ ɋȿ ɂɋɄȺɁɍȳȿ ɉɈ ɎȿɊ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɄɊɈɁ ȻɂɅȺɇɋ ɍɋɉȿɏȺ 

1050 
   

583 ɢ 585 
ɂ. ɊȺɋɏɈȾɂ ɈȾ ɍɋɄɅȺЂɂȼȺȵȺ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɈɋɌȺɅȿ ɂɆɈȼɂɇȿ  
     ɄɈȳȺ ɋȿ ɂɋɄȺɁɍȳȿ ɉɈ ɎȿɊ ȼɊȿȾɇɈɋɌɂ ɄɊɈɁ ȻɂɅȺɇɋ ɍɋɉȿɏȺ 

1051 
   

67 ɢ 68, 
ɨɫɢɦ 683 ɢ 

685 
ȳ. ɈɋɌȺɅɂ ɉɊɂɏɈȾɂ 1052 

   

57 ɢ 58, 
ɨɫɢɦ 583 ɢ 

585 
Ʉ. ɈɋɌȺɅɂ ɊȺɋɏɈȾɂ 1053 

   

 
Ʌ. ȾɈȻɂɌȺɄ ɂɁ ɊȿȾɈȼɇɈȽ ɉɈɋɅɈȼȺȵȺ ɉɊȿ ɈɉɈɊȿɁɂȼȺȵȺ  
    (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 + 1052 - 1053) 

1054 
   

 
ȴ. ȽɍȻɂɌȺɄ ɂɁ ɊȿȾɈȼɇɈȽ ɉɈɋɅɈȼȺȵȺ ɉɊȿ ɈɉɈɊȿɁɂȼȺȵȺ  
      (1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052) 

1055 
   

69-59 
Ɇ. ɇȿɌɈ ȾɈȻɂɌȺɄ ɉɈɋɅɈȼȺȵȺ ɄɈȳȿ ɋȿ ɈȻɍɋɌȺȼȴȺ, ȿɎȿɄɌɂ  
     ɉɊɈɆȿɇȿ ɊȺɑɍɇɈȼɈȾɋɌȼȿɇȿ ɉɈɅɂɌɂɄȿ ɂ ɂɋɉɊȺȼɄȺ  
     ȽɊȿɒȺɄȺ ɂɁ ɊȺɇɂȳɂɏ ɉȿɊɂɈȾȺ 

1056 
   

59-69 
ɇ. ɇȿɌɈ ȽɍȻɂɌȺɄ ɉɈɋɅɈȼȺȵȺ ɄɈȳȿ ɋȿ ɈȻɍɋɌȺȼȴȺ, ɊȺɋɏɈȾɂ  
     ɉɊɈɆȿɇȿ ɊȺɑɍɇɈȼɈȾɋɌȼȿɇȿ ɉɈɅɂɌɂɄȿ ɂ ɂɋɉɊȺȼɄȺ  
     ȽɊȿɒȺɄȺ ɂɁ ɊȺɇɂȳɂɏ ɉȿɊɂɈȾȺ 

1057 
   

6.1 83.087 71.925

6.1 235.924 231.917

6.1 19.373 13.742
6.1 52.944 39.628

1.777
6.1 11.072 9.347

7 52.425 4.272

0 0

5.2 13.804 13.033

5.2 17 461

5.2 17 461
5.2 13.620 12.457

5.2 167 115

6.2 1.803 866

5

6.2 5
6.2 1.637 855

6.2 166 6

7 12.001 12.167

5.3 10.846 1.865

6.3 27.357 19.616

5.4 3.934 3.246

6.4 29.049 1.272

7 22.800 662



Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂЈȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ 
ɛɪɨʁ 

ɂ ɡ ɧ ɨ ɫ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ 
ɝɨɞɢɧɚ 

1 2 3 4 5 6 

ȵ. ȾɈȻɂɌȺɄ ɉɊȿ ɈɉɈɊȿɁɂȼȺȵȺ (1054 - 1055 + 1056 - 1057) 1058 

Ɉ. ȽɍȻɂɌȺɄ ɉɊȿ ɈɉɈɊȿɁɂȼȺȵȺ (1055 - 1054 + 1057 - 1056) 1059 

ɉ. ɉɈɊȿɁ ɇȺ ȾɈȻɂɌȺɄ 

721 I. ɉɈɊȿɋɄɂ ɊȺɋɏɈȾ ɉȿɊɂɈȾȺ 1060 

ɞɟɨ 722 II. ɈȾɅɈɀȿɇɂ ɉɈɊȿɋɄɂ ɊȺɋɏɈȾɂ ɉȿɊɂɈȾȺ 1061 

ɞɟɨ 722 III. ɈȾɅɈɀȿɇɂ ɉɈɊȿɋɄɂ ɉɊɂɏɈȾɂ ɉȿɊɂɈȾȺ 1062 

723 Ɋ. ɂɋɉɅȺȶȿɇȺ ɅɂɑɇȺ ɉɊɂɆȺȵȺ ɉɈɋɅɈȾȺȼɐȺ 1063 

ɋ. ɇȿɌɈ ȾɈȻɂɌȺɄ (1058 - 1059 - 1060 - 1061 + 1062 - 1063) 1064 

Ɍ. ɇȿɌɈ ȽɍȻɂɌȺɄ (1059 - 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063) 1065 

I. ɇȿɌɈ ȾɈȻɂɌȺɄ ɄɈЈɂ ɉɊɂɉȺȾȺ ɆȺȵɂɇɋɄɂɆ ɍɅȺȽȺɑɂɆȺ 1066 

II. ɇȿɌɈ ȾɈȻɂɌȺɄ ɄɈЈɂ ɉɊɂɉȺȾȺ ȼȿȶɂɇɋɄɈɆ ȼɅȺɋɇɂɄɍ 1067 

III. ɇȿɌɈ ȽɍȻɂɌȺɄ ɄɈЈɂ ɉɊɂɉȺȾȺ ɆȺȵɂɇɋɄɂɆ ɍɅȺȽȺɑɂɆȺ 1068 

IV. ɇȿɌɈ ȽɍȻɂɌȺɄ ɄɈЈɂ ɉɊɂɉȺȾȺ ȼȿȶɂɇɋɄɈɆ ȼɅȺɋɇɂɄɍ 1069 

V. ɁȺɊȺȾȺ ɉɈ ȺɄɐɂЈɂ 

 1. Ɉɫɧɨɜɧɚ ɡɚɪɚɞɚ ɩɨ ɚɤɰɢʁɢ 1070    

 2. ɍɦɚʃɟɧɚ (ɪɚɡɜɨɞʃɟɧɚ) ɡɚɪɚɞɚ ɩɨ ɚɤɰɢʁɢ 1071    

   
 
ɍ ____________________  Ɂɚɤɨɧɫɤɢ ɡɚɫɬɭɩɧɢɤ 
 Ɇ.ɉ.   

ɞɚɧɚ __________ 20____ ɝɨɞɢɧɟ  __________________________
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7 2.061
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ɉɪɢɥɨɝ 3 

ɉɨɩɭʃɚɜɚ ɩɪɚɜɧɨ ɥɢɰɟ - ɩɪɟɞɭɡɟɬɧɢɤ

Ɇɚɬɢɱɧɢ ɛɪɨʁ Шɢɮɪɚ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ ɉɂȻ 

ɇɚɡɢɜ       

ɋɟɞɢɲɬɟ       

         

ɂɁȼȿШɌȺЈ Ɉ ɈɋɌȺɅɈɆ ɊȿɁɍɅɌȺɌɍ 

ɡɚ ɩɟɪɢɨɞ ɨɞ ______ ɞɨ _____ 20___. ɝɨɞɢɧɟ 

- ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ - 

Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂЈȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ
ɛɪɨʁ 

ɂɡɧɨɫ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ 
ɝɨɞɢɧɚ 

1 2 3 4 5 6 

   

Ⱥ. ɇȿɌɈ ɊȿɁɍɅɌȺɌ ɂɁ ɉɈɋɅɈȼȺЊȺ             

I. ɇȿɌɈ ȾɈȻɂɌȺɄ (ȺɈɉ 1064) 2001          

II. ɇȿɌɈ ȽɍȻɂɌȺɄ (ȺɈɉ 1065) 2002          

   

Ȼ. ɈɋɌȺɅɂ ɋȼȿɈȻɍХȼȺɌɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ ɂɅɂ ȽɍȻɂɌȺɄ             

ɚ) ɋɬɚɜɤɟ ɤɨјɟ ɧɟʄɟ ɛɢɬɢ ɪɟɤɥɚɫɢɮɢɤɨɜɚɧɟ ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɭɫɩɟɯɚ ɭ  
    ɛɭɞɭʄɢɦ ɩɟɪɢɨɞɢɦɚ 

   
         

330 

1. ɉɪɨɦɟɧɟ ɪɟɜɚɥɨɪɢɡɚɰɢʁɟ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ, ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ,  
    ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɟ 

   
         

ɚ) ɩɨɜɟʄɚʃɟ ɪɟɜɚɥɨɪɢɡɚɰɢɨɧɢɯ ɪɟɡɟɪɜɢ 2003          

ɛ) ɫɦɚʃɟʃɟ ɪɟɜɚɥɨɪɢɡɚɰɢɨɧɢɯ ɪɟɡɟɪɜɢ 2004          

331 

2. Ⱥɤɬɭɚɪɫɤɢ ɞɨɛɢɰɢ ɢɥɢ ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɥɚɧɨɜɚ ɞɟɮɢɧɢɫɚɧɢɯ ɩɪɢɦɚʃɚ             

ɚ) ɞɨɛɢɰɢ 2005          

ɛ) ɝɭɛɢɰɢ 2006          

332 

3. Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɭɥɚɝɚʃɚ ɭ ɜɥɚɫɧɢɱɤɟ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɟ  
    ɤɚɩɢɬɚɥɚ 

   
         

ɚ) ɞɨɛɢɰɢ 2007          

ɛ) ɝɭɛɢɰɢ 2008          

333 

4. Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɭɞɟɥɚ ɭ ɨɫɬɚɥɨɦ ɫɜɟɨɛɭɯɜɚɬɧɨɦ ɞɨɛɢɬɤɭ 
    ɢɥɢ ɝɭɛɢɬɤɭ ɩɪɢɞɪɭɠɟɧɢɯ ɞɪɭɲɬɚɜɚ 

  
      

ɚ) ɞɨɛɢɰɢ 2009          

ɛ) ɝɭɛɢɰɢ 2010          

   
ɛ) ɋɬɚɜɤɟ ɤɨјɟ ɧɚɤɧɚɞɧɨ ɦɨɝɭ ɛɢɬɢ ɪɟɤɥɚɫɢɮɢɤɨɜɚɧɟ ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ  
     ɭɫɩɟɯɚ ɭ ɛɭɞɭʄɢɦ ɩɟɪɢɨɞɢɦɚ 

   
         

334 

1. Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɟɪɚɱɭɧɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ  
    ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɝ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ 

   
         

ɚ) ɞɨɛɢɰɢ 2011          

ɛ) ɝɭɛɢɰɢ 2012          

335 

2. Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ ɝɭɛɢɰɢ ɨɞ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɚɬɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɧɟɬɨ ɭɥɚɝɚʃɚ ɭ ɢɧɨɫɬɪɚɧɨ 
    ɩɨɫɥɨɜɚʃɟ 

   
         

ɚ) ɞɨɛɢɰɢ 2013          

ɛ) ɝɭɛɢɰɢ 2014          

336 

3. Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɚɬɚ ɡɚɲɬɢɬɟ ɪɢɡɢɤɚ (ɯɟџɢɧɝɚ)  
    ɧɨɜɱɚɧɨɝ ɬɨɤɚ 

   
         

ɚ) ɞɨɛɢɰɢ 2015          

ɛ) ɝɭɛɢɰɢ 2016          

337 

4. Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɯɚɪɬɢʁɚ ɨɞ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɪɚɫɩɨɥɨɠɢɜɢɯ ɡɚ  
    ɩɪɨɞɚʁɭ    

         

ɚ) ɞɨɛɢɰɢ 2017          

ɛ) ɝɭɛɢɰɢ 2018          

20499601 3530 104643237
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Ƚɪɭɩɚ 
ɪɚɱɭɧɚ, 
ɪɚɱɭɧ 

ɉɈɁɂɐɂЈȺ ȺɈɉ 
ɇɚɩɨ-
ɦɟɧɚ
ɛɪɨʁ 

ɂɡɧɨɫ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ 
ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ 
ɝɨɞɢɧɚ 

1 2 3 4 5 6 

   
I. ɈɋɌȺɅɂ ȻɊɍɌɈ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ 
   (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) -  
   (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) ≥ 0 

2019 
         

   
II. ɈɋɌȺɅɂ ȻɊɍɌɈ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɂ ȽɍȻɂɌȺɄ 
    (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) -  
    (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ≥ 0 

2020 
         

   
III. ɉɈɊȿɁ ɇȺ ɈɋɌȺɅɂ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ ɂɅɂ ȽɍȻɂɌȺɄ  
     ɉȿɊɂɈȾȺ 

2021 
         

   
IV. ɇȿɌɈ ɈɋɌȺɅɂ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ 
     (2019 - 2020 - 2021) ≥ 0 

2022 
         

   
V. ɇȿɌɈ ɈɋɌȺɅɂ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɂ ȽɍȻɂɌȺɄ 
     (2020 - 2019 + 2021) ≥ 0 

2023 
         

   ȼ. ɍɄɍɉȺɇ ɇȿɌɈ ɋȼȿɈȻɍХȼȺɌɇɂ ɊȿɁɍɅɌȺɌ ɉȿɊɂɈȾȺ             

   
I. ɍɄɍɉȺɇ ɇȿɌɈ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ 
   (2001 - 2002 + 2022 - 2023) ≥ 0 

2024 
         

   
II. ɍɄɍɉȺɇ ɇȿɌɈ ɋȼȿɈȻɍɏȼȺɌɇɂ ȽɍȻɂɌȺɄ 
    (2002 - 2001 + 2023 - 2022) ≥ 0 

2025 
         

   

Ƚ. ɍɄɍɉȺɇ ɇȿɌɈ ɋȼȿɈȻɍХȼȺɌɇɂ ȾɈȻɂɌȺɄ ɂɅɂ ȽɍȻɂɌȺɄ  
    (2027 + 2028) = ȺɈɉ 2024 ≥ 0 ɢɥɢ ȺɈɉ 2025 > 0 

2026 
         

1. ɉɪɢɩɢɫɚɧ ɜɟʄɢɧɫɤɢɦ ɜɥɚɫɧɢɰɢɦɚ ɤɚɩɢɬɚɥɚ 2027          

2. ɉɪɢɩɢɫɚɧ ɜɥɚɫɧɢɰɢɦɚ ɤɨʁɢ ɧɟɦɚʁɭ ɤɨɧɬɪɨɥɭ 2028          

   
 
ɍ ____________________  Ɂɚɤɨɧɫɤɢ ɡɚɫɬɭɩɧɢɤ 
 Ɇ.ɉ.   

ɞɚɧɚ __________ 20____ ɝɨɞɢɧɟ  __________________________
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ɉɪɢɥɨɝ 5 
ɉɨɩɭʃаɜа ɩɪаɜɧɨ ɥɢɰɟ - ɩɪɟɞɭɡɟɬɧɢɤ

Ɇɚɬɢɱɧɢ ɛɪɨʁ Шɢɮɪɚ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ ɉɂȻ 

ɇɚɡɢɜ       

ɋɟɞɢɲɬɟ       

         

ɂɁВЕШɌАЈ Ɉ ɉɊɈɆЕɇАɆА ɇА ɄАɉɂɌАɅɍ 

ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɨɞ ______ ɞɨ _____ 20___. ɝɨɞɢɧɟ                       - ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ - 

Ɋɟɞ. 
ɛɪɨʁ Ɉɉɂɋ 

Кɨɦɩɨɧɟɧɬɟ ɤɚɩɢɬɚɥɚ 

ȺɈɉ

30 

ȺɈɉ

31 

ȺɈɉ

32 

ȺɈɉ

35 

ȺɈɉ

047 ɢ 237 

ȺɈɉ 

34 

Ɉɫɧɨɜɧɢ 
ɤɚɩɢɬɚɥ 

Уɩɢɫɚɧɢ ɚ 
ɧɟɭɩɥɚʄɟɧɢ 
ɤɚɩɢɬɚɥ 

Ɋɟɡɟɪɜɟ Ƚɭɛɢɬɚɤ Ɉɬɤɭɩʂɟɧɟ 
ɫɨɩɫɬɜɟɧɟ ɚɤɰɢʁɟ

ɇɟɪɚɫɩɨ- 
ɪɟђɟɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ 

1 2    3    4    5    6    7    8 

1 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɧа ɞаɧ 01.01.______                                     

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ 4001  4019    4037    4055    4073    4091    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ 4002    4020    4038    4056    4074    4092    

2 

ɂɫɩɪаɜɤа ɦаɬɟɪɢјаɥɧɨ ɡɧаɱајɧɢɯ ɝɪɟɲаɤа ɢ ɩɪɨɦɟɧа ɪаɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɯ ɩɨɥɢɬɢɤа                                     

ɚ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4003    4021    4039    4057    4075    4093    

ɛ) ɂɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4004    4022    4040    4058    4076    4094    

3 

Ʉɨɪɢɝɨɜаɧɨ ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɧа ɞаɧ 01.01. _____                                     

ɚ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (1ɚ + 2ɚ - 2ɛ) ≥ 0 4005    4023    4041    4059    4077    4095    

ɛ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (1ɛ - 2ɚ + 2ɛ) ≥ 0 4006    4024    4042    4060    4078    4096    

4 

ɉɪɨɦɟɧɟ ɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨј ______ ɝɨɞɢɧɢ                                     

ɚ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4007    4025    4043    4061    4079    4097    

ɛ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4008    4026    4044    4062    4080    4098    

5 

ɋɬаʃɟ ɧа ɤɪајɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɟ ɝɨɞɢɧɟ 31.12._____                                     

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (3ɚ + 4ɚ - 4ɛ) ≥ 0 4009    4027    4045    4063    4081    4099    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (3ɛ - 4ɚ + 4ɛ) ≥ 0 4010    4028    4046    4064    4082    4100    

6 

ɂɫɩɪаɜɤа ɦаɬɟɪɢјаɥɧɨ ɡɧаɱајɧɢɯ ɝɪɟɲаɤа ɢ ɩɪɨɦɟɧа ɪаɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɯ ɩɨɥɢɬɢɤа                                     

ɚ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4011    4029    4047    4065    4083    4101    

ɛ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4012    4030    4048    4066    4084    4102    

7 

Ʉɨɪɢɝɨɜаɧɨ ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧа ɧа ɞаɧ 01.01. ______                                     

ɚ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (5ɚ + 6ɚ - 6ɛ) ≥ 0 4013    4031    4049    4067    4085    4103    

ɛ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (5ɛ - 6ɚ + 6ɛ) ≥ 0 4014    4032    4050    4068    4086    4104    

8 

ɉɪɨɦɟɧɟ ɭ ɬɟɤɭʄɨј ______ ɝɨɞɢɧɢ                                     

ɚ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4015    4033    4051    4069    4087    4105    

ɛ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4016    4034    4052    4070    4088    4106    

9 

ɋɬаʃɟ ɧа ɤɪајɭ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ 31.12. ______                                     

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (7ɚ + 8ɚ - 8ɛ) ≥ 0 4017    4035    4053    4071    4089    4107    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (7ɛ - 8ɚ + 8ɛ) ≥ 0 4018    4036    4054    4072    4090    4108    

 
У ___________________________ 

ɞɚɧɚ __________ 20 _____ ɝɨɞɢɧɟ 

20199601 3530 104643237
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2014.

242.222
1.042.790 3.016 545.964

2014.

242.222
1.042.790 3.016 545.964

2014.

1.058

2014.
242.222

1.042.790 3.016 544.906

2015.

242.222
1.042.790 3.016 544.906

2015.
199.621

197.488 17.454

2015.

1.042.790 3.016 44.734 362.739

Ʌɚɡɚɪɟɜцɭ



 

 
- ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ - 

Ɋɟɞ. 
ɛɪɨʁ Ɉɉɂɋ 

Кɨɦɩɨɧɟɧɬɟ ɨɫɬɚɥɨɝ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ 

ȺɈɉ

330 

ȺɈɉ

331 

ȺɈɉ

332 

ȺɈɉ

333 

ȺɈɉ

334 ɢ 335 

ȺɈɉ

336 

ȺɈɉ 

337 

Ɋɟɜɚɥɨɪɢ-
ɡɚɰɢɨɧɟ 
ɪɟɡɟɪɜɟ 

Ⱥɤɬɭɚɪɫɤɢ 
ɞɨɛɢɰɢ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɰɢ 

Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ 

ɨɫɧɨɜɭ ɭɥɚɝɚʃɚ 
ɭ ɜɥɚɫɧɢɱɤɟ 
ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɟ 
ɤɚɩɢɬɚɥɚ 

Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ
ɭɞɟɥɚ ɭ ɨɫɬɚɥɨɦ 
ɞɨɛɢɬɤɭ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɬɤɭ 

ɩɪɢɞɪɭɠɟɧɢɯ 
ɞɪɭɲɬɚɜɚ 

Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ
ɢɧɨɫɬɪɚɧɨɝ 
ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɢ 
ɩɪɟɪɚɱɭɧɚ 
ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ 
ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ 

Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ
ɯɟџɢɧɝɚ ɧɨɜɱɚɧɨɝ

ɬɨɤɚ 

Ⱦɨɛɢɰɢ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɰɢ ɩɨ 
ɨɫɧɨɜɭ ХɈȼ 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɢɜɢɯ 
ɡɚ ɩɪɨɞɚʁɭ 

1 2    9    10    11    12    13    14    15 

1 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɧа ɞаɧ 01.01.______                                           

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ 4109    4127    4145    4163    4181    4199    4217    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ 4110    4128    4146    4164    4182    4200    4218    

2 

ɂɫɩɪаɜɤа ɦаɬɟɪɢјаɥɧɨ ɡɧаɱајɧɢɯ ɝɪɟɲаɤа ɢ ɩɪɨɦɟɧа 

ɪаɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɯ ɩɨɥɢɬɢɤа 

                                          

ɚ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4111    4129    4147    4165    4183    4201    4219    

ɛ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4112    4130    4148    4166    4184    4202    4220    

3 

Ʉɨɪɢɝɨɜаɧɨ ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɧа ɞаɧ 01.01. _____                                           

ɚ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (1ɚ + 2ɚ - 2ɛ) ≥ 0 4113    4131    4149    4167    4185    4203    4221    

ɛ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (1ɛ - 2ɚ + 2ɛ) ≥ 0 4114    4132    4150    4168    4186    4204    4222    

4 

ɉɪɨɦɟɧɟ ɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨј ______ ɝɨɞɢɧɢ                                           

ɚ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4115    4133    4151    4169    4187    4205    4223    

ɛ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4116    4134    4152    4170    4188    4206    4224    

5 

ɋɬаʃɟ ɧа ɤɪајɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɟ ɝɨɞɢɧɟ 31.12._____                                           

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (3ɚ + 4ɚ - 4ɛ) ≥ 0 4117    4135    4153    4171    4189    4207    4225    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (3ɛ - 4ɚ + 4ɛ) ≥ 0 4118    4136    4154    4172    4190    4208    4226    

6 

ɂɫɩɪаɜɤа ɦаɬɟɪɢјаɥɧɨ ɡɧаɱајɧɢɯ ɝɪɟɲаɤа ɢ ɩɪɨɦɟɧа 

ɪаɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɯ ɩɨɥɢɬɢɤа 

                                          

ɚ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4119    4137    4155    4173    4191    4209    4227    

ɛ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4120    4138    4156    4174    4192    4210    4228    

7 

Ʉɨɪɢɝɨɜаɧɨ ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ ɧа ɞаɧ  

01.01. ______ 

                                          

ɚ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (5ɚ + 6ɚ - 6ɛ) ≥ 0 4121    4139    4157    4175    4193    4211    4229    

ɛ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (5ɛ - 6ɚ + 6ɛ) ≥ 0 4122    4140    4158    4176    4194    4212    4230    

8 

ɉɪɨɦɟɧɟ ɭ ɬɟɤɭʄɨј ______ ɝɨɞɢɧɢ                                           

ɚ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4123    4141    4159    4177    4195    4213    4231    

ɛ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 4124    4142    4160    4178    4196    4211    4232    

9 

ɋɬаʃɟ ɧа ɤɪајɭ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ 31.12. ______                                           

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (7ɚ + 8ɚ - 8ɛ) ≥ 0 4125    4143    4161    4179    4197    4215    4233    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (7ɛ - 8ɚ + 8ɛ) ≥ 0 4126    4144    4162    4180    4198    4216    4234    

 



- ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ - 

Ɋɟɞ. 
ɛɪɨʁ Ɉɉɂɋ ȺɈɉ

Уɤɭɩɚɧ ɤɚɩɢɬɚɥ 
[∑(ɪɟɞ 1ɛ ɤɨɥ 3 ɞɨ 
ɤɨɥ 15) - ∑(ɪɟɞ 1ɚ 
ɤɨɥ 3 ɞɨ ɤɨɥ 15)] ≥ 0

ȺɈɉ 

Ƚɭɛɢɬɚɤ ɢɡɧɚɞ 
ɤɚɩɢɬɚɥɚ [∑(ɪɟɞ 1ɚ 
ɤɨɥ 3 ɞɨ ɤɨɥ 15) - 
∑(ɪɟɞ 1ɛɫ ɤɨɥ 3 ɞɨ 

ɤɨɥ 15)] ≥ 0 

1 2    16    17 

1 

ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɧа ɞаɧ 01.01._____             

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ 
4235    4244    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ 

2 

ɂɫɩɪаɜɤа ɦаɬɟɪɢјаɥɧɨ ɡɧаɱајɧɢɯ ɝɪɟɲаɤа ɢ ɩɪɨɦɟɧа ɪаɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɯ ɩɨɥɢɬɢɤа             

ɚ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 
4236    4245    

ɛ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 

3 

Ʉɨɪɢɝɨɜаɧɨ ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɧа ɞаɧ 01.01.______             

ɚ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (1ɚ + 2ɚ - 2ɛ) ≥ 0 
4237    4246    

ɛ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (1ɛ - 2ɚ + 2ɛ) ≥ 0 

4 

ɉɪɨɦɟɧɟ ɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨј ______ ɝɨɞɢɧɢ             

ɚ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 
4238    4247    

ɛ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 

5 

ɋɬаʃɟ ɧа ɤɪајɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɟ ɝɨɞɢɧɟ 31.12._____             

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (3ɚ + 4ɚ - 4ɛ) ≥ 0 
4239    4248    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (3ɛ - 4ɚ + 4ɛ) ≥ 0 

6 

ɂɫɩɪаɜɤа ɦаɬɟɪɢјаɥɧɨ ɡɧаɱајɧɢɯ ɝɪɟɲаɤа ɢ ɩɪɨɦɟɧа ɪаɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɯ ɩɨɥɢɬɢɤа             

ɚ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 
4240    4249    

ɛ) ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 

7 

Ʉɨɪɢɝɨɜаɧɨ ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬаʃɟ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ ɧа ɞаɧ 01.01.______             

ɚ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (5ɚ + 6ɚ - 6ɛ) ≥ 0 
4241    4250    

ɛ) ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɢ ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (5ɛ - 6ɚ + 6ɛ) ≥ 0 

8 

ɉɪɨɦɟɧɟ ɭ ɬɟɤɭʄɨј ______ ɝɨɞɢɧɢ             

ɚ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɞɭɝɨɜɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 
4242    4251    

ɛ) ɩɪɨɦɟɬ ɧɚ ɩɨɬɪɚɠɧɨʁ ɫɬɪɚɧɢ ɪɚɱɭɧɚ 

9 

ɋɬаʃɟ ɧа ɤɪајɭ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ 31.12.______             

ɚ) ɞɭɝɨɜɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (7ɚ + 8ɚ - 8ɛ) ≥ 0 
4243    4252    

ɛ) ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɪɚɱɭɧɚ (7ɛ - 8ɚ + 8ɛ) ≥ 0 

   
  Ɂɚɤɨɧɫɤɢ ɡɚɫɬɭɩɧɢɤ 
 Ɇ.ɉ.   

  __________________________ 
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ɉɪɢɥɨɝ 4 

ɉɨɩɭњаɜа ɩɪаɜɧɨ ɥɢцɟ - ɩɪɟɞɭɡɟɬɧɢɤ

Ɇɚɬɢɱɧɢ ɛɪɨʁ Шɢɮɪɚ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ ɉɂȻ 

ɇɚɡɢɜ       

ɋɟɞɢɲɬɟ       

         

ɂɁȼȿɒɌȺЈ Ɉ ɌɈɄɈȼɂɆȺ ȽɈɌɈȼɂɇȿ 

ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɨɞ ______ ɞɨ _____ 20___. ɝɨɞɢɧɟ 

- ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ - 

ɉɨɡɢɰɢʁɚ ȺɈɉ 
ɂɡɧɨɫ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ ɝɨɞɢɧɚ

1 2 3 4 

Ⱥ. ɌɈɄɈȼɂ ȽɈɌɈȼɂɇȿ ɂɁ ɉɈɋɅɈȼɇɂɏ ȺɄɌɂȼɇɈɋɌɂ 

I. ɉɪɢɥɢɜɢ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ (1 ɞɨ 3) 
3001 

      

1. ɉɪɨɞɚʁɚ ɢ ɩɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫɢ 3002       

2. ɉɪɢɦʂɟɧɟ ɤɚɦɚɬɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ 3003       

3. Ɉɫɬɚɥɢ ɩɪɢɥɢɜɢ ɢɡ ɪɟɞɨɜɧɨɝ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ 3004       

II. Ɉɞɥɢɜɢ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ (1 ɞɨ 5) 3005       

1. ɂɫɩɥɚɬɟ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ɢ ɞɚɬɢ ɚɜɚɧɫɢ 3006       

2. Ɂɚɪɚɞɟ, ɧɚɤɧɚɞɟ ɡɚɪɚɞɚ ɢ ɨɫɬɚɥɢ ɥɢɱɧɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 3007       

3. ɉɥɚʄɟɧɟ ɤɚɦɚɬɟ 3008       

4. ɉɨɪɟɡ ɧɚ ɞɨɛɢɬɚɤ 3009       

5. Ɉɞɥɢɜɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɨɫɬɚɥɢɯ ʁɚɜɧɢɯ ɩɪɢɯɨɞɚ 3010       

III. ɇɟɬɨ ɩɪɢɥɢɜ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ (I-II) 3011       

IV. ɇɟɬɨ ɨɞɥɢɜ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ (II-I) 3012       

Ȼ. ɌɈɄɈȼɂ ȽɈɌɈȼɂɇȿ ɂɁ ȺɄɌɂȼɇɈɋɌɂ ɂɇȼȿɋɌɂɊȺЊȺ 

I. ɉɪɢɥɢɜɢ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɢɧɜɟɫɬɢɪɚʃɚ (1 ɞɨ 5) 
3013 

      

1. ɉɪɨɞɚʁɚ ɚɤɰɢʁɚ ɢ ɭɞɟɥɚ (ɧɟɬɨ ɩɪɢɥɢɜɢ) 3014       

2. ɉɪɨɞɚʁɚ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ, ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ, ɨɩɪɟɦɟ ɢ ɛɢɨɥɨɲɤɢɯ  
    ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ 

3015 
      

3. Ɉɫɬɚɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ (ɧɟɬɨ ɩɪɢɥɢɜɢ) 3016       

4. ɉɪɢɦʂɟɧɟ ɤɚɦɚɬɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɢɧɜɟɫɬɢɪɚʃɚ 3017       

5. ɉɪɢɦʂɟɧɟ ɞɢɜɢɞɟɧɞɟ 3018       

II. Ɉɞɥɢɜɢ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɢɧɜɟɫɬɢɪɚʃɚ (1 ɞɨ 3) 3019       

1. Кɭɩɨɜɢɧɚ ɚɤɰɢʁɚ ɢ ɭɞɟɥɚ (ɧɟɬɨ ɨɞɥɢɜɢ) 3020       

2. Кɭɩɨɜɢɧɚ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ, ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ, ɨɩɪɟɦɟ ɢ ɛɢɨɥɨɲɤɢɯ  
    ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ 

3021 
      

3. Ɉɫɬɚɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ (ɧɟɬɨ ɨɞɥɢɜɢ) 3022       

III. ɇɟɬɨ ɩɪɢɥɢɜ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɢɧɜɟɫɬɢɪɚʃɚ (I-II) 3023       

IV. ɇɟɬɨ ɨɞɥɢɜ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɢɧɜɟɫɬɢɪɚʃɚ (II-I) 3024       

ȼ. ɌɈɄɈȼɂ ȽɈɌɈȼɂɇȿ ɂɁ ȺɄɌɂȼɇɈɋɌɂ ɎɂɇȺɇɋɂɊȺЊȺ 

I. ɉɪɢɥɢɜɢ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɮɢɧɚɧɫɢɪɚʃɚ (1 ɞɨ 5) 
3025 

      

1. ɍɜɟʄɚʃɟ ɨɫɧɨɜɧɨɝ ɤɚɩɢɬɚɥɚ 3026       

2. Дɭɝɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ (ɧɟɬɨ ɩɪɢɥɢɜɢ) 3027       

3. Кɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ (ɧɟɬɨ ɩɪɢɥɢɜɢ) 3028       

4. Ɉɫɬɚɥɟ ɞɭɝɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ 3029       

5. Ɉɫɬɚɥɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ 3030       

II. Ɉɞɥɢɜɢ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɮɢɧɚɧɫɢɪɚʃɚ (1 ɞɨ 6) 3031       

1. Ɉɬɤɭɩ ɫɨɩɫɬɜɟɧɢɯ ɚɤɰɢʁɚ ɢ ɭɞɟɥɚ 3032       

20199601 3530 104643237

Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟћɟ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭцɢјɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢјɟ "Тɨɩɥɢɮɢɤɚцɢјɚ" Ʌɚɡɚɪɟɜɚц

Ʌɚɡɚɪɟɜɚц, Ʉɚɪɚђɨɪђɟɜɚ 32

01.01. 31.12. 15

462.399 453.425

448.666 440.853

13.733 12.572

448.057 427.620

210.239 194.763

235.924 231.917

1.748 861

146 79

14.342 25.805

56.913 58.284

56.913 58.284

62.354 43.107

62.354 43.107

15.177

5.441

2.797 2.341



ɉɨɡɢɰɢʁɚ ȺɈɉ 
ɂɡɧɨɫ 

Ɍɟɤɭʄɚ ɝɨɞɢɧɚ ɉɪɟɬɯɨɞɧɚ ɝɨɞɢɧɚ

1 2 3 4 

2. Дɭɝɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ (ɨɞɥɢɜɢ) 3033       

3. Кɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ (ɨɞɥɢɜɢ) 3034       

4. Ɉɫɬɚɥɟ ɨɛɚɜɟɡɟ (ɨɞɥɢɜɢ) 3035       

5. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɥɢɡɢɧɝ 3036       

6. ɂɫɩɥɚʄɟɧɟ ɞɢɜɢɞɟɧɞɟ 3037       

III. ɇɟɬɨ ɩɪɢɥɢɜ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɮɢɧɚɧɫɢɪɚʃɚ (I-II) 3038       

IV. ɇɟɬɨ ɨɞɥɢɜ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢɡ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɮɢɧɚɧɫɢɪɚʃɚ (II-I) 3039       

Ƚ. ɋȼȿȽȺ ɉɊɂɅɂȼ ȽɈɌɈȼɂɇȿ (3001 + 3013 + 3025) 3040       

Ⱦ. ɋȼȿȽȺ ɈȾɅɂȼ ȽɈɌɈȼɂɇȿ (3005 + 3019 + 3031) 3041       

Ђ. ɇȿɌɈ ɉɊɂɅɂȼ ȽɈɌɈȼɂɇȿ (3040 - 3041) 3042       

ȿ. ɇȿɌɈ ɈȾɅɂȼ ȽɈɌɈȼɂɇȿ (3041 - 3040) 3043       

ɀ. ȽɈɌɈȼɂɇȺ ɇȺ ɉɈɑȿɌɄɍ ɈȻɊȺɑɍɇɋɄɈȽ ɉȿɊɂɈȾȺ 3044       

Ɂ. ɉɈɁɂɌɂȼɇȿ ɄɍɊɋɇȿ ɊȺɁɅɂɄȿ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɉɊȿɊȺɑɍɇȺ ȽɈɌɈȼɂɇȿ 3045       

ɂ. ɇȿȽȺɌɂȼɇȿ ɄɍɊɋɇȿ ɊȺɁɅɂɄȿ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɉɊȿɊȺɑɍɇȺ ȽɈɌɈȼɂɇȿ 3046       

Ј. ȽɈɌɈȼɂɇȺ ɇȺ ɄɊȺЈɍ ɈȻɊȺɑɍɇɋɄɈȽ ɉȿɊɂɈȾȺ 
    (3042 - 3043 + 3044 + 3045 - 3046) 

3047 
      

 
 
ɍ ____________________  Ɂɚɤɨɧɫɤɢ ɡɚɫɬɭɩɧɢɤ 
 Ɇ.ɉ.   

ɞɚɧɚ __________ 20____ ɝɨɞɢɧɟ  __________________________

 
 
 

  

2.797 2.341

2.797 2.341

519.312 511.709

513.208 473.068

6.104 38.641

47.220 8.579
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1. ɈɉɒɌȿ ɂɇɎɈɊɆȺɐɂȳȿ 

 

Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɧɚɫɬɚɥɨ ʁɟ 
ɩɪɨɦɟɧɨɦ ɩɪɚɜɧɟ ɮɨɪɦɟ ɢɡ ɉɪɢɜɪɟɞɧɨɝ ɞɪɭɲɬɜɚ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɭ ʁɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ. ɉɪɢɜɪɟɞɧɨ ɞɪɭɲɬɜɨ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ 
ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɨɫɧɨɜɚɧɨ ʁɟ Ɉɞɥɭɤɨɦ ɨ ɨɫɧɢɜɚʃɭ ɉɪɢɜɪɟɞɧɨɝ 
ɞɪɭɲɬɜɚ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɛɪɨʁ I-1244/3 

ɨɞ 16.ɚɜɝɭɫɬɚ 2006.ɝɨɞɢɧɟ, ɤɨʁɭ ʁɟ ɞɨɧɟɨ ɍɩɪɚɜɧɢ ɨɞɛɨɪ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ „ȿɥɟɤɬɪɨɩɪɢɜɪɟɞɚ 
ɋɪɛɢʁɟ“ ɭ ɜɪɲɟʃɭ ɨɜɥɚɲʄɟʃɚ ɋɤɭɩɲɬɢɧɟ ɡɚɜɢɫɧɨɝ ɉɪɢɜɪɟɞɧɨɝ ɞɪɭɲɬɜɚ ɡɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞʃɭ, 
ɩɪɟɪɚɞɭ ɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ ɭɝʂɚ – Ɋɭɞɚɪɫɤɢ ɛɚɫɟɧ „Ʉɨɥɭɛɚɪɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
 

ɉɪɢɜɪɟɞɧɨ ɞɪɭɲɬɜɨ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. ʁɟ ɪɟɝɢɫɬɪɨɜɚɧɨ ɭ Ɋɟɝɢɫɬɪɭ ɉɪɢɜɪɟɞɧɢɯ ɫɭɛʁɟɤɚɬɚ 
ɤɨɞ Ⱥɝɟɧɰɢʁɟ ɡɚ ɩɪɢɜɪɟɞɧɟ ɪɟɝɢɫɬɪɟ ɞɚɧɚ 18.09.2006.ɝɨɞɢɧɟ, Ɋɟɲɟʃɟɦ ȻȾ 144205/2006. 
 

Ɉɞɥɭɤɨɦ ɨ ɩɪɟɧɨɫɭ ɭɞɟɥɚ ɢ ɨɫɧɢɜɚɱɤɢɯ ɩɪɚɜɚ ɛɟɡ ɧɚɤɧɚɞɟ ɛɪ. I-409/8 ɨɞ 12.04.2007. ɍɩɪɚɜɧɢ 
ɨɞɛɨɪ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ „ȿɥɟɤɬɪɨɩɪɢɜɪɟɞɚ ɋɪɛɢʁɟ“ ɭ ɜɪɲɟʃɭ ɨɜɥɚɲʄɟʃɚ ɋɤɭɩɲɬɢɧɟ ɡɚɜɢɫɧɨɝ 
ɉɪɢɜɪɟɞɧɨɝ ɞɪɭɲɬɜɚ ɡɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞʃɭ, ɩɪɟɪɚɞɭ ɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ ɭɝʂɚ Ɋɭɞɚɪɫɤɢ ɛɚɫɟɧ „Ʉɨɥɭɛɚɪɚ“ 
ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɩɪɟɧɟɬɢ ɫɭ ɭɞɟɥɢ ɢ ɨɫɧɢɜɚɱɤɚ ɩɪɚɜɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɬɨɝ ɭɞɟɥɚ ɭ ɉȾ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɛɟɡ ɧɚɤɧɚɞɟ ɧɚ Ƚɪɚɞɫɤɭ ɨɩɲɬɢɧɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
 

Ɉɞɥɭɤɨɦ ɛɪɨʁ 06-52/2007 ɨɞ 13.06.2007.ɝɨɞɢɧɟ ɋɤɭɩɲɬɢɧɚ ɝɪɚɞɫɤɟ ɨɩɲɬɢɧɟ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ 
ɩɪɢɯɜɚɬɢɥɚ ʁɟ ɞɚ ɫɟ ɭɞɟɥɢ ɢ ɨɫɧɢɜɚɱɤɚ ɩɪɚɜɚ ɛɟɡ ɧɚɤɧɚɞɟ ɩɪɟɧɟɫɭ ɧɚ Ƚɪɚɞɫɤɭ ɨɩɲɬɢɧɭ 
Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
 

ɍɝɨɜɨɪɨɦ ɨ ɩɪɟɧɨɫɭ ɭɞɟɥɚ ɭ ɉɪɢɜɪɟɞɧɨɦ ɞɪɭɲɬɜɭ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. ɛɪɨʁ 21152 ɨɞ 21.06.2007.ɝɨɞ. ɢ Ɉɜ 186/2007 ɨɞ 21.06.2007.ɝɨɞ. 
ɩɪɟɧɨɫɢɥɚɰ ɭɞɟɥɚ ɉɪɢɜɪɟɞɧɨ ɞɪɭɲɬɜɨ ɡɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞʃɭ, ɩɪɟɪɚɞɭ ɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ ɭɝʂɚ Ɋɭɞɚɪɫɤɢ 
ɛɚɫɟɧ „Ʉɨɥɭɛɚɪɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɩɪɟɧɨɫɢ ɛɟɡ ɧɚɤɧɚɞɟ ɭɞɟɨ ɢ ɫɜɚ ɩɪɚɜɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɬɨɝ ɭɞɟɥɚ 
ɭ ɉȾ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɧɚ ɋɬɢɰɚɨɰɚ ɭɞɟɥɚ Ƚɪɚɞɫɤɭ ɨɩɲɬɢɧɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
 

Ɉɞɥɭɤɨɦ ɨ ɢɡɦɟɧɢ Ɉɞɥɭɤɟ ɨ ɨɫɧɢɜɚʃɭ ɩɪɢɜɪɟɞɧɨɝ ɞɪɭɲɬɜɚ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ 
ɟɧɟɪɝɢʁɟ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ,  ɛɪ. 06-67/2007-IX ɨɞ 21.06.2007.ɝɨɞɢɧɟ, 
Ɉɫɧɢɜɚɱɟɦ ɉɪɢɜɪɟɞɧɨɝ ɞɪɭɲɬɜɚ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. ɢɦɟɧɨɜɚɧɚ ʁɟ Ƚɪɚɞɫɤɚ ɨɩɲɬɢɧɚ 
Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɚ Ɉɞɥɭɤɨɦ ɨ ɩɪɨɦɟɧɢ ɩɪɚɜɧɟ ɮɨɪɦɟ ɞɪɭɲɬɜɚ ɫɚ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɨɦ ɨɞɝɨɜɨɪɧɨɲʄɭ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɭ Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɛɪɨʁ 06-68/2007-IX ɨɞ 21.06.2007.ɝɨɞɢɧɟ, 
Ⱦɪɭɲɬɜɨ ɫɚ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɨɦ ɨɞɝɨɜɨɪɧɨɲʄɭ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, Ʉɚɪɚђɨɪђɟɜɚ ɛɪ. 32, 
ɦɚɬɢɱɧɢ ɛɪɨʁ 20199601, ɉɂȻ 104643237 ɦɟʃɚ ɩɪɚɜɧɭ ɮɨɪɦɭ ɭ ʁɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɬɚɤɨ ɞɚ ɧɨɜɨ 
ɩɨɫɥɨɜɧɨ ɢɦɟ ɝɥɚɫɢ: ȳɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, Ʉɚɪɚђɨɪђɟɜɚ ɛɪ. 32, ɚ ɫɤɪɚʄɟɧɨ ɩɨɫɥɨɜɧɨ ɢɦɟ ɝɥɚɫɢ: ȳɉ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
 

Ɉɞɥɭɤɨɦ ɨ ɢɡɦɟɧɢ Ɉɞɥɭɤɟ ɨ ɨɫɧɢɜɚʃɭ ɩɪɢɜɪɟɞɧɨɝ ɞɪɭɲɬɜɚ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ 
ɟɧɟɪɝɢʁɟ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɞ.ɨ.ɨ. ɛɪɨʁ 06-68/2007-IБ ɨɞ 21.06.2007.ɝɨɞɢɧɟ, ɋɤɭɩɲɬɢɧɚ ɝɪɚɞɫɤɟ 
ɨɩɲɬɢɧɟ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɨɫɧɨɜɚɥɚ ʁɟ Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
 



 

 

Ɋɟɲɟʃɟɦ ɛɪɨʁ ȻȾ 94177/2007 ɨɞ 11.10.2007.ɝɨɞɢɧɟ, Ⱥɝɟɧɰɢʁɟ ɡɚ ɩɪɢɜɪɟɞɧɟ ɪɟɝɢɫɬɪɟ ɭɩɢɫɚɧɨ 
ʁɟ ɭ Ɋɟɝɢɫɬɚɪ ɩɪɢɜɪɟɞɧɢɯ ɫɭɛʁɟɤɚɬɚ Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɡɚ ɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, Ʉɚɪɚђɨɪђɟɜɚ ɛɪ. 32, ɫɤɪɚʄɟɧɨ ɢɦɟ Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ 
Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɫɚ ɦɚɬɢɱɧɢɦ ɛɪɨʁɟɦ 20199601 ɢ ɉɂȻ-ɨɦ 104643237. 
 

ɉɪɟɬɟɠɧɚ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ: 3530 – ɋɧɚɛɞɟɜɚʃɟ ɩɚɪɨɦ ɢ ɤɥɢɦɚɬɢɡɚɰɢʁɚ . 
 

ɉɨɪɟɞ ɨɜɟ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɪɟɝɢɫɬɪɨɜɚɧɨ ɢ ɡɚ ɫɥɟɞɟʄɟ ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ: 
28520 – Ɉɩɲɬɢ ɦɚɲɢɧɫɤɢ ɪɚɞɨɜɢ, 
45110 – Ɋɭɲɟʃɟ  ɢ ɪɚɡɛɢʁɚʃɟ ɨɛʁɟɤɚɬɚ, ɡɟɦʂɚɧɢ ɪɚɞɨɜɢ, 
45330 -  ɉɨɫɬɚɜʂɚʃɟ ɰɟɜɧɢɯ ɢɧɫɬɚɥɚɰɢʁɚ, 
45340 – Ɉɫɬɚɥɢ ɢɧɫɬɚɥɚɰɢɨɧɢ ɪɚɞɨɜɚ, 
74202 – ɉɪɨʁɟɤɬɨɜɚʃɟ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢɯ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɪɚɞɨɜɚ,  
74203 – ɂɧɠɟʃɟɪɢɧɝ. 

 

ɇɚ ɞɚɧ ɛɢɥɚɧɫɚ ɫɬɚʃɚ, Јɚɜɧɨ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɦɚɥɨ 163 ɡɚɩɨɫɥɟɧa . 

 

 

2.ɈɋɇɈȼȺ ɁȺ ɋɌȺɋɌȺȼȴȺȵȿ ɂ ɉɊȿɁȿɇɌȺɐɂȳɍ ɎɂɇȺɇɋɂȳɋɄɂɏ ɂɁȼȿɒɌȺȳȺ 

 

Ɉɫɧɨɜɟ ɡɚ ɫɚɫɬɚɜʂɚʃɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ 

 

ɉɪɢɥɢɤɨɦ ɜɪɟɞɧɨɜɚʃɚ ɛɢɥɚɧɫɧɢɯ ɩɨɡɢɰɢʁɚ ɭ ɫɚɫɬɚɜʂɚʃɭ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ ɩɪɢɦɟʃɟɧɚ 
ʁɟ ɨɛɪɚɱɭɧɫɤɚ ɨɫɧɨɜɚ. 
 

Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ ɫɚɫɬɚɜʂɟɧɢ ɫɭ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ Ɂɚɤɨɧɨɦ ɨ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɭ 
( ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ, ɛɪ. 62/13 ) ɢ ɫɚ ɦɟђɭɧɚɪɨɞɧɢɦ ɫɬɚɧɞɚɪɞɢɦɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɝ 
ɢɡɜɟɲɬɚɜɚʃɚ ɡɚ ɦɚɥɚ ɢ ɫɪɟɞʃɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ (ɆɋɎɂ ɡɚ Ɇɋɉ) ɭɡ ɩɪɢɦɟɧɭ ɦɟɬɨɞɚ ɢɫɬɨɪɢʁɫɤɨɝ 
ɬɪɨɲɤɚ. 
ɇɚ ɨɫɧɨɜɭ Ɂɚɤɨɧɚ ɨ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɭ, ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ ɢ ɩɪɟɞɭɡɟɬɧɢɰɢ ɭ Ɋɟɩɭɛɥɢɰɢ ɋɪɛɢʁɢ ɫɭ ɭ 
ɨɛɚɜɟɡɢ ɞɚ ɜɨђɟʃɟ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɤʃɢɝɚ, ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɟ ɢ ɩɪɨɰɟʃɢɜɚʃɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɢ ɨɛɚɜɟɡɚ, ɩɪɢɯɨɞɚ 
ɢ ɪɚɫɯɨɞɚ, ɫɚɫɬɚɜʂɚʃɟ, ɩɪɢɤɚɡɢɜɚʃɟ, ɞɨɫɬɚɜʂɚʃɟ ɢ ɨɛɟɥɨɞɚʃɢɜɚʃɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ 
ɜɪɲɟ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɡɚɤɨɧɫɤɨɦ ɢ ɩɪɨɮɟɫɢɨɧɚɥɧɨɦ ɪɟɝɭɥɚɬɢɜɨɦ. 
 

ɉɪɟɡɟɧɬɚɰɢʁɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ 

 

Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɭ ɫɭ ɩɪɢɤɚɡɚɧɢ ɭ ɮɨɪɦɚɬɭ ɩɪɨɩɢɫɚɧɨɦ ɉɪɚɜɢɥɧɢɤɨɦ ɨ ɫɚɞɪɠɢɧɢ ɢ 
ɮɨɪɦɢ ɨɛɪɚɡɚɰɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ ɡɚ ɩɪɢɜɪɟɞɧɚ ɞɪɭɲɬɜɚ, ɡɚɞɪɭɝɟ ɢ ɩɪɟɞɭɡɟɬɧɢɤɟ 
(ɋɥɭɠɛɟɧɢ ɝɥɚɫɧɢɤ Ɋɋ, ɛɪ. 95/2014 ɢ ɛɪ. 144/2014).  
 

Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢ ɫɭ ɢɫɤɚɡɚɧɢ ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ (ɪɫɞ), ɨɫɢɦ ɭɤɨɥɢɤɨ ɧɢʁɟ ɞɪɭɝɚɱɢʁɟ 
ɧɚɜɟɞɟɧɨ. Ⱦɢɧɚɪ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚ ɡɜɚɧɢɱɧɭ ɢɡɜɟɲɬɚʁɧɭ ɜɚɥɭɬɭ ɭ Ɋɟɩɭɛɥɢɰɢ ɋɪɛɢʁɢ.  
ɍɩɨɪɟɞɧɢ ɩɨɞɚɰɢ ɩɪɢɤɚɡɚɧɢ ɫɭ ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ (ɪɫɞ), ɜɚɠɟʄɢɦ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ. 
 

 

 



 

 

 

Ɋɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢ ɦɟɬɨɞ 

 

Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢ ɫɭ ɫɚɫɬɚɜʂɟɧɢ ɩɨ ɦɟɬɨɞɭ ɩɪɜɨɛɢɬɧɟ ɧɚɛɚɜɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ (ɢɫɬɨɪɢʁɫɤɨɝ 
ɬɪɨɲɤɚ), ɨɫɢɦ ɭɤɨɥɢɤɨ ɆɋɎɂ ɡɚ Ɇɋɉ ɧɟ ɡɚɯɬɟɜɚʁɭ ɞɪɭɝɚɱɢʁɢ ɢɫɧɨɜ ɜɪɟɞɧɨɜɚʃɚ ɧɚ ɧɚɱɢɧ 
ɨɩɢɫɚɧ ɭ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɦ ɩɨɥɢɬɢɤɚɦɚ.  
 

Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ ɩɟɪɢɨɞ 01.01.2015. ɞɨ 31.12.2015.ɝɨɞɢɧɟ. 
 

ɍɩɨɪɟɞɧɢ ɩɨɞɚɰɢ 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɦɟɧɢɥɨ ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ ɧɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɟ ɞɨɛɢɬɢ ɡɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ , ɤɚɤɨ ɛɢ 
ɢɫɤɚɡɚɥɨ ɟɮɟɤɬɟ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ ɧɚɫɬɚɥɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɝɪɟɲɚɤɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ : 
 

- ɍɤɢɞɚʃɚ ɞɪɠɚɜɧɢɯ ɞɚɜɚʃɚ ɫɚ ɪɚɱɭɧɚ ɩɚɫɢɜɧɢɯ ɜɪɟɦɟɧɫɤɢɯ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ 
ɪɚɧɢʁɟɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 379.483.158,58 ɞɢɧɚɪɚ 

- Ʉɨɪɟɤɰɢʁɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɞɨɛɢʁɟɧɟ ɩɪɨɰɟɧɨɦ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 
31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ, ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ 

- Ʉɨɪɟɤɰɢʁɚ ɨɛɪɚɱɭɧɚ ɨɞɥɨɠɟɧɢɯ ɩɨɪɟɫɤɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ 
ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 31.293.541,02 ɞɢɧɚɪɚ 

- Ʉɨɪɟɤɰɢʁɚ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɢɦɨɜɢɧɟ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ 
ɨɞ 2.132.896,79 ɞɢɧɚɪɚ, ɡɛɨɝ ɩɨɝɪɟɲɧɨɝ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɚɜɚʃɚ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɢɡ ɩɟɪɢɨɞɚ ɭ 
ɩɟɪɢɨɞ 

- Ʉɨɪɟɤɰɢʁɚ ɪɚɫɯɨɞɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɟɮɟɤɚɬɚ ɜɚɥɭɬɧɟ ɤɥɚɭɡɭɥɟ ɧɚ ɭɤɭɩɚɧ ɢɡɧɨɫ ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ 
ɞɭɝɨɪɨɱɧɨɝ ɤɪɟɞɢɬɚ ɢ ɩɨ ɬɨɦ ɨɫɧɨɜɭ ɫɭ ɩɪɢɡɧɚɬɢ ɪɚɫɯɨɞɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɟɮɟɤɚɬɚ ɜɚɥɭɬɧɟ ɤɥɚɭɡɭɥɟ 
ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɥɬɚɬɚ ɪɚɧɢʁɟɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 370.614,96 ɞɢɧɚɪɚ 

 

 ɇɚɩɨɦɟɧɚ Ʉɚɩɢɬɚɥ 

ɍɤɭɩɚɧ ɤɚɩɢɬɚɥ ɩɪɢɤɚɡɚɧ ɭ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɦ      19 1.001.072 

ɢɡɜɟɲɬɚʁɢɦɚ ɧɚ ɞɚɧ 31. ɞɟɰɟɦɛɚɪ 2014. 
Ʉɨɪɟɤɰɢʁɟ                                                                                                                      347.418 

ɍɤɭɩɚɧ ɤɚɩɢɬɚɥ ɧɚɤɨɧ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ          

ɧɚ ɞɚɧ 01. ʁɚɧɭɚɪ 2015.                                                                  19                       1.348.490 

 

 

- Ɂɧɚɱɚʁɧɢʁɟ ɩɪɨɦɟɧɟ ɧɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚɦɚ , ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɢɦɚ ɢ ɨɩɪɟɦɢ ɭ 2015. ɝɨɞɢɧɢ ɨɞɧɨɫɟ ɫɟ ɧɚ 
ɫɥɟɞɟʄɟ:  

       1. Aɤɬɢɜɢɪɚʃɟ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɩɪɟɧɨɫ ɫɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ     
ɨɩɪɟɦɟ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 618.115.910,65 ɞɢɧɚɪɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ Ɉɞɥɭɤɟ ɨɪɝɚɧɚ 
ɭɩɪɚɜʂɚʃɚ ɚ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɂɡɜɟɲɬɚʁɚ ɤɨɦɢɫɢʁɟ ɢɦɟɧɨɜɚɧɟ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ Ⱦɢɪɟɤɬɨɪɚ ɨɜɨɝ 
ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ ɛɪ. 8804/1 ɨɞ 21.01.2016. ɝɨɞɢɧɟ.  

2. ɋɦɚʃɟʃɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢɯ ɨɛʁɟɤɚɬɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 26.932.738,33 ɞɢɧɚɪɚ ɡɛɨɝ 
ɢɫɤʃɢɠɟʃɚ ɞɟɥɚ ɩɪɢɦɚɪɧɟ ɦɪɟɠɟ ɜɪɟɥɨɜɨɞɚ ɧɚ ɥɨɤɚɰɢʁɚɦɚ ɤɨʁɟ ɫɭ ɛɢɥɟ ɩɪɟɞɦɟɬ 
ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢʁɟ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɡɚɦɟʃɟɧɢ ɞɟɥɨɜɢ ɩɪɢɦɚɪɧɟ ɦɪɟɠɟ ɜɪɟɥɨɜɨɞɚ ɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɰɭ. 

3. ɋɦɚʃɟʃɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɦɟ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɩɭɬɧɢɱɤɢɯ ɜɨɡɢɥɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 905.044,90 
ɞɢɧɚɪɚ, ɚ ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɢɫɤʃɢɠɟʃɟ ɞɜɚ ɩɭɬɧɢɱɤɚ ɜɨɡɢɥɚ ɦɚɪɤɟ Јɭɝɨ 45, ɡɛɨɝ ɡɚɦɟɧɟ 



 

 

ɡɚ ɞɜɚ ɧɨɜɚ ɚɭɬɨɦɨɛɢɥɚ ɩɨ ɩɪɢɧɰɢɩɭ ɫɬɚɪɨ ɡɚ ɧɨɜɨ Ɏɢɚɬ 500 Ʌ ɭ ɩɨɫɬɭɩɤɭ ʁɚɜɧɟ 
ɧɚɛɚɜɤɟ ɦɚɥɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. 

 

 

- ɇɚ ɩɪɟɩɨɪɭɤɭ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɢɫɩɪɚɜɤɭ ɝɪɟɲɤɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ 
ɩɪɢɡɧɚɬɟ ɩɪɨɰɟʃɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2014. 
ɝɨɞɢɧɟ, ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ. ɍ ɬɨɦ ɫɦɢɫɥɭ ʁɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬ 
ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɭɦɚʃɟɧɚ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɡɚɩɚɠɚʃɚ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ 
ɪɟɜɢɡɨɪɚ: ɧɚ ɞɚɬɭɦ ɩɪɨɰɟɧɟ ɭɬɜɪђɟɧɚ ɮɟɪ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 
1.081 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ, ɨɞ ɱɟɝɚ ɫɟ 845 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ ɨɞɧɨɫɢ ɧɚ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɟ ɫɨɮɬɜɟɪɟ, 
145 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ Ɉɩɟɪɚɬɢɜɧɢ ɫɢɫɬɟɦ, ɤɨʁɢ ɧɢʁɟ ɭ ɜɥɚɫɧɢɲɬɜɭ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ.  
 

- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ , ɨɞɧɨɫɧɨ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ 
ɢɡɧɨɫɢ 138.247 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɢɡɜɟɲɬɚʁɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɨɞɧɨɫɧɨ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ 
ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɞɚʁɟ ɢɡɧɨɫɟ 133.761 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ. 
 

 2015. 2014. 

 __________________________ 

ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɞɚʁɟ 133.761 138.247 

 

Ʉɭɩɰɢ ɭ ɡɟɦʂɢ 

- Ʉɭɩɰɢ – ɩɪɚɜɧɚ ɢ ɮɢɡɢɱɤɚ ɥɢɰɚ                                               193.611                       181.742 

- ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ                         59.850                          43.495 

 

ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɫɜɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɤɨʁɚ ɫɭ 
ɭɬɭɠɟɧɚ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɭɫɜɨʁɟɧɢɦ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɦ ɩɨɥɢɬɢɤɚɦɚ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ. 
 

- Ⱦɪɭɝɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧɚ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɨɞɧɨɫɧɨ ɤɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 
31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɢ 5.068 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɧɚ ɞɚɬɭɦ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫ ɞɪɭɝɢɯ 
ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɢɡɧɨɫɢ 339 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ 

   2015.  2014. 

                                                                                                      __________________________ 

Ⱦɪɭɝɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ                                                                       339                            5.068   
- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɡɚ ɤɚɦɚɬɭ                                                                       0                            4.655 

- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ                                                              4                                 30 

- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɡɚ ɧɚɤɧɚɞɟ ɡɚɪɚɞɚ ɤɨʁɟ ɫɟ ɪɟɮɭɧɞɢɪɚʁɭ                  335                                383 

- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɧɚɤɧɚɞɟ ɲɬɟɬɟ 

 

 

- Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɧɚ ɤɪɚʁʃɟɦ ɫɬɚʃɭ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɟ 51 
ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɤɪɚʁɭ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ , ɨɞɧɨɫɧɨ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ 
ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɢɡɧɨɫɟ 50.036 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɨɞɧɨɫɟ ɫɟ ɧɚ ɨɪɨɱɟɧɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ 
ɛɚɧɰɢ ɢ ɞɚɬɟ ɩɨɡɚʁɦɢɰɟ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɦɚ. 
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Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ                                      50.036                             51 

- Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɡɟɦʂɢ                                          36                             51 

- Ɉɫɬɚɥɢ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ                              50.000                              0 

 

 

 

- Ƚɨɬɨɜɢɧɚ ɢ ɝɨɬɨɜɢɧɫɤɢ ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬɢ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɩɪɢɤɚɡɚɧɢ ɤɚɨ ɤɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 
31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɢ 47.220 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɢɡɜɟɲɬɚʁɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ , ɨɞɧɨɫɧɨ 
ɫɬɚʃɟ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɢ 53.324 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ  
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Ƚɨɬɨɜɢɧɫɤɢ ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬɢ ɢ ɝɨɬɨɜɢɧɚ   53.324                           47.220 

- Ɍɟɤɭʄɢ(ɩɨɫɥɨɜɧɢ) ɪɚɱɭɧ                                                              53.324                           17.220 

- Ȼɥɚɝɚʁɧɚ                                                                                                  0                                    0 

- Ɉɫɬɚɥɚ ɧɨɜɱɚɧɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ                                                                      0                            30.000 

 

 

- ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɚɤɬɢɜɧɚ ɜɪɟɦɟɧɫɤɚ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ ɭ ɞɟɥɭ 
ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɡɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ, ɚ ɫɜɟ ɭ ɰɢʂɭ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝ ɫɚɝɥɟɞɚɜɚʃɚ ɬɪɨɲɤɨɜɚ 
ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ ɢ ɪɚɧɢʁɢ ɩɟɪɢɨɞ. ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɧɚɜɟɞɟɧɢɦ 
ɢɡɜɪɲɟɧɨ ʁɟ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɟ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ ɢ  ɧɚ ɪɚɧɢʁɢ ɩɟɪɢɨɞ ɢ 
ɢɡɜɪɲɟɧɟ ɫɭ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ, ɬɚɤɨ ɞɚ ɫɬɚʃɟ ɧɚ ɤɪɚʁɭ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɢ 
6.256 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɧɚ ɤɪɚʁɭ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɫɬɚʃɟ ɚɤɬɢɜɧɢɯ ɜɪɟɦɟɧɫɤɢɯ 
ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ ɢɡɧɨɫɢ 2.502 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ 
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Ⱥɤɬɢɜɧɚ ɜɪɟɦɟɧɫɤɚ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ                                              2.502 9.322 

- ɍɧɚɩɪɟɞ ɮɚɤɬɭɪɢɫɚɧɚ ɩɪɟɦɢʁɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ                                     1.506                         3.640 

- Ɋɚɡɝɪɚɧɢɱɟɧɢ ɉȾȼ                                                                              672                         2.596 

- Ɉɞɥɨɠɟɧɚ ɩɨɪɟɫɤɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ                                                                   0                          3.065 

- Ɉɫɬɚɥɚ ɚɤɬɢɜɧɚ ɜɪɟɦɟɧɫɤɚ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ                                         324                              21 

 

 

- ɋɬɚʃɟ ɤɚɩɢɬɚɥɚ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɢ 1.363.811 ɯɢʂɚɞɟ 
ɞɢɧɚɪɚ, ɤɪɚʁʃɟ ɫɬɚʃɟ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɧɚɤɨɧ ɫɩɪɨɜɟɞɟɧɢɯ ɤɨɪɟɤɰɢʁɚ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ 
ɢɡɧɨɫɢ 1.348.490 , ɩɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 01.01.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɧɚɤɨɧ ɤɨɪɟɤɰɢʁɚ ɢɡɧɨɫɢ 1.349.548 
ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ. ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 01.01.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɤɨɪɢɝɨɜɚɧɨ ʁɟ ɡɚ ɢɡɧɨɫ ɭɤɢɧɭɬɢɯ 
ɩɚɫɢɜɧɢɯ ɜɪɟɦɟɧɫɤɢɯ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 351.199 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɩɨɜɟʄɚʃɟɦ 
ɧɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɟ ɞɨɛɢɬɢ ɭ ɢɫɬɨɦ ɢɡɧɨɫɭ , ɲɬɨ ʁɟ ɭɬɢɰɚɥɨ ɧɚ ɩɪɨɦɟɧɭ ɤɚɩɢɬɚɥɚ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ. 
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Ʉɚɩɢɬɚɥ 1.3363.811 1.348.490 

- Ɉɫɧɨɜɧɢ ɤɚɩɢɬɚɥ                                                                          1.042.790                  1.042.790 

- ɍɩɢɫɚɧɢ ɚ ɧɟɭɩɥɚʄɟɧɢ ɤɚɩɢɬɚɥ                                                         3.016                         3.016 

- ɇɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ                                                                  362.739                     544.906 

- Ƚɭɛɢɬɚɤ                                                                                               44.734                     242.222 

 

 

- ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ  ȺɈɉ 0424 – ȾɍȽɈɊɈЧɇȺ Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɢ ɨɛɚɜɟɡɟ, ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 
10.080 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɫɚɫɬɨʁɢ ɫɟ ɨɞ ɫɥɟɞɟʄɢɯ ɩɨɡɢɰɢʁɚ: 

1. Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɟ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɨɞɥɚɫɤɚ ɭ ɩɟɧɡɢʁɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 8.114.227,00 
ɞɢɧɚɪɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞɧɨɫɢ ɧɚ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚɤʂɭɱɧɨ ɫɚ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ. 
ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɧɢʁɟ ɜɪɲɢɥɨ ɨɛɪɚɱɭɧ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɧɚ ɤɪɚʁɭ 2015. ɝɨɞɢɧɟ, ʁɟɪ ɛɢ 
ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɢ ɧɚɩɨɪɢ ɩɪɟɦɚɲɢɥɢ ɟɮɟɤɬɟ ɞɨɛɢʁɟɧɟ ɨɛɪɚɱɭɧɨɦ. 

2. ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɞɭɝɨɪɨɱɧɢɯ ɤɪɟɞɢɬɚ ɭ ɡɟɦʂɢ ɫɬɚʃɟ ʁɟ 0,00 ʁɟɪ ʁɟ ɢɡɜɪɲɟɧɨ 
ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɟ ɨɛɚɜɟɡɚ ɤɨʁɟ ɞɨɫɩɟɜɚʁɭ ɞɨ ɝɨɞɢɧɭ ɞɚɧɚ ɢ ɩɨ ɬɨɦ ɨɫɧɨɜɭ ɢɡɜɪɲɢɥɨ 
ɩɪɟɤʃɢɠɚɜɚʃɟ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɭ 42420 – ɨɫɬɚɥɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 
728.725,21 ɞɢɧɚɪɚ ( ɩɨ ɫɪɟɞʃɟɦ ɤɭɪɫɭ ɧɚ ɞɚɧ ɨɛɪɚɱɭɧɚ). ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ 
ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɝɞɟ ʁɟ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ 414 ɞɭɝɨɪɨɱɧɢɯ ɤɪɟɞɢɬɚ ɛɢɥɨ 
ɢɫɤɚɡɚɧɨ ɫɬɚʃɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 3.007.019,72 ɞɢɧɚɪɚ, ɩɪɟɤʃɢɠɚɜɚʃɟɦ ɢɡɧɨɫɚ ɨɞ 
2.282.295,70 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɪɚɱɭɧ 424- ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ ɢ ɬɢɦɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ 
ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ɧɚ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 724.724,07 ɞɢɧɚɪɚ. 
ɍ ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ ɞɭɝɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬ ɫɚ ɧɚɛɚɜɤɭ  ɤɨɦɛɢɧɨɜɚɧɟ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɟ ɦɚɲɢɧɟ 
ɡɚɤʂɭɱɟɧ ɫɚ ɄȻЦ Ȼɚɧɤɨɦ, ɤɨʁɢ ʁɟ ɩɪɟɭɡɟɬ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɋɈȽ-ɟ ɛɚɧɤɟ, ɛɪɨʁ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ 
ɤɪɟɞɢɬɭ ɄɊ2013/821, ɫɚ ɪɨɤɨɦ ɨɬɩɥɚɬɟ 36 ɦɟɫɟɰɢ, ɩɪɜɢ ɚɧɭɢɬɟɬ ɩɥɚʄɟɧ 06,04.2013. 
ɝɨɞɢɧɟ, ɧɚ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 57.000,00 ɟɭɪɚ ɢ ɤɚɦɚɬɨɦ ɨɞ 1,2% ɦɟɫɟɱɧɨ.ɂɧɫɬɪɭɦɟɧɬɢ 
ɨɛɟɡɛɟђɟʃɚ ɤɪɟɞɢɬɚ ɫɭ 1 ɧɟɨɩɨɡɢɜɨ ɜɢɲɟɤɪɚɬɧɨ ɨɜɥɚɲʄɟʃɟ ɢ 7 ɛɥɚɧɤɨ ɦɟɧɢɰɚ 
ɫɟɪɢʁɟ ȺȺ 3351881, ȺȺ 3351882, ȺȺ 3351883, ȺȺ 3351884, ȺȺ 3351885, ȺȺ 
3351886 ɢ ȺȺ 3351887. 

3. Ɉɫɬɚɥɟ ɞɭɝɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɧɚ ɪɚɱɭɧɭ 41980 ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 1.966  ɯɢʂɚɞa 

ɞɢɧɚɪɚ ɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɢ ɧɚ ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɨ ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɭ ɤɨʁɟ ʁɟ ɨɜɨ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɩɨɬɩɢɫɚɥɨ 
ɫɚ Јɉ ȿɉɋ Ⱦɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɩɪɟɤʃɢɠɟɧɟ ɫɚ ɪɚɱɭɧ 43500 – ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ 
ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ. ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɧɚ ɩɪɟɩɨɪɭɤɭ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɢ 
ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 7.863.938,42 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɪɟɦɚ 
ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ɚ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɪɚɱɭɧɚ 41980. 
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Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɚ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɢ ɨɛɚɜɟɡɟ                                               10.080                        16.703 

- Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɟ                                                              8.114                          8.114 

- Ⱦɭɝɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɭ ɡɟɦʂɢ                                                                   0                              725 

- Ɉɫɬɚɥɟ ɞɭɝɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ                                                                 1.966                          7.864 

 

 

 



 

 

- ɍ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ АɈɉ 0442 – Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ, ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 
296.947  ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɫɚɫɬɨʁɢ ɫɟ ɨɞ ɫɥɟɞɟʄɢɯ ɩɨɡɢɰɢʁɚ: 

 

1. Ɉɫɬɚɥɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 729 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɭ 2015. 
ɝɨɞɢɧɢ ɢ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 2.653 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɚ ɨɞɧɨɫɟ 
ɫɟ ɧɚ ɞɟɨ ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɞɭɝɨɪɨɱɧɨɝ ɤɪɟɞɢɬɚ ɤɨʁɟ ɞɨɫɩɟɜɚʁɭ ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɞɨ ʁɟɞɧɟ 
ɝɨɞɢɧɟ, ɞɟɬɚʂɧɢʁɟ ɨɩɢɫɚɧɨ ɩɨɞ ɬɚɱɤɨɦ 20. 

2. ɉɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫɢ, ɞɟɩɨɡɢɬɢ ɢ ɤɚɭɰɢʁɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.822 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɫɬɚʃɟ 
31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ʁɟ 0,00. ɍ ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ ɩɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫ ɨɞ Јɉ Ⱦɢɪɟɤɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ 
ɡɚ ɢɡɜɨђɟʃɟ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɢɡɝɪɚɞʃɢ ɦɪɟɠɟ ɬɨɩɥɨɜɨɞɚ ɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɰɭ. 

3. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 241.842 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɨɛɚɜɟɡɟ  
ɩɪɟɦɚ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ɭ ɡɟɦʂɢ. ɇɚʁɜɟʄɢ ɞɟɨ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɨɤɨ 92% ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ Јɉ ȿɉɋ  
Ɉɝɪɚɧɚɤ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ ɞɨɨ ɡɚ ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɭ ɬɨɩɥɨɬɧɭ ɟɧɟɪɝɢʁɭ, ɤɨʁɭ Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“  
Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɞɢɫɬɪɢɛɭɢɪɚ ɤɚ ɤɪɚʁʃɢɦ ɩɨɬɪɨɲɚɱɢɦɚ. ɇɚɩɪɚɜʂɟɧ ʁɟ ɩɪɟɞɥɨɝ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ  
ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɭ ɞɭɝɚ ɭ ɤɨɦɟ ɫɭ ɩɪɟɰɢɡɢɪɚɧɢ ɭɫɥɨɜɢ ɨɬɩɥɚɬɟ, ɪɨɤ, ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɨɛɟɡɛɟђɟʃɚ ɢ  
ɨɫɥɨɛɚђɚʃɟ ɨɞ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɟ ɡɚɤɨɧɫɤɟ ɤɚɦɚɬɟ ɤɨʁɭ ɨɜɨ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɧɢʁɟ ɩɪɢɡɧɚɥɨ ɢ  
ɤʃɢɠɢɥɨ, ɚ ɫɜɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɟɩɨɪɭɤɟ ȼɥɚɞɟ Ɋɋ ɨ ɨɬɩɭɫɬɭ ɤɚɦɚɬɚ ɩɪɢɥɢɤɨɦ  
ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɢɪɚʃɚ ɨɛɚɜɟɡɚ ɡɚ ɧɚɛɚɜʂɟɧɟ ɟɧɟɪɝɟɧɬɟ ( ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɭɫɦɟɧɨɝ ɞɨɝɨɜɨɪɚ ɫɚ 
ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨɦ Ʉɨɥɭɛɚɪɟ). 
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Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ 296.947                     255.080 

- Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ                                                      729                         2.653 

- ɉɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫɢ, ɞɟɩɨɡɢɬɢ ɢ ɤɚɭɰɢʁɟ                                           1.822                                0 

- Ɉɛɚɜɟɡɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ                                                                    241.842                     240.131 

- Ɉɫɬɚɥɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ                                                            45.278                         8.769 

- Ɉɛɚɜɟɡɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɨɪɟɡɚ ɧɚ ɞɨɞɚɬɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ                                4.485                         1.923 

- Ɉɛɚɜɟɡɟ ɡɚ ɨɫɬɚɥɟ ɩɨɪɟɡɟ, ɞɨɩɪɢɧɨɫɟ ɢ ɞɪɭɝɟ ɞɚɠɛɢɧɟ                  1.485                         1.558 

- ɉɚɫɢɜɧɚ ɜɪɟɦɟɧɫɤɚ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ                                                    1.306                              46           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. ɉɊȿȽɅȿȾ ɁɇȺɑȺȳɇɂɏ ɊȺɑɍɇɈȼɈȾɋɌȼȿɇɂɏ ɉɈɅɂɌɂɄȺ 

 

ɉɪɢɥɢɤɨɦ ɫɚɫɬɚɜʂɚʃɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ ɩɪɢɦɟʃɢɜɚɧɟ ɫɭ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɟ ɩɨɥɢɬɢɤɟ 
ɤɨʁɟ ʁɟ ɞɨɧɟɨ ɞɢɪɟɤɬɨɪ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ. 
 

3.1. ɉɪɚɜɢɥɚ ɩɪɨɰɟʃɢɜɚʃɚ – ɨɫɧɨɜɧɟ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɟ 

 

Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢ ɫɭ ɫɚɫɬɚɜʂɟɧɢ ɧɚ ɧɚɱɟɥɭ ɧɚɫɬɚɧɤɚ ɩɨɫɥɨɜɧɨɝ ɞɨɝɚђɚʁɚ (ɧɚɱɟɥɨ 
ɭɡɪɨɱɧɨɫɬɢ) ɢ ɧɚɱɟɥɭ ɫɬɚɥɧɨɫɬɢ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ.  
ɉɪɟɦɚ ɧɚɱɟɥɭ ɧɚɫɬɚɧɤɚ ɩɨɫɥɨɜɧɨɝ ɞɨɝɚђɚʁɚ ɭɱɢɧɰɢ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɩɪɨɦɟɧɚ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɞɨɝɚђɚʁɚ ɫɟ 
ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɭ ɦɨɦɟɧɬɭ ɧɚɫɬɚɧɤɚ(ɚ ɧɟ ɤɚɞɚ ɫɟ ɝɨɬɨɜɢɧɚ ɢɥɢ ʃɟɧ ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬ ɩɪɢɥɢ ɢɥɢ ɢɫɩɥɚɬɢ). 
Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢ ɫɚɫɬɚɜʂɟɧɢ ɧɚ ɧɚɱɟɥɭ ɧɚɫɬɚɧɤɚ ɩɨɫɥɨɜɧɨɝ ɞɨɝɚђɚʁɚ ( ɨɫɢɦ ɂɡɜɟɲɬɚʁɚ ɨ 
ɬɨɤɨɜɢɦɚ ɝɨɬɨɜɢɧɟ) ɩɪɭɠɚʁɭ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢʁɟ ɧɟ ɫɚɦɨ ɨ ɩɨɫɥɨɜɧɢɦ ɩɪɨɦɟɧɚɦɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ 
ɩɟɪɢɨɞɚ, ɤɨʁɟ ɭɤʂɭɱɭʁɭ ɢɫɩɥɚɬɭ ɢ ɩɪɢʁɟɦ ɝɨɬɨɜɢɧɟ, ɜɟʄ ɬɚɤɨђɟ ɢ ɨ ɨɛɚɜɟɡɚɦɚ ɡɚ ɢɫɩɥɚɬɭ 
ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɭ ɛɭɞɭʄɟɦ ɩɟɪɢɨɞɭ ɢ ɨ ɪɟɫɭɪɫɢɦɚ ɤɨʁɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚʁɭ ɝɨɬɨɜɢɧɭ ɤɨʁɚ ʄɟ ɛɢɬɢ 
ɩɪɢɦʂɟɧɚ ɭ ɛɭɞɭʄɟɦ ɩɟɪɢɨɞɭ. 
Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢ ɫɭ ɫɚɫɬɚɜʂɟɧɢ ɩɨɞ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɨɦ ɞɚ ʄɟ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɩɨɫɥɨɜɚɬɢ ɭ 
ɧɟɨɝɪɚɧɢɱɟɧɨɦ ɜɪɟɦɟɧɫɤɨɦ ɩɟɪɢɨɞɭ ɢ ɞɚ ʄɟ ɧɚɫɬɚɜɢɬɢ ɫɚ ɩɨɫɥɨɜɚʃɟɦ ɢ ɭ ɞɨɝɥɟɞɧɨʁ 
ɛɭɞɭʄɧɨɫɬɢ. 
 

3.2. ɉɪɢɡɧɚɜɚʃɟ ɟɥɟɦɟɧɚɬɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ 

 

ɋɪɟɞɫɬɜɨ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɟ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɤɚɞɚ ʁɟ ɜɟɪɨɜɚɬɧɨ ɞɚ ʄɟ ɛɭɞɭʄɟ ɟɤɨɧɨɦɫɤɟ ɤɨɪɢɫɬɢ 
ɩɪɢɬɢɰɚɬɢ ɭ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɢ ɤɚɞɚ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɢɦɚ ɧɚɛɚɜɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɢɥɢ ɰɟɧɭ ɤɨɲɬɚʃɚ ɢɥɢ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɤɨʁɚ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɩɨɭɡɞɚɧɨ ɢɡɦɟɪɢ. 
Ɉɛɚɜɟɡɚ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɟ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɤɚɞɚ ʁɟ ɜɟɪɨɜɚɬɧɨ ɞɚ ʄɟ ɨɞɥɢɜ ɪɟɫɭɪɫɚ ɤɨʁɢ ɫɚɞɪɠɢ 
ɟɤɨɧɨɦɫɤɟ ɤɨɪɢɫɬɢ ɩɪɨɢɫɬɟʄɢ ɢɡ ɩɨɞɦɢɪɟʃɚ ɫɚɞɚɲʃɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ ɢ ɤɚɞɚ ɫɟ ɢɡɧɨɫ ɨɛɚɜɟɡɟ ɤɨʁɚ ʄɟ 
ɫɟ ɩɨɞɦɢɪɢɬɢ ɦɨɠɟ ɩɨɭɡɞɚɧɨ ɢɡɦɟɪɢɬɢ. 
ɉɪɢɯɨɞ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɟ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɭɫɩɟɯɚ ɤɚɞɚ ʁɟ ɩɨɜɟʄɚʃɟ ɟɤɨɧɨɦɫɤɟ ɤɨɪɢɫɬɢ ɩɨɜɟɡɚɧɨ ɫɚ 
ɩɨɜɟʄɚʃɟɦ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢɥɢ ɫɦɚʃɟʃɟɦ ɨɛɚɜɟɡɚ ɤɨʁɟ ɦɨɝɭ ɩɨɭɡɞɚɧɨ ɞɚ ɫɟ ɢɡɦɟɪɟ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɞɚ 
ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɟ ɩɪɢɯɨɞɚ ɧɚɫɬɚʁɟ ɢɫɬɨɜɪɟɦɟɧɨ ɫɚ ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɟɦ ɩɨɜɟʄɚʃɚ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢɥɢ ɫɦɚʃɟʃɚ 
ɨɛɚɜɟɡɚ. 
Ɋɚɫɯɨɞɢ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɭɫɩɟɯɚ ɤɚɞɚ ɫɦɚʃɟʃɟ ɟɤɨɧɨɦɫɤɢɯ ɤɨɪɢɫɬɢ ɤɨʁɟ ʁɟ ɩɨɜɟɡɚɧɨ ɫɚ 
ɫɦɚʃɟʃɟɦ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢɥɢ ɩɨɜɟʄɚʃɟɦ ɨɛɚɜɟɡɚ ɦɨɠɟ ɩɨɭɡɞɚɧɨ ɞɚ ɫɟ ɢɡɦɟɪɢ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɞɚ 
ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɟ ɪɚɫɯɨɞɚ ɧɚɫɬɚʁɟ ɢɫɬɨɜɪɟɦɟɧɨ ɫɚ ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɟɦ ɩɨɪɚɫɬɚ ɨɛɚɜɟɡɚ ɢ ɫɦɚʃɟʃɟɦ 
ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ. 
Ʉɚɩɢɬɚɥ ɫɟ ɢɫɤɚɡɭʁɟ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɦ ɤɨɧɰɟɩɬɨɦ ɤɚɩɢɬɚɥɚ ɤɚɨ ɩɪɟɨɫɬɚɥɨɝ ɭɱɟɲʄɚ ɭ 
ɢɦɨɜɢɧɢ ɟɧɬɢɬɟɬɚ ɩɨɫɥɟ ɨɞɛɢʁɚʃɚ ɩɪɢɡɧɚɬɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ. 
 

3.3. ɉɪɟɚɪɱɭɧɚɜɚʃɟ ɫɬɪɚɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɩɥɚʄɚʃɚ ɢ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢ ɬɪɟɬɦɚɧ ɤɭɪɫɧɢɯ 
ɪɚɡɥɢɤɚ 

 

ɉɨɫɥɨɜɧɟ ɩɪɨɦɟɧɟ ɧɚɫɬɚɥɟ ɭ ɫɬɪɚɧɨʁ ɜɚɥɭɬɢ ɫɭ ɩɪɟɪɚɱɭɧɚɬɟ ɭ ɞɢɧɚɪɟ ɩɨ ɫɪɟɞʃɟɦ ɤɭɪɫɭ 
ɭɬɜɪђɟɧɨɦ ɧɚ ɦɟђɭɛɚɧɤɚɪɫɤɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ ɞɟɜɢɡɚ ɭ ɋɪɛɢʁɢ, ɤɨʁɢ ʁɟ ɜɚɠɢɨ ɧɚ ɞɚɧ ɩɨɫɥɨɜɧɟ 
ɩɪɨɦɟɧɟ. 



 

 

ɋɪɟɞɫɬɜɚ ɢ ɨɛɚɜɟɡɟ ɢɫɤɚɡɚɧɟ ɭ ɫɬɪɚɧɨʁ ɜɚɥɭɬɢ ɧɚ ɞɚɧ ɛɢɥɚɧɫɚ ɫɬɚʃɚ ɩɪɟɪɚɱɭɧɚɬɢ ɫɭ ɭ ɞɢɧɚɪɟ 
ɩɨ ɫɪɟɞʃɟɦ ɤɭɪɫɭ ɭɬɜɪђɟɧɨɦ ɧɚ ɦɟђɭɛɚɧɤɚɪɫɤɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ ɞɟɜɢɡɚ ɡɚ ɬɚʁ ɞɚɧ. 
ɇɟɬɨ ɩɨɡɢɬɢɜɧɟ ɢɥɢ ɧɟɝɚɬɢɜɧɟ ɤɭɪɫɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ, ɧɚɫɬɚɥɟ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɬɪɚɧɫɚɤɰɢʁɚ ɭ 
ɫɬɪɚɧɨʁ ɜɚɥɭɬɢ ɢ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɩɪɟɪɚɱɭɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɚ ɛɢɥɚɧɫɚ ɫɬɚʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧɢɯ ɭ ɫɬɪɚɧɨʁ ɜɚɥɭɬɢ, 
ɟɜɢɞɟɧɬɢɪɚɧɟ ɫɭ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɢɥɢ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɛɢɥɚɧɫɚ ɭɫɩɟɯɚ. 
ɋɪɟɞʃɢ ɤɭɪɫ ɟɜɪɚ, ɭɬɜɪђɟɧ ɧɚ ɦɟђɭɛɚɧɤɚɪɫɤɨɦ ɬɪɠɢɲɬɭ ɞɟɜɢɡɚ, ɩɪɢɦɟʃɟɧ ɡɚ ɩɪɟɪɚɱɭɧ 
ɞɟɜɢɡɧɢɯ ɩɨɡɢɰɢʁɚ ɛɢɥɚɧɫɚ ɫɬɚʃɚ ɭ ɞɢɧɚɪɟ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɢɨ ʁɟ 121,6261 

ɞɢɧɚɪɚ. 
 

 

3.4. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɩɨɡɚʁɦʂɢɜɚʃɚ 

 

Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɩɨɡɚʁɦʂɢɜɚʃɚ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ ɤɚɦɚɬɟ ɢ ɞɪɭɝɟ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɤɨʁɢ ɧɚɫɬɚʁɭ ɭ ɜɟɡɢ ɫɚ 
ɩɨɡɚʁɦʂɢɜɚʃɟɦ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɩɨɡɚʁɦʂɢɜɚʃɚ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɤɚɨ ɪɚɫɯɨɞ ɭ ɞɨɛɢɬɤɭ ɢɥɢ 
ɝɭɛɢɬɤɭ ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɭ ɤɨɦɟ ɫɭ ɧɚɫɬɚɥɢ. 
 

3.5. ɍɦɚʃɟʃɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢɦɨɜɢɧɟ 

 

ɇɚ ɫɜɚɤɢ ɞɚɬɭɦ ɢɡɜɟɲɬɚɜɚʃɚ, ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɩɪɟɢɫɩɢɬɭʁɟ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɢɦɨɜɢɧɟ ɫɜɨʁɟ 
ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɞɚ ɛɢ ɭɬɜɪɞɢɥɨ ɞɚ ɥɢ ɩɨɫɬɨʁɟ ɢɧɞɢɤɚɰɢʁɟ ɞɚ ʁɟ ɞɨɲɥɨ ɞɨ 
ɝɭɛɢɬɤɚ ɩɨ ɨɞɧɨɜɭ ɭɦɚʃɟʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢɦɨɜɢɧɟ. ɍɤɨɥɢɤɨ ɬɚɤɜɟ ɢɧɞɢɤɚɰɢʁɟ ɩɨɫɬɨʁɟ, 
ɩɪɨɰɟʃɭʁɟ ɫɟ ɧɚɞɨɤɧɚɞɢɜɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɢ ɩɪɢɡɧɚʁɟ ɫɟ ɤɚɨ ɪɚɫɯɨɞ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ. 
 

3.6. ɇɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɚ ɢɦɨɜɢɧɚ 

 

ɇɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɚ ɢɦɨɜɢɧɚ ʁɟ ɧɟɦɨɧɟɬɚɪɧɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɤɨʁɟ ɫɟ ɦɨɠɟ ɢɞɟɧɬɢɮɢɤɨɜɚɬɢ, ɛɟɡ ɮɢɡɢɱɤɟ 
ɫɭɲɬɢɧɟ. Ɍɚɤɜɚ ɢɦɨɜɢɧɚ ɫɟ ɦɨɠɟ ɢɞɟɧɬɢɮɢɤɨɜɚɬɢ ɤɚɞɚ ʁɟ ɨɞɜɨʁɢɜɚ ɨɞ ɟɧɬɢɬɟɬɚ, ɤɚɞɚ ʁɟ ɦɨɝɭʄɟ 
ɩɪɨɞɚɬɢ, ɩɪɟɧɟɬɢ ɢɥɢ ɥɢɰɟɧɰɢɪɚɬɢ, ɪɚɡɦɟɧɢɬɢ.  
ɇɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɚ ɢɦɨɜɢɧɚ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɟ ɫɚɦɨ ɚɤɨ ʁɟ ɜɟɪɨɜɚɬɧɨ ɞɚ ʄɟ ɫɟ ɛɭɞɭʄɟ ɟɤɨɧɨɦɫɤɟ ɤɨɪɢɫɬɢ 
ɤɨʁɟ ɫɭ ɩɪɢɩɢɫɢɜɟ ɢɦɨɜɢɧɢ, ɭɥɢɬɢ ɭ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ, ɚɤɨ ɫɟ ɧɚɛɚɜɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɢɦɨɜɢɧɟ ɦɨɠɟ 
ɩɨɭɡɞɚɧɨ ɨɞɦɟɪɢɬɢ.  
 

Ʉɨɪɢɫɧɢ ɜɟɤ ɫɟ ɭɬɜɪђɭʁɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ ɤɭɩɨɜɢɧɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ. 
Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɚ ɫɟ ɜɪɲɢ ɩɪɨɩɨɪɰɢɨɧɚɥɧɨɦ ɦɟɬɨɞɨɦ ɭ ɬɨɤɭ ɜɟɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɟ. 
 

 

 

 

3.7. ɇɟɤɪɟɬɧɢɧɟ ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ 

 

ɇɟɤɪɟɬɧɢɧɟ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ ɟɜɢɞɟɧɬɢɪɚʁɭ ɫɟ ɩɨ ɧɚɛɚɜɧɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. ɇɚɛɚɜɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ 
ɱɢɧɢ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɩɨ ɮɚɤɬɭɪɢ ɞɨɛɚɜʂɚɱɚ ɭɜɟʄɚɧɚ ɡɚ ɡɚɜɢɫɧɟ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɢ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɞɨɜɨђɟʃɚ 
ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɫɬɚʃɟ ɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɧɟ ɩɪɢɩɪɚɜɧɨɫɬɢ, ɭɦɚʃɟɧɚ ɡɚ ɛɢɥɨ ɤɨʁɟ ɬɪɝɨɜɢɧɫɤɟ ɩɨɩɭɫɬɟ ɢ 
ɪɚɛɚɬɟ. 
 



 

 

Ʉɨɪɢɫɧɢ ɜɟɤ ɭɩɨɬɪɟɛɟ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɟ ɭɬɜɪђɭʁɟ Ⱦɢɪɟɤɬɨɪ Јɉ ɧɚ ɩɪɟɞɥɨɝ 
ɥɢɰɚ ɤɨʁɟ ɧɟɩɨɫɪɟɞɧɨ ɪɭɤɭʁɟ ɫɪɟɞɫɬɜɨɦ, ɞɨɤ ɫɟ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢɦ ɨɛʁɟɤɬɢɦɚ ɭɬɜɪђɭʁɟ ɤɨɪɢɫɧɢ ɜɟɤ 
ɭɩɨɬɪɟɛɟ ɭ ɬɪɚʁɚʃɭ 40-50 ɝɨɞɢɧɚ. 
 

Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɬɟɤɭʄɟɝ ɨɞɪɠɚɜɚʃɚ ɢ ɨɩɪɚɜɤɢ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɫɟ ɤɚɨ ɪɚɫɯɨɞ ɩɟɪɢɨɞɚ. 
 

ɇɚɤɨɧ ɩɨɱɟɬɧɨɝ ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɚ, ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɟ, ɩɨɬɪɟʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ, ɩɪɨɰɟʃɭʁɟ ɫɟ ɩɨ ɧɚɛɚɜɧɨʁ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɭɦɚʃɟɧɨʁ ɡɚ ɢɫɩɪɚɜɤɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢ ɚɤɭɦɭɥɢɪɚɧɟ ɝɭɛɢɬɤɟ ɨɞ ɭɦɚʃɟʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. 
 

Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɟ ɨɛɪɚɱɭɧɚɜɚ ɫɟ ɩɪɨɩɨɪɰɢɨɧɚɥɧɢɦ ɦɟɬɨɞɨɦ 
ɬɨɤɨɦ ɩɪɨɰɟʃɟɧɨɝ ɜɟɤɚ ɤɨɪɢɫɧɟ ɭɩɨɬɪɟɛɟ, ɩɪɢɦɟɧɨɦ ɫɥɟɞɟʄɢɯ ɫɬɨɩɚ: 
 

                                        Ƚɪɚђɟɜɢɧɫɤɢ ɨɛʁɟɤɬɢ                                2-2,5% 

                                        Ɉɩɪɟɦɚ                                                       5-20% 

Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɚ ɚɥɚɬɚ, ɢɧɜɟɧɬɚɪɚ ɢ ɩɪɟɞɦɟɬɚ ɱɢʁɢ ʁɟ ɜɟɤ ɭɩɨɬɪɟɛɟ ɞɭɠɢ ɨɞ ʁɟɞɧɟ ɝɨɞɢɧɟ 
ɨɛɪɚɱɭɧɚɜɚ ɫɟ ɬɨɤɨɦ ɩɪɨɰɟʃɟɧɨɝ ɤɨɪɢɫɧɨɝ ɜɟɤɚ ɭɩɨɬɪɟɛɟ, ɤɨʁɢ ɧɟ ɦɨɠɟ ɛɢɬɢ ɞɭɠɢ ɨɞ 5 

ɝɨɞɢɧɚ. 

 

3.8. Ɂ ɚ ɥ ɢ ɯ ɟ 

 

Ɂɚɥɢɯɟ ɫɟ ɜɪɟɞɧɭʁɭ ɩɨ ɧɢɠɨʁ ɨɞ ɧɚɛɚɜɤɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢɥɢ ɧɟɬɨ ɩɪɨɞɚʁɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. ɇɚɛɚɜɧɭ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɱɢɧɟ ɮɚɤɭɬɪɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɚ ɢ ɞɪɭɝɢ ɩɪɢɩɚɞɚʁɭʄɢ ɬɪɨɲɤɨɜɢ, 
ɧɟɬɨ ɩɪɨɞɚʁɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ʁɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɩɨ ɤɨʁɨʁ ɡɚɥɢɯɟ ɦɨɝɭ ɛɢɬɢ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɧɟ ɭ ɭɨɛɢɱɚʁɟɧɢɦ 
ɭɫɥɨɜɢɦɚ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ, ɩɨ ɨɞɛɢɬɤɭ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɩɪɨɞɚʁɟ. 
 

Ɂɚɥɢɯɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢɯ ɞɟɥɨɜɚ ɟɜɢɞɟɧɬɢɪɚʁɭ ɫɟ ɩɨ ɩɪɨɫɟɱɧɢɦ ɰɟɧɚɦɚ. Ⱥɥɚɬ ɢ ɢɧɜɟɧɬɚɪ 
ɫɟ ɨɬɩɢɫɭʁɭ 100% ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɢɡɞɚɜɚʃɚ ɭ ɭɩɨɬɪɟɛɭ. 
 

3.9. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɢ 

 

Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ ʁɟ ɫɜɚɤɢ ɭɝɨɜɨɪ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɤɨʁɟɝ ɧɚɫɬɚʁɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɚ ɢɦɨɜɢɧɚ ʁɟɞɧɨɝ 
ɩɨɫɥɨɜɧɨɝ ɫɭɛʁɟɤɬɚ ɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɚ ɨɛɚɜɟɡɚ ɢɥɢ ɜɥɚɫɧɢɱɤɢ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ ɞɪɭɝɨɝ ɩɨɫɥɨɜɧɨɝ 
ɫɭɛʁɟɤɬɚ. 
Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɚ ɢɦɨɜɢɧɚ ɨɛɭɯɜɚɬɚ ɭɞɟɥɟ ɢ ɚɤɰɢʁɟ ɤɨɞ ɩɨɜɟɡɚɧɢɯ ɫɭɛʁɟɤɚɬɚ, ɡɚʁɦɨɜɟ ɩɨɜɟɡɚɧɢɦ 
ɫɭɛʁɟɤɬɢɦɚ, ɭɥɚɝɚʃɚ ɭ ɩɪɢɞɪɭɠɟɧɟ ɫɭɛʁɟɤɬɟ, ɭɥɚɝɚʃɚ ɭ ɯɚɪɬɢʁɟ ɨɞ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ, ɞɚɬɟ ɤɪɟɞɢɬɟ ɢ 
ɞɟɩɨɡɢɬɟ, ɨɫɬɚɥɭ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɭ ɢɦɨɜɢɧɭ. 
ɉɪɢ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɭ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɝ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ, ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɢɯ 
ɨɞɦɟɪɚɜɚ ɩɨ ɰɟɧɢ ɬɪɚɧɫɚɤɰɢʁɟ (ɭɤʂɭɱɭʁɭʄɢ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɬɪɚɧɫɚɤɰɢʁɟ ɨɫɢɦ ɤɨɞ ɩɨɱɟɬɧɨɝ 
ɨɞɦɟɪɚɜɚʃɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɝ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɦɟɪɚɜɚʁɭ ɩɨ ɮɟɪ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɤɪɨɡ Ȼɢɥɚɧɫ ɭɫɩɟɯɚ) ɨɫɢɦ ɭɤɨɥɢɤɨ ɚɪɚɧɠɦɚɧ ɭ ɫɬɜɚɪɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɭ 
ɬɪɚɧɫɚɤɰɢʁɭ. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɚ ɬɪɚɧɫɚɤɰɢʁɚ ɦɨɠɟ ɧɚɫɬɚɬɢ ɭ ɜɟɡɢ ɫɚ ɩɪɨɞɚʁɨɦ ɪɨɛɟ ɢɥɢ ɭɫɥɭɝɚ, ɧɚ 
ɩɪɢɦɟɪ, ɚɤɨ ɫɟ ɩɥɚʄɚʃɟ ɨɞɥɚɠɟ ɜɚɧ ɭɨɛɢɱɚʁɟɧɢɯ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɭɫɥɨɜɚ ɢɥɢ ɫɟ ɮɢɧɚɧɫɢɪɚ ɩɨ 
ɤɚɦɚɬɧɨʁ ɫɬɨɩɢ ɤɨʁɚ ɧɢʁɟ ɬɪɠɢɲɧɚ ɫɬɨɩɚ. Ⱥɤɨ ɚɪɚɧɠɦɚɧ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɭ ɬɪɚɧɫɚɤɰɢʁɭ, 
ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɨɞɦɟɪɚɜɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɢɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɭ ɨɛɚɜɟɡɭ ɩɨ ɫɚɞɚɲʃɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ 
ɛɭɞɭʄɢɯ ɩɥɚʄɚʃɚ ɞɢɫɤɨɧɬɨɜɚɧɢɯ ɩɨ ɬɪɠɢɲɧɨʁ ɤɚɦɚɬɧɨʁ ɫɬɨɩɢ ɡɚ ɫɥɢɱɚɧ ɞɭɠɧɢɱɤɢ 
ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ. 



 

 

Ƚɨɬɨɜɢɧɚ ɢ ɝɨɬɨɜɢɧɫɤɢ ɟɥɟɦɟɧɬɢ ɫɟ ɢɡɪɚɠɚɜɚʁɭ ɭ ɧɨɦɢɧɚɥɧɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɭ ɞɢɧɚɪɢɦɚ. ɂɡɧɨɫ 
ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɧɚ ɪɚɱɭɧɢɦɚ ɤɨʁɢ ɝɥɚɫɟ ɧɚ ɫɬɪɚɧК ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɩɥɚʄɚʃɚ ɢɫɤɚɡɭʁɭ ɫɟ ɭ ɞɢɧɚɪɢɦɚ ɩɪɟɦɚ 
ɫɪɟɞʃɟɦ ɤɭɪɫɭ ɇɚɪɨɞɧɟ ɛɚɧɤɟ ɋɪɛɢʁɟ ɜɚɠɟʄɟɦ ɧɚ ɞɚɧ ɛɢɥɚɧɫɢɪɚʃɚ. 
 

ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɨɞɧɨɫɚ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɫɟ ɩɨ ɧɨɦɢɧɚɥɧɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ, ɭɜɟʄɚɧɨʁ ɡɚ 
ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɟ ɤɚɦɚɬɟ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɭɝɨɜɨɪɨɦ. 
 

ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɟ ɮɨɪɦɢɪɚ ɢ ɤʃɢɠɢ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɛɢɥɚɧɫɚ ɭɫɩɟɯɚ ɧɚ ɫɜɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɢ 
ɩɥɚɫɦɚɧɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɰɟɧɟ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɨ ʃɢɯɨɜɨʁ ɜɟɪɨɜɚɬɧɨʁ  ɧɚɩɥɚɬɢɜɨɫɬɢ. ɇɟɧɚɩɥɚɬɢɜɚ  
ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ  ɫɟ ɨɬɩɢɫɭʁɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɫɭɞɫɤɟ ɨɞɥɭɤɟ, ɩɪɟɦɚ ɞɨɝɨɜɨɪɭ ɨ ɩɨɪɚɜɧɚʃɭ ɢɡɦɟђɭ 
ɭɝɨɜɨɪɧɢɯ ɫɬɪɚɧɚ ɢɥɢ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɨɞɥɭɤɟ ɨɪɝɚɧɚ ɭɩɪɚɜʂɚʃɚ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ. 

 

ɇɚ ɤɪɚʁɭ ɫɜɚɤɨɝ ɢɡɜɟɲɬɚʁɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ, ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɨɞɦɟɪɚɜɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɟ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɟ: 
Ⱥɤɨ ʁɟ ɧɚɞɨɤɧɚɞɢɜɢ ɢɡɧɨɫ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɝ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɦɚʃɢ ɨɞ ʃɟɝɨɜɟ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ, 
ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɫɦɚʃɢ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɧɚ ɧɚɞɨɤɧɚɞɢɜɢ ɢɡɧɨɫ. Ɍɨ ɫɦɚʃɟʃɟ 
ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚ ɝɭɛɢɬɚɤ ɡɛɨɝ ɭɦɚʃɟʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɬɪɟɛɚ ɨɞɦɚɯ ɞɚ ɩɪɢɡɧɚ ɝɭɛɢɬɚɤ ɡɛɨɝ 
ɭɦɚʃɟʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɝ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ ɞɨɛɢɬɚɤ ɢɥɢ ɝɭɛɢɬɚɤ. 

 

3.10. ɉɨɪɟɡ ɧɚ ɞɨɛɢɬɚɤ 

 

Ɍɟɤɭʄɢ ɩɨɪɟɡ 

ɉɨɪɟɡ ɧɚ ɞɨɛɢɬɚɤ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚ ɢɡɧɨɫ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɛɪɚɱɭɧɚɜɚ ɢ ɩɥɚʄɚ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɩɪɨɩɢɫɢɦɚ ɨ 
ɨɩɨɪɟɡɢɜɚʃɭ Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ ɋɪɛɢʁɟ. Ʉɨɧɚɱɧɢ ɢɡɧɨɫ ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɨɪɟɡɚ ɧɚ ɞɨɛɢɬɚɤ ɭɬɜђɭʁɟ ɫɟ 
ɩɪɢɦɟɧɨɦ ɩɨɪɟɫɤɟ ɫɬɨɩɟ ɨɞ 15% ɧɚ ɩɨɪɟɫɤɭ ɨɫɧɨɜɢɰɭ ɭɬɜɪђɟɧɭ ɭ ɩɨɪɟɫɤɨɦ ɛɢɥɚɧɫɭ 
ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ. ɉɨɪɟɫɤɚ ɨɫɧɨɜɢɰɚ ɩɪɢɤɚɡɚɧɚ ɭ ɩɨɪɟɫɤɨɦ ɛɢɥɚɧɫɭ ɭɤʂɭɱɭʁɟ ɞɨɛɢɬɚɤ ɩɪɢɤɚɡɚɧ ɭ 
ɡɜɚɧɢɱɧɨɦ ɛɢɥɚɧɫɭ ɭɫɩɟɯɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɤɨɪɢɝɭʁɟ ɡɚ ɫɬɚɥɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ ɤɨʁɟ ɫɭ ɞɟɮɢɧɢɫɚɧɟ ɩɪɨɩɢɫɢɦɚ ɨ 
ɨɩɨɪɟɡɢɜɚʃɭ Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ ɋɪɛɢʁɟ. 
Ɋɟɩɭɛɥɢɱɤɢ ɩɪɨɩɢɫɢ ɧɟ ɩɪɟɞɜɢђɚʁɭ ɞɚ ɫɟ ɩɨɪɟɫɤɢ ɝɭɛɢɰɢ ɢɡ ɬɟɤɭʄɟɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɦɨɝɭ ɤɨɪɢɫɬɢɬɢ 
ɤɚɨ ɨɫɧɨɜɚ ɡɚ ɩɨɜɪɚʄɚʁ ɩɨɪɟɡɚ ɩɥɚʄɟɧɨɝ ɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɢɦ ɩɟɪɢɨɞɢɦɚ. Ɇɟђɭɬɢɦ, ɝɭɛɢɰɢ ɢɡ ɬɟɤɭʄɟɝ 
ɩɟɪɢɨɞɚ ɦɨɝɭ ɫɟ ɤɨɪɢɫɬɢɬɢ ɡɚ ɭɦɚʃɟʃɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɫɧɨɜɢɰɟ ɛɭɞɭʄɢɯ ɨɛɪɚɱɭɧɫɤɢɯ ɩɟɪɢɨɞɚ, ɚɥɢ 
ɧɟ ɞɭɠɟ ɨɞ 5 ɝɨɞɢɧɚ. 
Ɉɞɥɨɠɟɧɢ ɩɨɪɟɡ 

Ɉɞɥɨɠɟɧɢ ɩɨɪɟɡ ɧɚ ɞɨɛɢɬɚɤ ɫɟ ɨɛɪɚɱɭɧɚɜɚ ɤɨɪɢɲʄɟʃɟɦ ɦɟɬɨɞɚ ɭɬɜɪђɢɜɚʃɚ ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɪɟɦɚ 
ɛɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ, ɡɚ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ ɩɪɨɢɡɚɲɥɟ ɢɡɦɟђɭ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɢ 
ɨɛɚɜɟɡɚ ɭ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɦ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢɦɚ ɢ ʃɢɯɨɜɟ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɫɧɨɜɢɰɟ ɤɨɪɢɲʄɟɧɟ ɭ 
ɢɡɪɚɱɭɧɚɜɚʃɭ ɨɩɨɪɟɡɢɜɨɝ ɞɨɛɢɬɤɚ. Ɉɞɥɨɠɟɧɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɡɚ ɫɜɟ ɨɩɨɪɟɡɢɜɟ 
ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ, ɞɨɤ ɫɟ ɨɞɥɨɠɟɧɚ ɩɨɪɟɫɤɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɭ ɦɟɪɢ ɭ ɤɨʁɨʁ ʁɟ ɜɟɪɨɜɚɬɧɨ ɞɚ 
ʄɟ ɨɩɨɪɟɡɢɜɢ ɞɨɛɢɰɢ ɛɢɬɢ ɪɚɫɩɨɥɨɠɢɜɢ ɡɚ ɤɨɪɢɲʄɟʃɟ ɨɞɛɢɬɧɢɯ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɢɯ ɪɚɡɥɢɤɚ. 
Ɉɞɥɨɠɟɧɢ ɩɨɪɟɡ ɫɟ ɨɛɪɚɱɭɧɚɜɚ ɩɨ ɩɨɪɟɫɤɢɦ ɫɬɨɩɚɦɚ ɡɚ ɤɨʁɟ ɫɟ ɨɱɟɤɭʁɟ ɞɚ ʄɟ ɫɟ ɩɪɢɦɟʃɢɜɚɬɢ 
ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɤɚɞɚ ɫɟ ɫɪɟɞɫɬɜɨ ɪɟɚɥɢɡɭʁɟ ɢɥɢ ɨɛɚɜɟɬɚ ɢɡɦɢɪɭʁɟ. Ɉɞɥɨɠɟɧɢ ɩɨɪɟɡ ɫɟ ɟɜɢɞɟɧɬɢɪɚ ɧɚ 
ɬɟɪɟɬ ɢɥɢ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɛɢɥɚɧɫɚ ɭɫɩɟɯɚ. 
 

 

 

 

 



 

 

3.11. ɉɪɢɦɚʃɚ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ 

ɉɨɪɟɡɢ ɢ ɞɨɩɪɢɧɨɫɢ ɧɚ ɡɚɪɚɞɟ ɢ ɧɚɤɧɚɞɟ ɡɚɪɚɞɚ 

 

ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɩɪɨɩɢɫɢɦɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɩɪɢɦɟʃɭʁɭ ɭ Ɋɟɩɭɛɥɢɰɢ ɋɪɛɢʁɢ, ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɭ ɨɛɚɜɟɡɢ ɞɚ 
ɩɥɚʄɚ ɞɨɩɪɢɧɨɫɟ ɞɪɠɚɜɧɢɦ ɮɨɧɞɨɜɢɦɚ ɤɨʁɢɦɚ ɫɟ ɨɛɟɡɛɟђɭʁɟ ɫɨɰɢʁɚɥɧɚ ɫɢɝɭɪɧɨɫɬ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ. 
Ɉɜɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɭɤʂɭɱɭʁɭ ɞɨɩɪɢɧɨɫɟ ɡɚ ɡɚɩɨɫɥɟɧɟ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɩɨɫɥɨɞɚɜɰɚ ɭ ɢɡɧɨɫɢɦɚ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɢɦ 
ɩɨ ɫɬɨɩɚɦɚ ɩɪɨɩɢɫɚɧɢɦ ɪɟɥɟɜɚɧɬɧɢɦ ɡɚɤɨɧɫɤɢɦ ɩɪɨɩɢɫɢɦɚ. ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ, ɬɚɤɨђɟ, ɨɛɚɜɟɡɧɨ ɞɚ 
ɨɞ ɛɪɭɬɨ ɩɥɚɬɚ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ ɨɛɭɫɬɚɜɢ ɞɨɩɪɢɧɨɫɟ ɢ ɞɚ ɢɯ, ɭ ɢɦɟ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ, ɭɩɥɚɬɢ ɬɢɦ 
ɮɨɧɞɨɜɢɦɚ. Ⱦɨɩɪɢɧɨɫɢ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɩɨɫɥɨɞɚɜɰɚ ɢ ɞɨɩɪɢɧɨɫɢ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ ɫɟ ɤʃɢɠɟ ɧɚ 
ɬɟɪɟɬ ɪɚɫɯɨɞɚ ɩɟɪɢɨɞɚ ɧɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ. 
 

Ɉɬɩɪɟɦɧɢɧɟ 

ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ Ʉɨɥɟɤɬɢɜɧɢɦ ɭɝɨɜɨɪɨɦ ɩɨɫɥɨɞɚɜɰɚ ɢ Ɂɚɤɨɧɨɦ ɨ ɪɚɞɭ, ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɢɦɚ ɨɛɚɜɟɡɭ ɞɚ 
ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɦɚ ɢɫɩɥɚɬɢ ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɭ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɨɞɥɚɫɤɚ ɭ ɩɟɧɡɢʁɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɩɪɟɞɜɢђɟɧɨɦ 
Ʉɨɥɟɤɬɢɜɧɢɦ ɭɝɨɜɨɪɨɦ ɤɨɞ ɉɨɫɥɨɞɚɜɰɚ.ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɜɪɲɢ ɩɪɨɰɟɧɭ ɫɚɞɚɲʃɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɜɟ 
ɨɛɚɜɟɡɟ  ɢ ɮɨɪɦɢɪɚ ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɟ ɩɨ ɬɨɦ ɨɫɧɨɜɭ. 
 

ȳɭɛɢɥɚɪɧɟ ɧɚɝɪɚɞɟ 

ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ Ʉɨɥɟɤɬɢɜɧɢɦ ɭɝɨɜɨɪɨɦ ɤɨɞ ɩɨɫɥɨɞɚɜɰɚ, ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɢɫɩɥɚʄɭʁɟ ʁɭɛɢɥɚɪɧɟ ɧɚɝɪɚɞɟ 
ɡɚ 10, 15, 20, 25, 30, 35  ɝɨɞɢɧɚ ɪɚɞɧɨɝ ɫɬɚɠɚ. Јɭɛɢɥɚɪɧɚ ɧɚɝɪɚɞɚ ɫɟ ɭɬɜɪђɭʁɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ 
ɩɪɨɫɟɱɧɟ ɡɚɪɚɞɟ ɧɚ ɧɨɜɨɭ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ, ɨɫɬɜɚɪɟɧɟ ɭ ɝɨɞɢɧɢ ɤɨʁɚ ɩɪɟɬɯɨɞɢ ɝɨɞɢɧɢ ɢɫɩɥɚɬɟ. 
ȼɢɫɢɧɚ ʁɭɛɢɥɚɪɧɟ ɧɚɝɪɚɞɟ ɡɚɜɢɫɢ ɨɞ ɛɪɨʁɚ ɝɨɞɢɧɚ ɡɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɧɚɝɪɚɞɚ ɨɫɬɜɚɪɭʁɟ. 
. 

 

3.12. ɉ ɪ ɢ ɯ ɨ ɞ ɢ 

 

ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɫɟ ɩɨ ɩɪɢɧɰɢɩɭ ɮɚɤɬɭɪɢɫɚɧɟ ɪɟɚɥɢɡɚɰɢʁɟ, ɚ ɭɬɜɪђɭʁɭ ɫɟ 
ɭɦɚʃɟʃɟɦ ɮɚɤɬɭɪɢɫɚɧɢɯ ɢɡɧɨɫɚ ɡɚ ɉȾȼ ɢ ɡɚ ɩɨɩɭɫɬɟ ɢ ɪɚɛɚɬɟ. 
 

ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɭɫɥɭɝɚ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɫɟ ɩɪɟɦɚ ɫɬɟɩɟɧɭ ɡɚɜɪɲɟɧɨɫɬɢ ɩɨɫɥɚ ɧɚ ɞɚɧ 
ɛɢɥɚɧɫɢɪɚʃɚ. 
 

 

 

3.13. Ɋ ɚ ɫ ɯ ɨ ɞ ɢ 

 

ɋɜɢ ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɭ ɤɨɦɟ ɫɭ ɧɚɫɬɚɥɢ, ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɧɚɱɟɥɨɦ ɧɚɫɬɚɧɤɚ 

ɞɨɝɚђɚʁɚ. 
 

 

3.14. Ƚɨɬɨɜɢɧɚ ɢ ɝɨɬɨɜɢɧɫɤɢ ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬɢ 

 

ɇɚʁɥɢɤɜɢɞɧɢʁɢ ɨɛɥɢɰɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ ɩɲɪɟɞɫɬɚɜʂɚʁɭ ɝɨɬɨɜɢɧɚ ɢ 
ɝɨɬɨɜɢɧɫɤɢ ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬɢ, ɤɨʁɢ ɫɟ ɩɪɨɰɟʃɭʁɭ ɩɨ ɧɨɦɢɧɚɥɧɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. ɍ ɨɤɜɢɪɭ ɝɨɬɨɜɢɧɟ ɢ 
ɝɨɬɨɜɢɧɫɤɢɯ ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɚɬɚ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ ɢɫɤɚɡɭʁɭ ɫɟ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɧɚ ɪɚɱɭɧɢɦɚ ɤɨɞ ɛɚɧɚɤɚ, ɝɨɬɨɜɢɧɚ ɭ 
ɛɥɚɝɚʁɧɢ ɢ ɝɨɬɨɜɢɧɫɤɢ ɟɤɜɢɜɚɥɟɧɬɢ. 



 

 

 

3.15. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ 

 

Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɫɟ ɦɟɪɟ ɢɡ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢɯ ɮɚɤɬɭɪɚ ɢɥɢ ɨɫɬɚɥɢɯ ɞɨɤɭɦɟɧɚɬɚ. 
ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɟ ɜɪɲɢ ɡɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɤɨɞ ɤɨʁɢɯ ʁɟ ɨɞ ɪɨɤɚ ɡɚ ɧɚɩɥɚɬɭ ɩɪɨɲɥɨ ɧɚʁɦɚʃɟ 
360 ɞɚɧɚ, ɭ ɤɨɦ ɫɥɭɱɚʁɭ ɫɟ ɤɭɩɚɰ ɩɪɢɩɪɟɦɚ ɢ ɩɪɟɞɚʁɟ ɧɚ ɩɪɢɧɭɞɧɨ ɢɡɜɪɲɟʃɟ. 
 

3.16. Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ 

 

Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɫɟ ɦɟɪɟ  ɩɨ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢɡ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɟ. ɉɨɱɟɬɧɢ ɢɡɧɨɫ ɫɟ 
ɤɨɪɢɝɭʁɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɟ.  

 

 

 

4. ɁɇȺɑȺȳɇȿ ɊȺɑɍɇɈȼɈȾɋɌȼȿɇȿ ɉɊɈɐȿɇȿ 

 

ɋɚɫɬɚɜʂɚʃɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ ɡɚɯɬɟɜɚ ɨɞ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ ɞɚ ɜɪɲɢ ɩɪɨɰɟɧɟ ɢ 
ɭɬɜɪђɭʁɟ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɟ ɤɨʁɟ ɦɨɝɭ ɞɚ ɢɦɚʁɭ ɟɮɟɤɬɚ ɧɚ ɩɪɟɡɟɧɬɨɜɚɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢ 
ɨɛɚɜɟɡɚ ɢ ɨɛɟɥɨɞɚʃɢɜɚʃɟ ɩɨɬɟɧɰɢʁɚɥɧɢɯ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɢ ɨɛɚɜɟɡɚ ɧɚ ɞɚɧ ɫɚɫɬɚɜʂɚʃɚ 
ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ, ɤɚɨ ɢ ɩɪɢɯɨɞɚ ɢ ɪɚɫɯɨɞɚ ɭ ɬɨɤɭ ɢɡɜɟɲɬɚʁɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ. 
Ɉɜɟ ɩɪɨɰɟɧɟ ɢ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɟ ɫɭ ɡɚɫɧɨɜɚɧɟ ɧɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɦ ɢɫɤɭɫɬɜɭ, ɬɟɤɭʄɢɦ ɢ ɨɱɟɤɢɜɚɧɢɦ 
ɭɫɥɨɜɢɦɚ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɢ ɨɫɬɚɥɢɦ ɪɚɫɩɨɥɨɠɢɜɢɦ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢʁɚɦɚ ɧɚ ɞɚɧ ɫɚɫɬɚɜʂɚʃɚ 
ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ. 
ɇɚʁɡɧɚɱɚʁɧɢʁɚ ɩɨɞɪɭɱʁɚ ɤɨʁɚ ɨɞ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɡɚɯɬɟɜɚʁɭ ɜɪɲɟʃɟ ɩɪɨɰɟɧɟ ɢ ɞɨɧɨɲɟʃɟ 
ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɟɧɚ ɫɭ ɭ ɞɚʂɟɦ ɬɟɤɫɬɭ: 
 

Ʉɨɪɢɫɧɢ ɜɟɤ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ,, ɩɨɫɬɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɟ 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɩɪɨɰɟʃɭʁɟ ɩɪɟɨɫɬɚɥɢ ɤɨɪɢɫɧɢ ɜɟɤ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɟ ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɫɜɚɤɟ 
ɩɨɫɥɨɜɧɟ ɝɨɞɢɧɟ. ɉɪɟɢɫɩɢɬɢɜɚʃɟ ɭɫɜɨʁɟɧɨɝ ɦɟɬɨɞɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɟ, ɩɪɟɨɫɬɚɥɟ (ɪɟɡɢɞɭɚɥɧɟ) 
ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɤɚɨ ɢ ɤɨɪɢɫɧɨɝ ɜɟɤɚ ɬɪɚʁɚʃɚ ɫɟ ɜɪɲɢ ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɨɛɪɚɱɭɧɫɤɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ (ɩɨɫɥɨɜɧɟ 
ɝɨɞɢɧɟ) ɭɤɨɥɢɤɨ ɩɨɫɬɨʁɟ ɧɚɝɨɜɟɲɬɚʁɢ ɞɚ ʁɟ ɞɨɲɥɨ ɞɨ ɡɧɚɱɚʁɧɟ ɩɪɨɦɟɧɟ ɭ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɢ 
ɩɟɪɢɨɞ. 
Ⱥɤɨ ɫɭ ɨɱɟɤɢɜɚʃɚ ɡɚɫɧɨɜɚɧɚ ɧɚ ɧɨɜɢɦ ɩɪɨɰɟɧɚɦɚ ɡɧɚɱɚʁɧɨ ɪɚɡɥɢɱɢɬɚ ɨɞ ɩɪɟɬɯɨɞɧɢɯ, ɨɛɪɚɱɭɧ 
ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɟ ɡɚ ɬɟɤɭʄɢ ɢ ɛɭɞɭʄɢ ɩɟɪɢɨɞ ɫɟ ɤɨɪɢɝɭʁɟ. 
 

ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ 

 

ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɭɦʃɢɜɢɯ ɢ ɫɩɨɪɧɢɯ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ʁɟ ɢɡɜɪɲɟɧɚ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɰɟʃɟɧɢɯ 
ɝɭɛɢɬɚɤɚ ɭɫɥɟɞ ɧɟɦɨɝɭʄɧɨɫɬɢ ɤɭɩɚɰɚ ɞɚ ɢɫɩɭɧɟ ɫɜɨʁɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɭ ɪɨɤɭ ɤɨʁɢ ɩɪɟɥɚɡɢ ɪɨɤ 
ɬɨɥɟɪɚɧɰɢʁɟ ɧɚɩɥɚɬɢɜɨɫɬɢ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ. ɉɪɨɰɟɧɚ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ʁɟ ɡɚɫɧɨɜɚɧɚ ɧɚ ɫɬɚɪɨɫɧɨʁ 
ɚɧɚɥɢɡɢ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɤɭɩɚɰɚ, ɢɫɬɨɪɢʁɫɤɢɦ ɨɬɩɢɫɢɦɚ, ɤɪɟɞɢɬɧɨʁ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ ɤɭɩɚɰɚ ɢ 
ɩɪɨɦɟɧɚɦɚ ɭ ɩɨɫɬɨʁɟʄɢɦ ɭɫɥɨɜɢɦɚ ɩɪɨɞɚʁɟ. Ɉɜɨ ɭɤʂɭɱɭʁɟ ɢ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɟ ɨ ɛɭɞɭʄɟɦ 
ɩɨɧɚɲɚʃɭ ɤɭɩɚɰɚ ɢ ɨɱɟɤɢɜɚɧɨʁ ɛɭɞɭʄɨʁ ɧɚɩɥɚɬɢ. ɉɪɨɦɟɧɟ ɭ ɭɫɥɨɜɢɦɚ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ, ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ 
ɢɥɢ ɨɤɨɥɧɨɫɬɢɦɚ ɜɟɡɚɧɢɦ ɡɚ ɨɞɪɟђɟɧɟ ɤɚɬɟɝɨɪɢʁɟ ɤɭɩɚɰɚ ɦɨɝɭ ɞɚ ɢɦɚʁɭ ɡɚ ɩɨɫɥɟɞɢɰɭ 



 

 

ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɭɦʃɢɜɢɯ ɢ ɫɩɨɪɧɢɯ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɛɟɥɨɞɚʃɟɧɢɯ ɭ 

ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɦ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɦ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢɦɚ. 
 

ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɡɚɫɬɚɪɟɥɢɯ ɡɚɥɢɯɚ ɢ ɡɚɥɢɯɚ ɫɚ ɭɫɩɨɪɟɧɢɦ ɨɛɪɬɨɦ 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɨɰɟɧɢ ɧɚ ɫɜɚɤɢ ɞɚɬɭɦ ɢɡɜɟɲɬɚɜɚʃɚ ɞɚ ɥɢ ʁɟ ɡɚɥɢɯɚɦɚ ɭɦɚʃɟɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ. 
ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɢɡɜɪɲɢ ɨɜɭ ɩɪɨɰɟɧɭ ɩɨɪɟђɟʃɟɦ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɜɚɤɟ ɫɬɚɜɤɟ 
ɡɚɥɢɯɚ (ɢɥɢ ɝɪɭɩɟ ɫɥɢɱɧɢɯ ɫɬɚɜɤɢ ) ɫɚ ɩɪɨɞɚʁɧɨɦ ɰɟɧɨɦ ɭɦɚʃɟɧɨɦ ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɮɢɧɚɥɢɡɢɪɚʃɚ 
ɢ ɩɪɨɞɚʁɟ. Ⱥɤɨ ʁɟ ɫɬɚɜɤɢ ɡɚɥɢɯɚ (ɢɥɢ ɝɪɭɩɢ ɫɥɢɱɧɢɯ ɫɬɚɜɤɢ) ɭɦɚʃɟɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ, ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ 
ɬɪɟɛɚ ɞɚ ɫɦɚʃɢ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɡɚɥɢɯɚ (ɢɥɢ ɝɪɭɩɟ) ɧɚ ʃɟɧɭ ɩɪɨɞɚʁɧɭ ɰɟɧɭ ɭɦɚʃɟɧɭ 
ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɮɢɧɚɥɢɡɢɪɚʃɚ ɢ ɩɪɨɞɚʁɟ. Ɉɜɨ ɫɦɚʃɟʃɟ ʁɟ ɝɭɛɢɬɚɤ ɡɛɨɝ ɭɦɚʃɟʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢ 
ɩɪɢɡɧɚʁɟ ɫɟ ɨɞɦɚɯ ɭ ɞɨɛɢɬɚɤ ɢɥɢ ɝɭɛɢɬɚɤ.  
 

 

 

 

ɋɭɞɫɤɢ ɫɩɨɪɨɜɢ 

 

Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɫɭɞɫɤɟ ɫɩɨɪɨɜɟ ɜɪɲɟ ɫɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɟɞɥɨɝɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ ɩɪɚɜɧɟ ɫɥɭɠɛɟ 
ɢɥɢ ɚɞɜɨɤɚɬɫɤɟ ɤɚɧɰɟɥɚɪɢʁɟ, ɤɨʁɢ ʁɟ ɫɚɫɬɚɜʂɟɧ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɜɟɪɨɞɨɫɬɨʁɧɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢʁɟ ɨ 
ɩɨɤɪɟɧɭɬɨɦ ɫɩɨɪɭ, ɚ ɤɨʁɢ ʁɟ ɭɫɜɨʁɟɧ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɞɢɪɟɤɬɨɪɚ. 
 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɜɪɲɢ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɭ ɫɜɢɦ ɨɧɢɦ ɫɥɭɱɚʁɟɜɢɦɚ ɤɚɞɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɬɢɯ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɧɢʁɟ 
ɛɟɡɧɚɱɚʁɧɚ. ɉɪɢɥɢɤɨɦ ɨɞɦɟɪɚɜɚʃɚ ɢ ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɚ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɢ ɭɬɜɪђɢɜɚʃɚ ɧɢɜɨɚ 
ɢɡɥɨɠɟɧɨɫɬɢ ɩɨɬɟɧɫɢʁɚɥɧɢɦ ɨɛɚɜɟɡɚɦɚ ɤɨʁɟ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ ɩɨɫɬɨʁɟʄɟ ɫɭɞɫɤɟ ɫɩɨɪɨɜɟ, 
ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ ɞɨɧɨɫɢ ɨɞɪɟђɟɧɟ ɩɪɨɰɟɧɟ. Ɉɜɟ ɩɪɨɰɟɧɟ ɫɭ ɧɟɨɩɯɨɞɧɟ ɪɚɞɢ ɭɬɜɪђɢɜɚʃɚ 
ɜɟɪɨɜɚɬɧɨʄɟ ɧɚɫɬɚɧɤɚ ɧɟɝɚɬɢɜɧɨɝ ɢɫɯɨɞɚ ɢ ɨɞɪɟђɢɜɚʃɚ ɢɡɧɨɫɚ ɧɟɨɩɯɨɞɧɨɝ ɡɚ ɤɨɧɚɱɧɨ ɫɭɞɫɤɨ 
ɩɨɪɚɜɧɚʃɟ. ɍɫɥɟɞ ɧɟɢɡɜɟɫɧɨɫɬɢ ɭ ɩɨɫɬɭɩɤɭ ɩɪɨɰɟʃɢɜɚʃɚ, ɫɬɜɚɪɧɢ ɝɭɛɢɰɢ ɦɨɝɭ ɞɚ ɫɟ 
ɪɚɡɥɢɤɭʁɭ ɨɞ ɝɭɛɢɬɚɤɚ ɢɧɢɰɢʁɚɥɧɨ ɭɬɜɪђɟɧɢɯ ɩɪɨɰɟɧɨɦ. Ɂɛɨɝ ɬɨɝɚ ɫɟ ɩɪɨɰɟɧɟ ɤɨɪɢɝɭʁɭ ɤɚɞɚ 
ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɞɨђɟ ɞɨ ɧɨɜɢɯ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢʁɚ. ɂɡɦɟɧɟ ɩɪɨɰɟɧɚ ɦɨɝɭ ɭ ɡɧɚɱɚʁɧɨʁ ɦɟɪɢ ɞɚ ɭɬɢɱɭ ɧɚ 
ɛɭɞɭʄɟ ɩɨɫɥɨɜɧɟ ɪɟɡɭɥɬɚɬɟ. 

 

 

 

ȾɈȾȺɌɇȺ ɉɊɂɄȺɁɂȼȺȵȺ ɂ ɈȻȿɅɈȾȺȵɂȼȺȵȺ 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɭɫɜɨʁɢɥɨ ɆɋɎɂ ɡɚ Ɇɋɉ ɢ ɢɫɤɨɪɢɫɬɢɥɨ ʁɟ ʁɟɞɚɧ ɨɞ ɢɡɭɡɟɬɚɤɚ ɩɪɢɥɢɤɨɦ 
ɩɪɢɩɪɟɦɟ ɫɜɨʁɢɯ ɩɪɜɢɯ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɯ ɢɡɜɟɲɬɚʁɚ ɡɚ 2014. ɝɨɞɢɧɭ, ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɨɜɢɦ 
ɫɬɚɧɞɚɪɞɢɦɚ ( ɩɚɪɚɝɪɚɮ 35.10 (ɰ) – Ɏɟɪ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɤɚɨ ɜɟɪɨɜɚɬɧɚ ɧɚɛɚɜɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ : ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ 
ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɩɪɜɟ ɩɪɢɦɟɧɟ ɂɎɊɋ ɡɚ ɋɆȿ ɛɢɪɚ ɞɚ ɨɞɦɟɪɚɜɚ ɫɬɚɜɤɟ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ 
ɨɩɪɟɦɟ ɢɥɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɧɚ ɞɚɬɭɦ ɩɪɟɥɚɫɤɚ ɧɚ ɂɎɊɋ ɡɚ ɋɆȿ ɩɨ ɮɟɪ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢ 
ɤɨɪɢɫɬɢ ɬɭ ɮɟɪ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɤɚɨ ɜɟɪɨɜɚɬɧɭ ɧɚɛɚɜɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɧɚ ɬɚʁ ɞɚɬɭɦ. 
Ʉɨɪɢɲʄɟʃɟɦ ɨɜɨɝ ɢɡɭɡɟɬɤɚ, ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɩɪɨɰɟɧɭ ɫɜɨʁɢɯ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢ 
ɩɪɟɡɟɧɬɨɜɚɥɨ ɭ ɫɜɨʁɢɦ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢɦ ɢɡɜɟɲɬɚʁɢɦɚ. 
ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɧɚ ɩɪɟɩɨɪɭɤɭ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɢɫɩɪɚɜɤɭ ɝɪɟɲɤɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ 
ɩɪɢɡɧɚɬɟ ɩɪɨɰɟʃɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ . 



 

 

 

 

ȻɂɅȺɇɋ ɍɋɉȿɏȺ 
 

5. ɉɊɂɏɈȾɂ 

 

ɍɩɨɪɟɞɧɢ ɩɪɟɝɥɟɞ ɨɫɬɜɚɪɟɧɢɯ ɩɪɢɯɨɞɚ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ ɞɚɬ ʁɟ ɭ ɧɚɪɟɞɧɨʁ ɬɚɛɟɥɢ: 
 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. ɉɨɫɥɨɜɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 472.854 398.837 

2. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 13.804 13.033 

3. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥ.ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ 10.846 1.865 

4. Ɉɫɬɚɥɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 3.934 3.246 

 ɍɤɭɩɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 501.438 416.981 

 

 

5.1. ɉɨɫɥɨɜɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ (ȺɈɉ 1001) 

 

ɉɨɫɥɨɜɧɟ ɩɪɢɯɨɞɟ ɱɢɧɟ : 
1. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɭɫɥɭɝɚ ɧɚ ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ ɢɫɤɚɡɚɧɢ ɫɭ ɭ ɜɢɫɢɧɢ ɨɞ 415.934 ɯɢʂɚɞɚ 

ɞɢɧɚɪɚ. ɍ ɩɢɬɚʃɭ ɫɭ ɩɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɭɫɥɭɝɟ ɝɪɟʁɚʃɚ ɤɪɚʁʃɢɦ ɩɨɬɪɨɲɚɱɢɦɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ 
ɤɭɩɰɢɦ 

2. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɫɭɛɜɟɧɰɢʁɚ ɢɡ ɛɭџɟɬɚ ɥɨɤɚɥɧɟ ɫɚɦɨɩɪɚɜɟ ɡɚ ɤɚɩɢɬɚɥɧɚ ɭɥɚɝɚʃɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ 
ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɦɪɟђɟ ɜɪɟɥɨɜɨɞɚ. 

3. Ⱦɪɭɝɢ ɩɨɫɥɨɜɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 

 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. ɉɪɢɯɨɞ ɨɞ ɩɪɨɞɚʁɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɚ ɢ ɭɫɥɭɝɚ ɧɚ 
ɞɨɦɚʄɟɦ ɬɪɠɢɲɬɭ 

415.934 361.221 

2. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɩɪɟɦɢʁɚ, ɫɭɛɜɟɧɰɢʁɚ, ɞɨɬɚɰɢʁɚ, 
ɞɨɧɚɰɢʁɚ ɢ ɫɥ. 

56.913 37.616 

3. Ⱦɪɭɝɢ ɩɨɫɥɨɜɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 7 0 

 ɍɤɭɩɧɨ 472.854 398.837 

. 



 

 

ɉɨɫɥɨɜɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ ɫɭ ɨɫɬɜɚɪɟɧɢ ɩɪɨɞɚʁɨɦ ɭɫɥɭɝɟ ɝɪɟʁɚʃɚ ɤɪɚʁʃɢɦ ɩɨɬɪɨɲɚɱɢɦɚ, ɤɚɨ ɢ 
ɫɭɛɜɟɧɰɢʁɚɦɚ ɨɞ ɨɫɧɢɜɚɱɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɢɡ ɛɭџɟɬɚ ɥɨɤɚɥɧɟ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɟ ɡɚ ɢɧɜɟɫɬɢɰɢɨɧɚ ɭɥɚɝɚʃɚ. 
ɍ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɭ ɝɨɞɢɧɭ, ɩɨɫɥɨɜɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ ɫɭ ɜɟʄɢ ɡɚ 18,86%. 
 

 

 

5.2 Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 

 

 
Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɉɫɬɚɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 17 461 

2. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɤɚɦɚɬɚ 13.620 12.457 

3. ɉɨɡɢɬɢɜɧɟ ɤɭɪɫɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ 167 115 

 ɍɤɭɩɧɨ 13.804 13.033 

 

 

 

5.3. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥɚђɢɜɚʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ  
 

 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥ.ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ 10.846 1.865 

 ɍɤɭɩɧɨ 10.846 1.865 

 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 1050 ɢɫɤɚɡɚɥɨ ɩɪɢɯɨɞɟ ɨɞ ɭɫɤɥɚђɢɜɚʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ 
ɢɦɨɜɢɧɟ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɩɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɧɚɩɥɚʄɟɧɢɯ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɤɨʁɚ ɫɭ ɫɟ ɤɪɨɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɢ ɨɛɪɚɱɭɧɫɤɢ 
ɩɟɪɢɨɞ ɟɜɢɞɟɧɬɢɪɚɥɚ ɧɚ ɪɚɱɭɧɭ - ɪаɫɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥађɢɜања ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬаɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ. 
ɍ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɭ ɝɨɞɢɧɭ ɬɢ ɩɪɢɯɨɞɢ ɫɭ ɜɢɲɟɫɬɪɭɤɨ ɜɟʄɢ. 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.4. Ɉɫɬɚɥɢ ɩɪɢɯɨɞɢ  
 

 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɉɫɬɚɥɢ ɩɪɢɯɨɞɢ  3.934 3.246 

 ɍɤɭɩɧɨ 3.934 3.246 

 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɨɫɬɜɚɪɢɥɨ ɭ ɨɤɜɢɪɭ ɝɪɭɩɟ ɨɫɬаɥɢ ɩɪɢɯɨɞɢ: ɩɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɜɢɲɤɨɜɚ ɟɜɢɞɟɧɬɢɪɚɧɢɯ 
ɩɨ ɩɨɩɢɫɭ, ɧɚɩɥɚʄɟɧɢɯ ɫɭɞɫɤɢɯ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɢ ɧɚɩɥɚʄɟɧɢɯ ɲɬɟɬɚ ɨɞ ɨɫɢɝɭɪɚɜɚʁɭʄɟ ɤɭʄɟ, ɨɡɧɨɫ 
ɜɟʄɢ ɭ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɭ ɝɨɞɢɧɭ ɡɚ 21,20 %. 

 

 

 

6. ɊȺɋɏɈȾɂ 

 

 

ɍ ɭɤɭɩɧɟ ɪɚɫɯɨɞɟ, ɩɨɪɟɞ ɩɨɫɥɨɜɧɢɯ ɪɚɫɯɨɞɚ, ɫɩɚɞɚʁɭ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ, ɪɚɫɯɨɞɢ ɨɞ 
ɭɫɤɥɚђɢɜɚʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɢ ɨɫɬɚɥɢ ɪɚɫɯɨɞɢ. ɉɨɞɚɰɢ ɨ ɪɚɫɯɨɞɢɦɚ ɤɨʁɢ ɫɭ 
ɢɫɤɚɡɚɧɢ ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɭɫɩɟɯɚ ɞɚɬɢ ɫɭ ɭ ɧɚɪɟɞɧɨʁ ɬɚɛɟɥɢ: 
 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. ɉɨɫɥɨɜɧɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 420.429 394.565 

2. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 1.803 866 

3. Ɋɚɫɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥ.ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ 27.357 19.616 

4. Ɉɫɬɚɥɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 29.049 1.272 

 ɍɤɭɩɧɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 478.638 416.319 

 

 

6.1. ɉɨɫɥɨɜɧɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 

 

ɉɨɫɥɨɜɧɟ ɪɚɫɯɨɞɟ ɱɢɧɟ ɪɚɫɯɨɞɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɟɧɟɪɝɟɧɚɬɚ ɢ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ, 
ɝɨɪɢɜɚ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɡɚɪɚɞɚ ɢ ɧɚɤɧɚɞɚ ɡɚɪɚɞɚ, ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɟ ɢ ɞɪɭɝɢ ɩɨɫɥɨɜɧɢ ɪɚɫɯɨɞɢ ɤɨʁɢ ɫɭ 
ɧɚɫɬɚɥɢ ɧɟɡɚɜɢɫɧɨ ɨɞ ɬɪɟɧɭɬɤɚ ɩɥɚʄɚʃɚ. 
 

 

 



 

 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ 18.029 26.229 

2. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɝɨɪɢɜɚ ɢ ɟɧɟɪɝɢʁɟ 83.087 71.925 

 ɍɬɪɨɲɟɧɚ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɚ ɟɧɟɪɝɢʁɚ 17.675 15.088 

 Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɭɩɨɬɪɟɛʂɟɧɟ ɩɚɪɟ 61.512 53.311 

 Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɝɨɪɢɜɚ 3.370 2.815 

 ɍɬɪɨɲɟɧ ɝɚɫ 530 711 

3. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɡɚɪɚɞɚ, ɧɚɤɧɚɞɚ ɡɚɪɚɞɚ ɢ 
ɨɫɬɚɥɢ ɥɢɱɧɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 

235.924 231.917 

4. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɧɢɯ ɭɫɥɭɝɚ  19.373 13.742 

5. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɟ 52.944 39.628 

6. Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɞɭɝɨɪɨɱɧɢɯ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ 0 1.777 

7. ɇɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɢ ɬɪɨɲɤɨɜɢ 11.072 9.347 

 ɍɤɭɩɧɨ  420.429 394.565 

 
Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɫɟ ɫɚɫɬɨʁɟ ɨɞ ɭɬɪɨɲɟɧɨɝ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢɯ ɞɟɥɨɜɚ, ɬɪɨɲɤɨɜɚ 
ɭɩɨɬɪɟɛʂɟɧɟ ɩɚɪɟ ɡɚ ɫɧɚɛɞɟɜɚʃɟ ɤɪɚʁʃɢɯ ɩɨɬɪɨɲɚɱɚ, ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ 
ɭɬɪɨɲɟɧɟ ɡɚ ɪɚɞ ɩɭɦɩɢ ɭ ɩɨɞɫɬɚɧɢɰɚɦɚ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɝɨɪɢɜɚ ɢ ɭɬɪɨɲɟɧ ɝɚɫ. Ɋɟɡɟɪɜɧɢ ɞɟɥɨɜɢ, 
ɚɥɚɬ ɢ ɢɧɜɟɧɬɚɪ ɫɟ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɞɚɜɚʃɚ ɭ ɭɩɨɬɪɟɛɭ ɨɞɦɚɯ ɨɬɩɢɫɭʁɭ ɫɚ 100%. 
Ɂɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ ɡɚɪɚɞɟ ɫɭ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɟ ɡɚ ɫɜɢɯ 12 ɦɟɫɟɰɢ ɢ ɢɫɩɥɚʄɟɧɟ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɦɚ ɡɚ 2015. 
ɝɨɞɢɧɭ. ɉɨɪɟɡɢ ɢ ɞɨɩɪɢɧɨɫɢ ɧɚ ɡɚɪɚɞɟ ɫɭ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɢ ɢ ɩɥɚʄɟɧɢ. Јɭɛɢɥɚɪɧɟ ɧɚɝɪɚɞɟ, 
ɫɨɥɢɞɚɪɧɚ ɩɨɦɨʄ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɩɪɟɜɨɡɚ ɢ ɨɫɬɚɥɟ ɧɚɤɧɚɞɟ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɦɚ ɢɫɩɥɚʄɟɧɟ ɫɭ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ 
ɤɨɥɟɤɬɢɜɧɢɦ ɭɝɨɜɨɪɨɦ ɤɨʁɢ ʁɟ ɜɚɠɟʄɢ ɤɨɞ ɉɨɫɥɨɞɚɜɰɚ. 
Ɍɪɨɲɤɨɜɟ ɩɪɨɢɡɜɨɞɧɢɯ ɭɫɥɭɝɚ ɱɢɧɟ ɉɌɌ ɬɪɨɲɤɨɜɢ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɢɯ ɭɫɥɭɝɚ, 
ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɧɚ ɨɞɪɠɚɜɚʃɭ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ, ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢ ɢ ɦɚɲɢɧɫɤɨ ɦɨɧɬɚɠɧɢ ɪɚɞɨɜɢ ɧɚ 
ɬɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɨɦ ɫɢɫɬɟɦɭ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɨɞɪɠɚɜɚʃɚ ɜɨɡɧɨɝ ɩɚɪɤɚ, ɡɚɤɭɩɧɢɧɟ, ɪɟɤɥɚɦɟ ɢ 
ɩɪɨɩɚɝɚɧɞɟ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɤɨɦɭɧɚɥɧɢɯ ɭɫɥɭɝɚ ɢ ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɨɫɬɚɥɢɯ ɭɫɥɭɝɚ. 
Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɟ ɫɭ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɢ ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɨɛɪɚɱɭɧɫɤɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɢ ɜɟʄɢ ɫɭ ɭ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ 
2014. ɝɨɞɢɧɭ ɡɛɨɝ ɚɤɬɢɜɢɪɚʃɚ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ ɭ ɬɨɤɭ 2015. ɝɨɞɢɧɟ.  
ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɞɭɝɨɪɨɱɧɢɯ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɭ 2015. ɝɨɞɢɧɢ ɫɬɚʃɟ ʁɟ 0, ɞɨɤ ʁɟ ɭ 
ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɦ ɩɟɪɢɨɞɭ ɫɬɚʃɟ 1.777 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ. ɍ ɩɢɬɚʃɭ ɫɭ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɟ ɡɚ 
ɡɚɩɨɫɥɟɧɟ. ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɭ 2015. ɝɨɞɢɧɢ ɧɢʁɟ ɜɪɲɢɥɨ ɨɛɪɚɱɭɧ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɟ ɡɚ 
ɡɚɩɨɫɥɟɧɟ, ʁɟɪ ɛɢ ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɨɛɪɚɱɭɧɚ ɡɧɚɱɚʁɧɨ ɩɪɟɦɚɲɢɥɢ ɟɮɟɤɬɟ ɞɨɛɢʁɟɧɟ ɨɛɪɚɱɭɧɨɦ 
ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ. 
ɇɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɩɪɢɤɚɡɚɧɟ ɭ ɬɚɛɟɥɢ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 11.072 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ ɱɢɧɟ 
ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɪɟɜɢɡɢʁɟ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɪɟɩɪɟɡɟɧɬɚɰɢʁɟ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ 
ɫɭɞɫɤɢɯ ɢ ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜɧɢɯ ɬɚɤɫɢ, ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɩɨɪɟɡɚ ɢɫɥ. ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ 
ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɡɚ ɬɟɤɭʄɢ ɩɟɪɢɨɞ, ɧɚ ɩɪɟɞɥɨɝ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ɩɪɚɜɢɥɧɨ 
ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɚɜɚʁɭʄɢ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɬɟɤɭʄɟɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɭ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ. 
 



 

 

 

 

6.2. Ɏɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ  
 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɉɫɬɚɥɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 0 5 

2. Ɋɚɫɯɨɞɢ ɤɚɦɚɬɚ 1.637 855 

4. 3. ɇɟɝɚɬɢɜɧɟ ɤɭɪɫɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ ɢ ɧɟɝɚɬɢɜɧɢ 
ɟɮɟɤɬɢ ɜɚɥɭɬɧɟ ɤɥɚɭɡɭɥɟ 

166 6 

 ɍɤɭɩɧɨ  1.803 866 

 

 

6.3. Ɋɚɫɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥɚђɢɜɚʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ 

 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɋɚɫɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥ.ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ 27.357 19.616 

 ɍɤɭɩɧɨ  27.357 19.616 

 

Ɋɚɫɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥɚђɢɜɚʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɫɬɚɥɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚʁɭ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɧɚɫɬɚɥɟ 
ɢɫɩɪɚɜɤɨɦ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɤɭɩɚɰɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɢɡɧɨɫ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɤɨʁɚ ɫɭ ɫɬɪɚɪɚ 
ɧɚʁɦɚʃɟ 360 ɞɚɧɚ. 
 

 

 

6.4. Ɉɫɬɚɥɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɉɫɬɚɥɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 29.049 1.272 

 ɍɤɭɩɧɨ  29.049 1.272 

 

Ɍɪɨɲɤɨɜɢ ɨɫɬɚɥɢɯ ɭɫɥɭɝɚ ɭ 2015. ɝɨɞɢɧɢ ɡɧɚɱɚʁɧɢʁɟ ɨɞɫɬɭɩɚʁɭ ɨɞ ɢɫɬɢɯ ɭ 2014. ɝɨɞɢɧɢ, ɡɛɨɝ 
ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɪɚɫɯɨɞɚ ɞɟɥɚ ɩɪɢɦɚɪɧɟ ɦɪɟɠɟ ɜɪɟɥɨɜɨɞɚ ɭ ɩɨɫɦɚɬɪɚɧɨɦ ɩɟɪɢɨɞɭ ɭ ɢɡɨɫɭ ɨɞ 13.623 
ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ , ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɞɢɪɟɤɬɧɢɯ ɨɬɩɢɫɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 4.655 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ ɢ 
ɨɛɟɡɜɪɟђɟʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɡɚɥɢɯɚ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 8.694 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɤɚɨ ɢ ɬɪɨɲɤɨɜɢ 
ɪɚɫɯɨɞɚ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢ ɫɢɬɧɨɝ ɢɧɜɟɧɬɚɪɚ ɩɨ ɩɨɩɢɫɭ. 



 

 

  

 

 

7. ɎɂɇȺɇɋɂЈɋɄɂ ɊȿɁɍɅɌȺɌ  
 

Ɋɟɞɧɢ 
ɛɪɨʁ 

ɉɨɡɢɰɢʁɟ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɭɫɩɟɯ Ɉɫɬɜɚɪɟɧɨ ɭ 
2015.  

Ɉɫɬɜɚɪɟɧɨ ɭ 
2014. 

1. ɉɨɫɥɨɜɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ 52.425 4.272 

2. ɉɨɫɥɨɜɧɢ ɝɭɛɢɬɚɤ 0 0 

3. Ⱦɨɛɢɬɚɤ ɢɡ ɮɢɧɚɧɫɢɪɚʃɚ 12.001 12.167 

4. Ƚɭɛɢɬɚɤ ɢɡ ɮɢɧɚɧɢɫɢɪɚʃɚ 0 0 

5. ɉɪɢɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥ.ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ 10.846 1.865 

6. Ɋɚɫɯɨɞɢ ɨɞ ɭɫɤɥ.ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ 27.357 19.616 

7. Ɉɫɬɚɥɢ ɩɪɢɯɨɞɢ 3.934 3.246 

8. Ɉɫɬɚɥɢ ɪɚɫɯɨɞɢ 29.049 1.272 

9. Ⱦɨɛɢɬɚɤ ɢɡ ɪɟɞɨɜɧɨɝ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɩɪɟ 
ɨɩɨɪɟɡɢɜɚʃɚ 

22.800 662 

9. ɉɨɪɟɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞ ɩɟɪɢɨɞɚ 0 0 

10. Ɉɞɥɨɠɟɧɢ ɩɨɪɟɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞɢ ɩɟɪɢɨɞɚ 5.346 0 

11. Ɉɞɥɨɠɟɧɢ ɩɨɪɟɫɤɢ ɩɪɢɯɨɞɢ ɩɟɪɢɨɞɚ 0 2.061 

 ɇȿɌɈ ȾɈȻɂɌȺɄ 17.454 2.723 

 ɇȿɌɈ ȽɍȻɂɌȺɄ 0 0 

 

 

Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɭ 2015. ɝɨɞɢɧɢ ɨɫɬɜɚɪɢɥɚ ɧɟɬɨ ɞɨɛɢɬɚɤ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 17.454 

ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ. ɉɨ ɩɨɪɟɫɤɨɦ ɛɢɥɚɧɫɭ ɡɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ 55 ɉȻ 1 
ɢɫɤɚɡɚɥɨ ɨɫɬɚɬɚɤ ɨɩɨɪɟɡɢɜɟ ɞɨɛɢɬɢ ɨɞ 0,00 ɞɢɧɚɪɚ, ɢ ɧɟɦɚ ɢɫɤɚɡɚɧɭ ɨɛɚɜɟɡɭ ɩɥɚʄɚʃɚ ɩɨɪɟɡɚ 
ɧɚ ɞɨɛɢɬ ɡɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ.  
 

 

 

ȻɂɅȺɇɋ ɋɌȺȵȺ 
  

8. ɇȿɍɉɅȺȶȿɇɂ ɍɉɂɋȺɇɂ ɍȾȿɅɂ  
 

ɇɟɭɩɥɚʄɟɧɢ ɭɩɢɫɚɧɢ ɭɞɟɥɢ ɧɚ ɞɚɧ ɛɢɥɚɧɫɢɪɚʃɚ ɢɡɧɨɫɟ  3.015.563,28 ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚʁɭ 
ɧɟɭɧɟɬɟ ɭɞɟɥɟ ɭ ɧɟɧɨɜɱɚɧɢɦ ɫɪɟɞɫɬɜɢɦɚ. 

 

 

 

 

9. ɇȿɆȺɌȿɊɂЈȺɅɇȺ ɍɅȺȽȺȵȺ  
 

ɇɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɚ ɭɥɚɝɚʃɚ ɫɟ ɜɪɟɞɧɭʁɭ ɩɪɟɦɚ ɧɚɛɚɜɧɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɢ ɚɦɨɪɬɢɡɭʁɭ ɫɟ ɭ ɬɨɤɭ 
ɤɨɪɢɫɧɨɝ ɜɟɤɚ. ɍ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɫɟ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɚ ɭɥɚɝɚʃɚ ɢɫɤɚɡɭʁɭ ɩɨ ɫɚɞɚɲʃɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. 
 



 

 

Јɉ Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ  Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɭ ɨɜɢɪɭ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɢɯ ɭɥɚɝɚʃɚ ɟɜɢɞɟɧɬɢɪɚɥɨ ɧɚɛɚɜɧɭ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.804.609,87 ɞɢɧɚɪɚ. ɉɨɜɟʄɚʃɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɭ ɬɨɤɭ 2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɧɨɫɢ 
42.000,00 ɞɢɧɚɪɚ, ɢɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ʁɟ ɢɫɤɚɡɚɧɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.465.225,37 ɞɢɧɚɪɚ. ɇɟɬɨ 
ɫɚɞɚɲʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɢɡɧɨɫɢ 339.384,50 ɞɢɧɚɪɚ. 
 

ɇɚ ɩɪɟɩɨɪɭɤɭ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɢɫɩɪɚɜɤɭ ɝɪɟɲɤɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ 
ɩɪɢɡɧɚɬɟ ɩɪɨɰɟʃɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ, 

ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ. ɍ ɬɨɦ ɫɦɢɫɥɭ ʁɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ 
ɭɦɚʃɟɧɚ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɡɚɩɚɠɚʃɚ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ: ɧɚ ɞɚɬɭɦ ɩɪɨɰɟɧɟ 
ɭɬɜɪђɟɧɚ ɮɟɪ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.081 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ, ɨɞ ɱɟɝɚ ɫɟ 
845 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ ɨɞɧɨɫɢ ɧɚ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɟ ɫɨɮɬɜɟɪɟ, 145 ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ Ɉɩɟɪɚɬɢɜɧɢ 
ɫɢɫɬɟɦ, ɤɨʁɢ ɧɢʁɟ ɭ ɜɥɚɫɧɢɲɬɜɭ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ.  
 

 

10.ɇȿɄɊȿɌɇɂɇȿ, ɉɈɋɌɊɂЈȿȵȺ ɂ ɈɉɊȿɆȺ 

 

ɉɨɡɢɰɢʁɭ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɟ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɫɚɱɢʃɚɜɚʁɭ ɫɥɟɞɟʄɟ 
ɫɬɚɜɤɟ: 

 

 

 ɇɚɛɚɜɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɂɫɩɪɚɜɤɚ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ 

ɋɚɞɚɲʃɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ 

Ƚɪɚђ.ɨɛʁɟɤɬɢ 2.295.736.159,23 966.137.880,83 1.329.598.278,40 

ɂɧɜɟɫɬɢɰɢʁɟ ɭ ɬɨɤɭ 17.027.887,00  17.027.887,00 

ɉɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ 85.350.527,46 52.558.556,28 32.791.971,18 

 

Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɚ ɜɪɟɥɨɜɨɞɚ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɚ ʁɟ ɩɪɨɩɨɪɰɢɨɧɚɥɧɨɦ ɦɟɬɨɞɨɦ ɧɚ ɧɚɛɚɜɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɩɨ 
ɫɬɨɩɢ ɨɞ 2,5% ɝɨɞɢɲʃɟ ɨɛɡɢɪɨɦ ɞɚ ʁɟ Ɉɞɥɭɤɨɦ Ⱦɢɪɟɤɬɨɪɚ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ ɧɚ ɩɪɟɞɥɨɝ 
ɤɨɦɢɫɢʁɟ ɫɬɪɭɱɧɢɯ ɥɢɰɚ ʃɟɝɨɜ ɤɨɪɢɫɧɢ ɜɟɤ ɭɬɜɪђɟɧ ɧɚ 40 ɝɨɞɢɧɚ. 
 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɫɟ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɦ ɩɨɥɢɬɢɤɚ ɨɩɪɟɞɟɥɢɥɨ ɡɚ ɦɨɞɟɥ ɧɚɛɚɜɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ, ɬɚɤɨ ɞɚ ɫɟ 
ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɟ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɚ ɧɚɤɨɧ ɩɨɱɟɬɧɨɝ ɩɪɢɡɧɚɜɚʃɚ ɢɫɤɚɡɭʁɟ ɩɨ ɧɚɛɚɜɧɨʁ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ, 

ɭɦɚʃɟɧɨʁ ɡɚ ɭɤɭɩɧɭ ɢɫɩɪɚɜɤɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɟ ɢ ɝɭɛɢɬɤɚ ɡɛɨɝ ɨɛɟɪɡɜɪɟђɟʃɚ. 
Ɉɫɧɨɜɧɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɫɭ ɩɨɩɢɫɚɧɚ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ. ɋɬɚʃɟ ɩɨ ɩɨɩɢɫɭ ɫɟ ɫɥɚɠɟ ɫɚ 
ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɦ ɫɬɚʃɟɦ. ɉɪɨɦɟɧɟ ɧɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚɦɚ , ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɭ ɢ ɨɩɪɟɦɢ  ɭ ɬɨɤɭ ɝɨɞɢɧɟ ɫɭ 
ɛɢɥɚ ɧɚɛɚɜɤɚ ɧɨɜɟ ɨɩɪɟɦɟ, ɨɛɪɚɱɭɧ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɟ, ɪɚɫɯɨɞɨɜɚʃɟ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɢ 
ɚɤɬɢɜɢɪɚʃɟ ɢɧɜɟɫɬɢɰɢɚ ɭ ɬɨɤɭ. 
 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɩɪɨɰɟɧɭ ɢ ɜɪɟɞɧɨɜɚʃɟ ɢɧɜɟɫɬɢɰɢʁɚ ɭ ɬɨɤɭ ɢ ɚɤɬɢɜɢɪɚɥɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ 
ɭɩɨɬɪɟɛɢ ɧɚ ɞɚɧ 01.01.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ( ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ Ɂɚɩɢɫɧɢɤɨɦ 
ɤɨɦɢɫɢʁɟ ɛɪ. 8804/1 ɨɞ 21.01.2016. ɝɨɞɢɧɟ ). 
 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɤɚɨ ɨɫɧɨɜɚɱɤɢ ɭɥɨɝ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɊȻ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ ɞɨɨ , ɤɚɨ ɫɜɨɝ ɨɫɧɢɜɚɱɚ ( ɫɚɞɚ Јɉ 
ȿɉɋ Ɉɝɪɚɧɚɤ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ), ɭɧɟɥɨ ɭ ɫɜɨʁɟ ɩɨɫɥɨɜɧɟ ɤʃɢɝɟ Ƚɥɚɜɧɭ ɩɭɦɩɧɭ ɫɬɚɧɢɰɭ 
ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢ ɞɟɨ, ɥɢɫɬ ɧɟɩɨɤɪɟɬɧɨɫɬɢ ɛɪɨʁ 1906 ɄɈ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɢ ɉɪɨɞɚɜɧɢɰɭ 72 ( ɩɨɫɥɨɜɧɢ 
ɩɪɨɫɬɨɪ  ɭ ɭɥɢɰɢ Ⱦɭɥɚ Ʉɚɪɚɤɥɚʁɢʄɚ ɛɪ. 36 ), ɥɢɫɬ ɧɟɩɨɤɪɟɬɧɨɫɬɢ ɛɪɨʁ 2774.  ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ 



 

 

ɧɢʁɟ ɭɩɢɫɚɧɨ ɭ ɤɚɬɚɫɬɚɪ ɧɟɩɨɤɪɟɬɧɨɫɬɪɢ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɤɚɨ ɜɥɚɫɧɢɤ ɩɨɦɟɧɭɬɢɯ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, 
ɩɨɫɬɭɩɚɤ ɥɟɝɚɥɢɡɚɰɢʁɟ ʁɟ ɭ ɬɨɤɭ. 

 

 

 

10.1. ȾɂɇȺɆɂɄȺ ɉɊɈɆȿɇȿ ɇȺ ɈɋɇɈȼɇɂɆ ɋɊȿȾɋɌȼɂɆȺ 

 

 
Ɋɟɞɧɢ 
ɛɪɨʁ 

Ɉɩɢɫ ɞɢɧɚɦɢɤɟ Ƚɪɚђɟɜɢɧɫɤɢ 
ɨɛʁɟɤɬɢ 

Ɉɩɪɟɦɚ Ɉɫɧɨɜɧɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ 
ɩɪɢɩɪɟɦɢ 

I ɉɈɑȿɌɇɈ ɋɌȺȵȿ 1.704.552.986,91 67.576.372,29 581.168.518,35 

1. ɉɨɜɟʄɚʃɟ 618.115.910,65 18.679.200,07 54.013.696,69 

1.1. ɇɨɜɟ ɧɚɛɚɜɤɟ  18.679.200,07  

1.2. Ⱥɤɬɢɜɢɪɚʃɟ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ 618.115.910,65   

2. ɋɦɚʃɟʃɟ 26.932.738,33 905.044,90 618.154.328,04 

2.1. Ɋɚɫɯɨɞ 26.932.738,33 905.044,90  

2.2. Ⱥɤɬɢɜɢɪɚʃɟ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ   618.115.910,65 

 ɋɌȺȵȿ ɇȺ ɄɊȺȳɍ ȽɈȾɂɇȿ  
31.12.2015. 

   

II ɂɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ 966.137.880,83 52.558.556,28  

1. ɉɨɱɟɬɧɨ ɫɬɚʃɟ 936.913.772,06 45.330.628, 68  

2. ɉɨɜɟʄɚʃɟ 44.882.396,56 8.132.972,50  

2.1. Ɉɬɭђɟʃɟ ɨɫɧɨɜɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ    

2.2. Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɚ 44.882.396,56 8.132.972,50  

3. ɋɦɚʃɟʃɟ 15.658.287,79 905.044,90  

3.1. Ɇɚʃɤɨɜɢ    

3.2. Ɋɚɫɯɨɞ    

3.3. ɂɫɤʃɢɠɟʃɟ ɢɫɩɪɚɜɤɟ 15.658.287,79 905.044,90  

4. ɋɬɚʃɟ ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɝɨɞɢɧɟ 
31.12.2015. 

   

III ɋȺȾȺɒȵȺ ȼɊȿȾɇɈɋɌ 

ɈɋɇɈȼɇɂɏ ɋɊȿȾɋɌȺȼȺ 

1.329.598.278,40 32.791.971,18 17.027.887,00 

 

Ɂɧɚɱɚʁɧɢʁɟ ɩɪɨɦɟɧɟ ɧɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚɦɚ , ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɢɦɚ ɢ ɨɩɪɟɦɢ ɭ 2015. ɝɨɞɢɧɢ ɨɞɧɨɫɟ ɫɟ ɧɚ 
ɫɥɟɞɟʄɟ:  

1 ɚɤɬɢɜɢɪɚʃɟ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɩɪɟɧɨɫ ɫɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ 
ɨɩɪɟɦɟ ɭ ɩɪɢɩɪɟɦɢ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 618.115.910,65 ɞɢɧɚɪɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ Ɉɞɥɭɤɟ ɨɪɝɚɧɚ 
ɭɩɪɚɜʂɚʃɚ ɚ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɂɡɜɟɲɬɚʁɚ ɤɨɦɢɫɢʁɟ ɢɦɟɧɨɜɚɧɟ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ Ⱦɢɪɟɤɬɨɪɚ ɨɜɨɝ 
ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ ɛɪ. 8804/1 ɨɞ 21.01.2016. ɝɨɞɢɧɟ.  

2 ɋɦɚʃɟʃɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢɯ ɨɛʁɟɤɚɬɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 26.932.738,33 ɞɢɧɚɪɚ ɡɛɨɝ 
ɢɫɤʃɢɠɟʃɚ ɞɟɥɚ ɩɪɢɦɚɪɧɟ ɦɪɟɠɟ ɜɪɟɥɨɜɨɞɚ ɧɚ ɥɨɤɚɰɢʁɚɦɚ ɤɨʁɟ ɫɭ ɛɢɥɟ ɩɪɟɞɦɟɬ 
ɪɟɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢʁɟ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɡɚɦɟʃɟɧɢ ɞɟɥɨɜɢ ɩɪɢɦɚɪɧɟ ɦɪɟɠɟ ɜɪɟɥɨɜɨɞɚ ɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɰɭ. 

3 ɋɦɚʃɟʃɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɦɟ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɩɭɬɧɢɱɤɢɯ ɜɨɡɢɥɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 905.044,90 
ɞɢɧɚɪɚ, ɚ ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɢɫɤʃɢɠɟʃɟ ɞɜɚ ɩɭɬɧɢɱɤɚ ɜɨɡɢɥɚ ɦɚɪɤɟ Јɭɝɨ 45, ɡɛɨɝ ɡɚɦɟɧɟ 
ɡɚ ɞɜɚ ɧɨɜɚ ɚɭɬɨɦɨɛɢɥɚ ɩɨ ɩɪɢɧɰɢɩɭ ɫɬɚɪɨ ɡɚ ɧɨɜɨ Ɏɢɚɬ 500 Ʌ ɭ ɩɨɫɬɭɩɤɭ ʁɚɜɧɟ 
ɧɚɛɚɜɤɟ ɦɚɥɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ. 

 

Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɚ ɧɟɤɪɟɬɧɢɧɚ, ɩɨɫɬɪɨʁɟʃɚ ɢ ɨɩɪɟɦɟ ɭ 2015. ɝɨɞɢɧɢ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 52.944 ɯɢʂɚɞɚ 
ɞɢɧɚɪɚ ɩɪɢɡɧɚɬɚ ʁɟ ɤɚɨ ɪɚɫɯɨɞ ɩɟɪɢɨɞɚ ɢ ɭɤʂɭɱɟɧɚ ɭ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɭɫɩɟɯɚ 



 

 

 

11. ɈȾɅɈɀȿɇȺ ɉɈɊȿɋɄȺ ɋɊȿȾɋɌȼȺ 

 

 

 

Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɧɚ ɤɪɚʁɭ 2014. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɜɪɲɢɥɚ ɨɛɪɚɱɭɧ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ 
ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɟ. ɇɚ ɨɫɧɨɜɭ ɬɨɝɚ ʁɟ ɢɫɤɚɡɚɥɚ ɨɞɥɨɠɟɧɚ ɩɨɪɟɫɤɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.217 
ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ. ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɧɚ ɤɪɚʁɭ 2014. ɝɨɞɢɧɟ ɜɪɲɢɥɨ ɨɛɪɚɱɭɧ ɨɞɥɨɠɟɧɢʁ ɩɨɪɟɫɤɢɯ 
ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.848 ɯɢʂɚɫɚ ɞɢɧɚɪɚ, ɲɬɨ ʁɟ ɭ ɤɨɧɚɱɧɨɦ ɡɛɢɪɭ ɧɚ ɪɚɱɭɧɭ 288 
ɢɡɧɨɫɢɥɨ  3.065 ɯɢʂɚɞʃ ɞɢɧɚɪɚ. ɉɪɟɩɨɪɭɤɚ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ʁɟ ɞɚ ɫɟ ɢɡɜɪɲɢ ɤɨɪɟɤɰɢʁɚ 
ɤʃɢɠɟʃɚ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɨɞɥɨɠɟɧɢɯ ɩɨɪɟɫɤɢɯ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɛɨɝ ɝɪɟɲɚɤɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ : 
 

 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɉɞɥɨɠɟɧɚ ɩɨɪɟɫɤɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ 0 3.065 

 ɍɤɭɩɧɨ  0 3.065 

 

 
ɇɚ ɤɪɚʁɭ 2015. ɝɨɞɢɧɟ, ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɧɢʁɟ ɜɪɲɢɥɨ ɨɛɪɚɱɭɧ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɟ ɡɛɨɝ 
ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɤɨʁɢ ɛɢ ɛɢɥɢ ɡɧɚɬɧɢ ɭ ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɟɮɟɤɬɟ ɤɨʁɢ ɛɢ ɨɛɪɚɱɭɧɨɦ ɛɢɥɢ ɩɨɫɬɢɝɧɭɬɢ. 

 

 

 

 

12. ɍɉɈɊȿȾɇɂ ɉɊȿȽɅȿȾ ɁȺɅɂɏȺ 

 

Ɂɚɥɢɯɟ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ, ɪɟɡɟɪɜɧɢɯ ɞɟɥɨɜɚ, ɚɥɚɬɚ ɢ ɫɢɬɧɨɝ ɢɧɜɟɧɬɚɪ ɫɟ ɩɪɨɰɟʃɭʁɭ ɩɨ ɧɚɛɚɜɧɨʁ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ, ɤɨʁɚ ɨɛɭɯɜɚɬɚ ɮɚɤɬɭɪɧɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɞɨɛɚɜʂɚɱɚ ɢ ɡɚɜɢɫɧɟ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɧɚɛɚɜɤɟ. Ɉɛɪɚɱɭɧ 
ɡɚɥɢɯɚ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ, ɪɟɡɟɪɜɧɢɯ ɞɟɥɨɜɚ, ɫɢɬɧɨɝ ɢɧɜɟɧɬɚɪɚ ɢ ɚɥɚɬɚ ɜɪɲɢ ɫɟ ɩɨ ɩɪɨɫɟɱɧɨʁ ɧɚɛɚɜɧɨʁ 
ɰɟɧɢ. 
ɍɬɪɨɲɚɤ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢɯ ɞɟɥɨɜɚ ɨɛɪɚɱɭɧɚɜɚ ɫɟ ɩɨ ɩɪɨɫɟɱɧɨʁ ɰɟɧɢ. ɍɬɪɨɲɟɧɢ 
ɦɚɬɟɪɢʁɚɥ ɢ ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɞɟɥɨɜɢ ɫɟ ɞɢɪɟɤɬɧɨ ɪɚɫɩɨɪɟђɭʁɟ ɧɚ ɦɟɫɬɚ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɬɪɟɛɨɜɚʃɚ 
ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ.  
 

ɋɬɚʃɟ ɡɚɥɢɯɚ ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɨɛɪɚɱɭɧɫɤɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ʁɟ ɧɚ ɜɟʄɟɦ ɧɢɜɨɭ, ɩɪɟ ɫɜɟɝɚ ɡɛɨɝ ɩɪɢɪɨɞɟ 
ɞɟɥɚɬɧɨɫɬɢ ɤɨʁɨɦ ɫɟ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɛɚɜɢ. ɍ ɬɨɤɭ ɝɨɞɢɧɟ ɫɟ ɧɚɛɚɜʂɚʁɭ ɞɨɛɪɚ ɡɚ ɢɧɜɟɫɬɢɰɢɨɧɭ 
ɢɡɝɪɚɞʃɭ ɬɨɩɥɨɜɨɞɚ ɢ ɦɪɟɠɟ ɤɨʁɚ ɫɭ ɡɧɚɱɚʁɧɚ, ɡɚ ɨɞɪɠɚɜɚʃɟ ɢ ɯɢɬɧɟ ɢɧɬɟɪɜɟɧɰɢʁɟ ɧɚ 
ɬɨɩɥɨɜɨɞɧɨʁ ɦɪɟɠɢ, ɞɟɥɨɜɢ ɤɨʁɟ ɦɨɪɚɦɨ ɢɦɚɬɢ ɧɚ ɡɚɥɢɯɚɦɚ ɢ ɩɪɟɱɧɢɤ ɰɟɜɢ ɡɚ ɫɥɭɱɚʁ 
ɯɚɜɚɪɢʁɚ ɢ ɯɢɬɧɢɯ ɢɧɬɟɪɜɟɧɰɢʁɚ, ɢɬɞ. 
 

 

 

 



 

 

Ɋɟɞɧɢ 

ɛɪɨʁ 
Ɉɩɢɫ ɂɡɧɨɫ ɭ 000 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɞɚɧ 

31.12.2015. 31.12.2014. 

1. Ɇɚɬɟɪɢʁɚɥ, ɪɟɡɟɪɜɧɢ ɞɟɥɨɜɢ, ɚɥɚɬ ɢ ɫɢɬɚɧ 
ɢɧɜɟɧɬɚɪ 

70.540 74.476 

2. ɇɟɞɨɜɪɲɟɧɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞʃɚ 0 0 

3. Ƚɨɬɨɜɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞ 0 0 

4. Ɋɨɛɚ 2.154 2.409 

5. ɉɥɚʄɟɧɢ ɚɜɚɧɫɢ ɡɚ ɡɚɥɢɯɟ ɢ ɭɫɥɭɝɟ 7.943 400 

 ɍɤɭɩɧɨ ɡɚɥɢɯɟ 80.637 77.285 

 

ɇɚ ɤɪɚʁɭ ɨɛɪɚɱɭɧɫɤɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɢɡɜɪɲɟɧ ʁɟ ɩɨɩɢɫ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ, ɪɟɡɟɪɜɧɢɯ ɞɟɥɨɜɚ, ɚɥɚɬɚ ɢ 
ɫɢɬɧɨɝ ɢɧɜɟɧɬɚɪɚ, ɪɨɛɟ ɭ ɫɤɥɚɞɢɲɬɭ ɤɨɞ ɞɪɭɝɢɯ ɥɢɰɚ ɢ ɞɚɬɢɯ ɚɜɚɧɫɚ. ɋɜɢ ɜɢɲɤɨɜɢ ɢ 
ɦɚʃɤɨɜɢ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɩɨɩɢɫɚ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ, ɤɚɨ ɢ ɪɚɫɯɨɞ ɩɨ ɩɨɩɢɫɭ  ɢ 
ɨɛɟɡɜɪɟђɟʃɟ ɦɚɬɪɢʁɚɥɚ ɧɚ ɡɚɥɢɯɚɦɚ ɡɚ ɤɨʁɟ ʁɟ ɩɨɩɢɫɨɦ ɭɬɜɪђɟɧɨ ɞɚ ʁɟ ʃɢɯɨɜɚ ɬɪɟɧɭɬɧɚ 
ɧɚɞɨɤɧɚɞɢɜɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɦɚʃɚ ɨɞ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɟ, ɩɪɨɤʃɢɠɟɧɢ ɭ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɫɬɚɧɞɚɪɞɢɦɚ ɢ 
ɭɫɜɨʁɟɧɢɦ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɦ ɩɨɥɢɬɢɤɚɦɚ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ. 
 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɨɛɟɡɜɪɟђɟʃɟ ɞɟɥɚ ɡɚɥɢɯɚ ɭ ɦɚɝɚɰɢɧɭ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ, ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ 
ɂɡɜɟɲɬɚʁɚ ɨ ɩɨɩɢɫɭ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢ Ɉɞɥɭɤɟ ɨ ɭɫɜɚʁɚʃɭ ɂɡɜɟɲɬɚʁɚ 
ɨ ɩɢɫɭ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɇɚɞɡɨɪɧɨɝ ɨɞɛɨɪɚ ȳɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɞɚɬɢɯ ɚɜɚɧɫɚ ɢɫɤɚɡɚɥɨ ʁɟ  ɢɡɧɨɫ ɨɞ 7.943 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ. ɍ ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ 
ɚɜɚɧɫ ɡɚ ɧɚɛɚɜɤɭ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɟ ɦɚɲɢɧɟ. 
 

 

 

13. ɉɈɌɊȺɀɂȼȺȵȺ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɉɊɈȾȺȳȿ  
 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɨɞɚʁɟ ɧɚ ɞɚɧ ɛɢɥɚɧɫɢɪɚʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧɚ  ɫɭ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɚ 
ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɤɭɩɚɰɚ ɭ ɡɟɦʂɢ. ɍ ɩɢɬɚʃɭ ɫɭ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɡɚ ɭɫɥɭɝɭ ɝɪɟʁɚʃɚ ɤɨʁɚ ʁɟ ɨɫɧɨɜɧɢ 
ɢɡɜɨɪ ɩɪɢɯɨɞɚ, ɤɚɨ ɢ ɡɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɮɚɤɬɭɪɢɫɚɧɢɯ ɩɪɢɤʂɭɱɚɤɚ ɧɚ ɫɢɫɬɟɦ 
ɞɚʂɢɧɫɤɨɝ ɝɪɟʁɚʃɚ, ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ ɢɡɜɨђɟʃɭ ɦɚɲɢɧɫɤɨ ɦɨɧɬɚɠɧɢɯ ɢ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɢɯ 
ɪɚɞɨɜɚ ɢɬɞ. 

 

ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɤɭɩɚɰɚ:      
 

- ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ                                                                              56.160.856,36 

- ɦɢɧɭɫ:ɢɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ                                                    (11.124.381,68) 

- ɮɢɡɢɱɤɚ ɥɢɰɚ                                                                          137.450.392,66 

- ɦɢɧɭɫ:ɢɫɩɪɚɜɤɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ                                                    (48.725.844,14) 

                                                                                                                ______________ 

                                                                                                                133.761.023,20 



 

 

 

ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ Ɂɚɤɨɧɨɦ ɨ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɭ, ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɞɨɫɬɚɜɢɥɨ ɫɜɨʁɢɦ ɤɭɩɰɢɦɚ ɂɈɋ-ɟ ɫɚ 
ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 31.10.2015. ɝɨɞɢɧɟ. ɍɫɚɝɥɚɲɚɜɚʃɟ ɫɬɚʃɚ ʁɟ ɜɪɲɟɧɨ ɢ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ ɧɚ ɞɚɧ 
31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɫɚ ɧɚʁɜɟʄɢɦ ɤɭɩɰɢɦɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɫɚ ɤɭɩɰɢɦɚ ɤɨʁɢ ɢɦɚʁɭ ɧɚʁɜɟʄɢ ɩɪɨɦɟɬ ɢ 
ɩɨɬɪɚɠɧɢ ɫɚɥɞɨ ɧɚ ɪɚɱɭɧɭ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ, ɩɪɟɦɚ ɡɚɯɬɟɜɭ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ. ɍ 
ɧɚɫɬɚɜɤɭ ʁɟ ɩɪɟɝɥɟɞ ɤɭɩɚɰɚ ɤɨʁɢɦɚ ʁɟ ɩɨɫɥɚɬ ɡɚɯɬɟɜ ɡɚ ɞɨɫɬɚɜʂɚʃɟ ɤɨɧɮɢɪɦɚɰɢʁɚ ɫɚ ɫɬɚʃɟɦ 
ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ , ɫɚ ɤɨɦɟɧɬɚɪɨɦ ɞɚ ɥɢ ɫɭ ɩɪɢɦɢɥɢ ɡɚɯɬɟɜ ɡɚ ɞɨɫɬɚɜʂɚʃɟ 
ɤɨɧɮɢɪɦɚɰɢʁɟ ɢ ɞɚ ɥɢ ɫɭ ɫɬɚʃɚ ɭɫɚɝɥɚɲɟɧɚ. 
 
 

 

 

 

Naziv Duguje Potražuje Saldo dug 

Saldo 

pot 

POS

LAT

O 

ODG

OVO

RILI 

USAG

LAŠE
NO 

JP ELEKTROPRIVREDA 

SRBIJE BEOGRAD 26.105.111,63Din 19.645.465,03Din 6.459.646,60Din.   DA DA NE 

FK  KOLUBARA 3.461.726,00Din.   3.461.726,00Din.   DA NE   

@BIG APPLE@  DOO 

LAZAREVAC 9.177.251,31Din. 6.212.170,56Din. 2.965.080,75Din.   DA NE   

@FAMILY@ ĐUROVIĆ 
DOO 3.288.335,06Din. 470.791,95Din. 2.817.543,11Din.   DA NE   

KOLUBARA GRAĐEVINAR 
DOO 3.221.317,01Din. 1.033.622,04Din. 2.187.694,97Din.   DA DA DA 

KOLUBARA 

UGOSTITELJSTVO 10.711.534,90Din. 9.096.618,68Din. 1.614.916,22Din.   DA NE   

@SPALEX@  DOO 3.862.759,02Din. 2.556.336,97Din. 1.306.422,05Din.   DA DA NE 

DOM ZDRAVLJA DR 

ĐORĐE KOVAČEVIĆ 13.307.804,27Din. 12.249.851,27Din. 1.057.953,00Din.   DA DA DA 

OŠ  KNE)  LA)AR 8.595.889,00Din. 7.990.660,00Din. 605.229,00Din.   DA NE   

TEHNIČKA ŠKOLA 
@KOLUBARA@ 7.936.742,00Din. 7.336.957,00Din. 599.785,00Din.   DA DA DA 

OŠ  DULE  KARAKLAJIĆ 6.943.451,00Din. 6.454.135,00Din. 489.316,00Din.   DA DA NE 

SO LAZAREVAC 7.298.786,11Din. 6.851.330,87Din. 447.455,24Din.   DA DA NE 

DV RAKILA KOTAROV 

VUKA 6.478.366,02Din. 6.054.466,66Din. 423.899,36Din.   DA NE   

OŠ   VOJISLAV  VOKA  
SAVIĆ 5.130.570,00Din. 4.895.166,00Din. 235.404,00Din.   DA DA DA 

OPERATOR 

DISTRIBUTIVNOG 

SISTEMA EPS 

DISTRIBUCIJA DOO 

BEOGRAD 3.017.725,80Din. 2.784.877,80Din. 232.848,00Din.   DA NE   

CENTAR ZA KULTURU 2.810.216,49Din. 2.628.291,49Din. 181.925,00Din.   DA DA DA 

GIMNAZIJA - LAZAREVAC 2.143.907,20Din. 1.983.385,40Din. 160.521,80Din.   DA DA NE 

SPECIJALNA BOLNICA ZA 

ENDEMSKU  

NEFROPATIJU 2.305.809,00Din. 2.172.000,00Din. 133.809,00Din.   DA DA DA 



 

 

JP  DIREKCIJA  Lazarevac 41.473.060,57Din. 41.416.743,61Din. 56.316,96Din.   DA DA DA 

VAGA BEST 1.852.487,42Din. 369.360,99Din. 1.483.126,43Din.   DA NE   

PLAN PROJEKT D O O 1.947.711,46Din. 1.053.348,48Din. 894.362,98Din.   DA NE   

JP KP LAZAREVAC 1.857.284,00Din. 969.563,81Din. 887.720,19Din.   DA DA DA 

PNEUMATIKA D.O.O. 1.178.969,26Din. 294.494,74Din. 884.474,52Din.   DA NE   

METALKA DOO 756.121,96Din.   756.121,96Din.   DA NE   

IO 1  MAJ AD PIROT 936.590,52Din. 229.294,32Din. 707.296,20Din.   DA NE   

VADEX DOO 1.543.257,87Din. 841.481,73Din. 701.776,14Din.   DA NE   

POS PROSTOR 

JEVREMOVIĆ MILORAD 740.258,44Din. 98.891,39Din. 641.367,05Din.   DA NE   

POS PROSTOR VLADIMIR 

ĐORĐIĆ 705.693,56Din. 78.600,93Din. 627.092,63Din.   DA NE   

POS PROS MIHAILO 

GAJIĆ 645.336,58Din. 47.321,29Din. 598.015,29Din.   DA NE   

LASTRA  DOO  

Saobraćajno preduzeće 737.447,06Din. 274.556,06Din. 462.891,00Din.   DA DA DA 

POS PROSTOR  ILIĆ 
DRAGAN 870.116,02Din. 463.615,00Din. 406.501,02Din.   DA NE   

MPI  DOO 712.151,81Din. 338.579,52Din. 373.572,29Din.   DA NE   

IO BEOGRAD 343.346,89Din.   343.346,89Din.   DA DA DA 

PREDU)EĆE )A PUTEVE 
BEOGRAD AD BEOGRAD 

VOŽDOVAC 553.034,38Din. 243.977,30Din. 309.057,08Din.   DA NE   

ODELJENJE 

UNUTRAŠNJIH POSLOVA 1.723.053,00Din. 1.436.372,00Din. 286.681,00Din.   DA DA NE 

PAVLOVIĆ BOGDAN - 
ADVOKAT - 256.777,00Din. 0,35Din. 256.776,65Din.   DA NE   

BIBLIOTEKA DIMITRIJE 

TUCOVIĆ 1.704.950,00Din. 1.473.738,00Din. 231.212,00Din.   DA NE   

@COM TAKT@ DOO 1.619.782,98Din. 1.396.018,00Din. 223.764,98Din.   DA NE   

POS PROSTOR GORAN 

NIKOLIĆ 251.550,36Din. 30.245,00Din. 221.305,36Din.   DA NE   

UPRAVA )A )AŠTITU I 
SPASAVANJE 802.276,00Din. 592.925,00Din. 209.351,00Din.   DA NE   

FRIZERSKI  SALON VESNA 

ŽIVANOVIĆ 192.344,66Din. 20.389,98Din. 171.954,68Din.   DA NE   

POS PROSTOR ZORAN 

NOVAKOVIĆ 155.013,37Din. 2.000,00Din. 153.013,37Din.   DA NE   

TELEKOM SRBIJA AD 1.700.653,52Din. 1.566.411,08Din. 134.242,44Din.   DA NE   

POS PROS VUKOVIC 

ZELJKO 149.037,22Din. 21.142,11Din. 127.895,11Din.   DA NE   

ELVOD  PRINT 146.974,00Din. 25.288,08Din. 121.685,92Din.   DA NE   

S)R  )LATAR  ARSIĆ 
TANJA 120.361,24Din. 19.123,12Din. 101.238,12Din.   DA NE   

C - MARKET AD  

BEOGRAD 906.570,00Din. 811.571,00Din. 94.999,00Din.   DA NE   

POS PROS VELIMIROVIĆ 
T 173.870,00Din. 89.668,00Din. 84.202,00Din.   DA NE   



 

 

OSNOVNI SUD BEOGRAD- 

SUDSKA JEDINICA LAZREVAC 1.008.902,00Din. 931.122,00Din. 77.780,00Din.   DA NE   

PP  PLODOPROM GRAĐA 945.622,01Din. 880.774,01Din. 64.848,00Din.   DA NE   

RZ ZA ZDRAVSTVENO 

OSIGURANJE GRADA 

BEOGRADA 876.405,08Din. 812.382,08Din. 64.023,00Din.   DA DA NE 

OPŠTINSKA ORGANI)ACIJA 
INVALIDA RADA 163.751,37Din. 101.158,23Din. 62.593,14Din.   DA NE   

ZOIL DUNAV 764.070,00Din. 705.103,00Din. 58.967,00Din.   DA DA DA 

SZTKR@ZOO SHOP@ 174.708,95Din. 120.079,99Din. 54.628,96Din.   DA NE   

BOBAN FRIZERSKI 

SALON 52.324,03Din.   52.324,03Din.   DA NE   

POS PROS STANKOVIC 

IVAN 359.873,00Din. 311.104,32Din. 48.768,68Din.   DA NE   

KOLUBARA USLUGE 606.295,00Din. 559.673,00Din. 46.622,00Din.   DA DA DA 

JP POŠTA SRBIJE RJ 
poštanskog saobraćaja 
Beogradski venac 536.577,64Din. 495.166,64Din. 41.411,00Din.   DA DA DA 

CENTAR ZA SOCIJALNI 

RAD 548.941,00Din. 508.839,00Din. 40.102,00Din.   DA DA NE 

POS PROSTOR  BABIĆ  
BOJANA 156.112,18Din. 123.359,51Din. 32.752,67Din.   DA NE   

POSLOVNI PROSTOR  

MIROSLAV UROŠEVIĆ 140.598,01Din. 114.265,88Din. 26.332,13Din.   DA NE   

POS PROSTOR ŽAKLINA 
ŽIVKOVIĆ- TR NEŠA PLUS 113.849,22Din. 89.465,00Din. 24.384,22Din.   DA NE   

POSLOVNI PROSTOR 

GORAN ĐORĐEVIĆ 40.687,00Din. 18.543,00Din. 22.144,00Din.   DA NE   

KOMUNALAC  JKP 449.998,43Din. 429.998,43Din. 20.000,00Din.   DA DA DA 

ŠKOLA ĐURO SALAJ 
BEOGRAD 238.063,00Din. 219.623,00Din. 18.440,00Din.   DA NE   

INDUSTRIJA MESA 

MATIJEVIĆ DOO 106.182,00Din. 89.763,00Din. 16.419,00Din.   DA NE   

IMO PROPERTY 

INVESTMENTS AD 217.671,99Din. 204.148,67Din. 13.523,32Din.   DA NE   

SKY NET DOO 121.900,01Din. 110.743,00Din. 11.157,01Din.   DA DA DA 

TAURUS  STKZR 64.234,00Din. 54.031,00Din. 10.203,00Din.   DA NE   

NACIONALNA SLUŽBA )A 
ZAPOSLJAVANJE ZA 

GRAD BEOGRAD 125.429,00Din. 116.266,00Din. 9.163,00Din.   DA DA DA 

POS PROSTOR 

GORDANA SAJIĆ 32.410,00Din. 24.624,00Din. 7.786,00Din.   DA NE   

POSLOVNI PROSTOR 

ALEKSANDAR JEREMIĆ I 
RADENKO PETRONIJEVIĆ 43.835,00Din. 36.946,34Din. 6.888,66Din.   DA NE   

POS PROSTOR  LJILJANA 

ĐORĐEVIĆ 145.655,02Din. 139.724,02Din. 5.931,00Din.   DA NE   

POS PROSTOR DRAGAN 

ČADIKOVSKI 71.192,00Din. 66.069,00Din. 5.123,00Din.   DA NE   



 

 

STKR @GIFT SHOP 

BUBAMARA@ 54.141,00Din. 50.027,00Din. 4.114,00Din.   DA NE   

JOVANOVIĆ SLOBODAN 83.831,00Din. 79.995,00Din. 3.836,00Din.   DA NE   

SUR LAZAR 47.417,00Din. 44.325,17Din. 3.091,83Din.   DA NE   

POS PROST KRISTINA 

MILANOVIĆ 29.336,00Din. 27.072,00Din. 2.264,00Din.   DA NE   

POS PR DAMJANOVIC 

RADOSAV 35.947,00Din. 34.456,04Din. 1.490,96Din.   DA NE   

SUR BAKIN -PETKOVIĆ 126.250,00Din. 126.250,00Din.     DA NE   

PREKRŠAJNI SUD U 
LAZAREVCU 503.217,00Din. 503.412,00Din.   

195,00

Din. DA NE   

Ukupno: 
201.538.808,91

Din. 
162.749.356,94

Din. 
38.789.646,97Di

n. 
195,0
0Din.       

 

ɂɡ ɬɚɛɟɥɚɪɧɨɝ ɩɪɟɝɥɟɞɚ ɫɟ ʁɚɫɧɨ ɜɢɞɢ ɞɚ ɫɭ ɫɜɢ ɤɭɩɰɢ ɩɪɢɦɢɥɢ ɡɚɯɬɟɜ ɡɚ ɞɨɫɬɚɜʂɚʃɟ 
ɤɨɧɮɢɪɦɚɰɢʁɚ, ɚɥɢ ʁɟ ɦɚɥɢ ɛɪɨʁ ɨɞɝɨɜɨɪɢɨ ɧɚ ɡɚɯɬɟɜ. 
 

ɇɚɩɨɦɟɧɚ: Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɢɦɚ ɜɟɥɢɤɢ ɛɪɨʁ ɤɭɩɚɰɚ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɨɤɨ 6000. 
 

 

 

14. ȾɊɍȽȺ ɉɈɌɊȺɀɂȼȺȵȺ 

 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ȺɈɉ 0060 ɩɪɢɤɚɡɚɧɚ ɫɭ ɞɪɭɝɚ ɩɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 339 
ɯɢʂɚɞɚ ɞɢɧɚɪɚ: 

- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɨɞ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 4.104,29 ɞɢɧɚɪɚ ɡɚ ɩɨɡɚʁɦɢɰɭ ɩɨɫɥɚɞɚɜɰɚ. 
ɍ ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ ʁɟɞɚɧ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢ ɤɨʁɢ ʁɟ ɢɫɬɭ ɨɛɚɜɟɡɭ ɢɡɦɢɪɢɨ ɫɚ ɢɫɩɥɚɬɨɦ ɡɚɪɚɞɟ ɭ 
ʁɚɧɭɚɪɭ ɦɟɫɟɰɭ 

- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɢɫɩɥɚɠɟɧɢɯ ɩɨɪɨɞʂɫɤɢɯ ɛɨɥɨɜɚʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 334.848,56 
ɞɢɧɚɪɚ 

 

 

 

 

15. ɄɊȺɌɄɈɊɈЧɇɂ ɎɂɇȺɇɋɂЈɋɄɂ ɉɅȺɋɆȺɇɂ  
 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ȺɈɉ 0062 ɩɪɢɤɚɡɚɧɢ ɫɭ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɭ 
ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 50.036 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ: 
 

- Ʉɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬɢ ɢ ɡɚʁɦɨɜɢ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 36 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɡɚ ɩɨɡɚʁɦɢɰɭ 
ɢɫɩɥɚʄɟɧɭ ɪɟɩɪɟɡɟɧɬɚɬɢɜɧɨɦ ɫɢɧɞɢɤɚɬɭ ɤɨʁɭ ɨɬɩɥɚʄɭʁɟ 

- Ɉɫɬɚɥɢ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɢ ɩɥɚɫɦɚɧɢ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 50.000 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ. ɍ 
ɩɢɬɚʃɭ ɫɭ ɨɪɨɱɟɧɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ Ȼɚɧɰɢ ɂɧɬɟɫɚ, ɡɚ ɤɨʁɭ ɩɨɫɬɨʁɢ Ɉɞɥɭɤɚ ɇɚɞɡɨɪɧɨɝ 
ɨɞɛɨɪɚ. 

 



 

 

 

 

16. ȽɈɌɈȼɂɇɋɄɂ ȿɄȼɂȼȺɅȿɇɌɂ ɂ ȽɈɌɈȼɂɇȺ 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0068 ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɫɭ ɢɫɤɚɡɚɧɚ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɧɚ ɪɚɱɭɧɢɦɚ: 

 

            - Ⱥɥɮɚ ɛɚɧɤɚ ȺȾ                       221.925,18 ɞɢɧɚɪɚ 

 - ɂɧɬɟɡɚ ɛɚɧɤɚ ȺȾ                  14.864.655,24 ɞɢɧɚɪɚ 

            - ɂɧɬɟɡɚ ɛɚɧɤɚ (ɮɨɧɞ ɫɨɥɢɞɚɪɧɨɫɬɢ)          533.504,65 ɞɢɧɚɪɚ 

 - ɄȻɆ ɛɚɧɤɚ ȺȾ               268.643,93 ɞɢɧɚɪɚ 

            - ɋɈȽ-ɟ Ȼɚɧɤɚ ȺȾ Ȼɟɨɝɪɚɞ                             18.687,16 ɞɢɧɚɪɚ   
 - ɍɩɪɚɜɚ ɡɚ ɬɪɟɡɨɪ                                 37.333.148,49 ɞɢɧɚɪɚ 

- ɍɩɥɚɬɚ ɪɚɱɭɧɚ ɡɚ ɝɪɟʁɚʃɟ                             83.950,00 ɞɢɧɚɪɚ 

 

ɍ ɭɤɭɩɧɨɦ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 53.324 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ. 
 

 

 

17. ɉɈɊȿɁ ɇȺ ȾɈȾȺɌɍ ȼɊȿȾɇɈɋɌ 

 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ  0069 – ɩɨɪɟɡ ɧɚ ɞɨɞɚɬɭ ɜɪɟɞɧɨɫɬ. ɢɫɤɚɡɚɧɚ ɫɭ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.040 
ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ: 
 

- ɉɨɬɪɚɠɢɜɚʃɚ ɡɚ ɜɢɲɟ ɩɥɚʄɟɧɢ ɉȾȼ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.040.256,00 ɞɢɧɚɪɚ 

 

 

 

 

18. ȺɄɌɂȼɇȺ ȼɊȿɆȿɇɋɄȺ ɊȺɁȽɊȺɇɂЧȿȵȺ 

 

 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0070 – ɚɤɬɢɜɧɚ ɜɪɟɦɟɧɫɤɚ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ  ɢɫɤɚɡɚɧɚ ɫɭ ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɭ ɭɤɭɩɧɨɦ 
ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 2.282 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɚɦɚ: 

 

 

Konto Naziv Duguje Potražuje Saldo 

28010 UNAPRED FAKTURISANA PREMIJA OSIGURANJA 1.505.824,79Din.   1.505.824,79Din 

287001 RA)GRANIČENI PDV ;ϮϬ%Ϳ 1.162.328,19Din. 490.322,34Din. 672.005,85Din. 

287101 RA)GRANIČENI PDV ;ϭϬ%Ϳ 2.105.154,80Din. 2.105.154,80Din.   

28990 OSTALA AKTIVNA VREMENSKA RA)GRANIČENJA 4.219.492,07Din. 3.894.759,60Din. 324.732,47Din. 

    8.992.799,85Din. 6.490.236,74Din. 2.502.563,11Din. 

      

 



 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɚɤɬɢɜɧɚ ɜɪɟɦɟɧɫɤɚ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ ɭ ɞɟɥɭ 
ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɡɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ, ɚ ɫɜɟ ɭ ɰɢʂɭ ɩɪɚɜɢɥɧɨɝ ɫɚɝɥɟɞɚɜɚʃɚ ɬɪɨɲɤɨɜɚ 
ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ ɢ ɪɚɧɢʁɢ ɩɟɪɢɨɞ. ɍ ɫɤɥɚɞɭ ɫɚ ɧɚɜɟɞɟɧɢɦ ɢɡɜɪɲɟɧɨ 
ʁɟ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɟ ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ 2015. ɝɨɞɢɧɭ ɢ  ɧɚ ɪɚɧɢʁɢ ɩɟɪɢɨɞ ɢ ɢɡɜɪɲɟɧɟ ɫɭ 
ɨɞɝɨɜɚɪɚʁɭʄɟ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ. 

 

 

 

19. ɈɋɇɈȼɇɂ ɄȺɉɂɌȺɅ  

 

Ɉɫɧɨɜɧɢ ɤɚɩɢɬɚɥ Јɚɜɧɨɝ ɩɪɟɞɭɡɟʄɚ ɱɢɧɟ: 
 - ɭɞɟɥɢ Ɉɫɧɢɜɚɱɚ:    1.042.790.338,83 ɞɢɧɚɪɚ 

 - ɧɟɭɩɥɚʄɟɧɢ ɭɩɢɫɚɧɢ ɭɞɟɥɢ:             3.015.563,28 ɞɢɧɚɪɚ 

  __________________________________________________ 

  ɍɄɍɉɇɈ:    1.045.805.902,11 ɞɢɧɚɪɚ 

 

Ƚɭɛɢɬɚɤ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ                   44.734.260,57 ɞɢɧɚɪɚ 

ɇɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ       345.285.334,82 ɞɢɧɚɪɚ 

            Ⱦɨɛɢɬɚɤ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ                                      17.453.914,88 ɞɢɧɚɪɚ 

 

 

Ʉɚɩɢɬɚɥ:     1.363.810.891,24 ɞɢɧɚɪɚ 

 

 

Ɉɫɧɨɜɧɢ ɤɚɩɢɬɚɥ ʁɟ ɧɚɫɬɚɨ ɭɩɥɚɬɨɦ ɨɫɧɢɜɚɱɤɨɝ ɭɥɨɝɚ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɩɪɜɨɝ ɨɫɧɨɜɚɱɚ, ɬɚɞɚ ɊȻ 
Ʉɨɥɭɛɚɪɚ ɞɨɨ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɫɚɞɚ Јɉ ȿɉɋ Ɉɝɪɚɧɚɤ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. Ɉɫɧɨɜɚɱɤɚ ɩɪɚɜɚ ɫɭ 
ɤɚɫɧɢʁɟ ɛɟɡ ɧɚɤɧɚɞɟ ɩɪɟɧɟɬɚ ɧɚ ɝɪɚɞɫɤɭ ɨɩɲɬɢɧɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɤɨʁɚ ʁɟ ɨɫɧɨɜɚɱ Јɉ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ ɥɚɡɚɪɟɜɚɰ 100%. 
ɉɪɨɦɟɧɟ ɧɚ ɤɚɩɢɬɚɥɭ ɫɭ ɫɥɟɞɟʄɟ: 

- Ɋɚɱɭɧ 350 – Ƚɭɛɢɬɚɤ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 44.734.260,57 ɞɢɧɚɪɚ ɢ 
ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɧɟɩɨɤɪɢɜɟɧɢ ɝɭɛɢɬɚɤ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ 

- Ɋɚɱɭɧ 340 – ɇɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 
345.285.334,82 ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɢɫɩɪɚɜɤɭ ɝɪɟɲɤɟ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ. ɍ 
ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ ɭɤɢɞɚʃɟ ɩɚɫɢɜɧɢɯ ɜɪɟɦɟɧɫɤɢɯ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧɢɯ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ 
ɞɪɠɚɜɧɢɯ ɞɚɜɚʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 379.483.158,58 ɞɢɧɚɪɚ, ɚ ɫɜɟ ɤɚɨ ɩɨɫɥɟɞɢɰɚ ɩɪɟɥɚɫɤɚ 
ɧɚ ɧɨɜɢ ɨɤɜɢɪ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨɝ ɢɡɜɟɲɬɚɜɚʃɚ ɭ ɬɨɤɭ 2014. ɝɨɞɢɧɟ. Ɍɚʁ ɢɡɧɨɫ 
ɧɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɟ ɞɨɛɢɬɢ ʁɟ ɤɨɪɢɝɨɜɚɧ ɡɛɨɝ ɤɨɪɟɤɰɢʁɚ ɨɞɥɨɠɟɧɢɯ ɩɨɪɟɫɤɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɨ 
ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 31.293.541,02 ɞɢɧɚɪɚ, ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ ɢɡ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ 
ɩɟɪɢɨɞɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɫɦɚʃɟʃɟɦ ɞɨɛɢɬɢ ɢɡ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ. Ɍɚɤɨђɟ ɫɭ ɜɪɲɟɧɟ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ 
ɬɪɨɲɤɨɜɚ ɨɫɢɝɭɪɚʃɚ ɤɨʁɟ ɫɟ ɨɞɧɨɫɟ ɧɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɢ ɩɟɪɢɨɞ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 2.132.896,79 

ɞɢɧɚɪɚ, ɪɚɫɯɨɞ ɩɨ ɜɚɥɭɬɧɨʁ ɤɥɚɭɡɭɥɢ ɡɛɨɝ ɤɨɪɟɤɰɢʁɚ ɤʃɢɠɟʃɚ ɞɭɝɨɪɨɱɧɨɝ ɤɪɟɞɢɬɚ ɭ 
ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 370.614,96 ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɢɫɩɪɚɜɤɟ ɝɪɟɲɤɟ ɢɡ ɨɪɟɬɯɨɞɧɨɝ ɩɟɪɢɨɞɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ 
ɤʃɢɠɟʃɚ ɩɪɨɰɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢɦɨɜɢɧɟ. 

- Ɋɚɱɭɧ 341 – ɇɟɪɚɫɩɨɪɟђɟɧɢ ɞɨɛɢɬɚɤ ɬɟɤɭʄɟ ɝɨɞɢɧɟ ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 
17.453.914,88 ɞɢɧɚɪɚ. 

 



 

 

20. ȾɍȽɈɊɈЧɇȺ ɊȿɁȿɊȼɂɋȺȵȺ ɂ ɈȻȺȼȿɁȿ  
 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ  ȺɈɉ 0424 ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 10.080 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɫɚɫɬɨʁɢ ɫɟ ɨɞ ɫɥɟɞɟʄɢɯ 
ɩɨɡɢɰɢʁɚ: 

- Ɋɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɨɬɩɪɟɦɧɢɧɟ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɨɞɥɚɫɤɚ ɭ ɩɟɧɡɢʁɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 8.114.227,00 
ɞɢɧɚɪɚ ɤɨʁɢ ɫɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞɧɨɫɢ ɧɚ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚɤʂɭɱɧɨ ɫɚ 31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ. 
ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɧɢʁɟ ɜɪɲɢɥɨ ɨɛɪɚɱɭɧ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɧɚ ɤɪɚʁɭ 2015. ɝɨɞɢɧɟ, ʁɟɪ ɛɢ ɬɪɨɲɤɨɜɢ ɢ 
ɧɚɩɨɪɢ ɩɪɟɦɚɲɢɥɢ ɟɮɟɤɬɟ ɞɨɛɢʁɟɧɟ ɨɛɪɚɱɭɧɨɦ. 

- ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɞɭɝɨɪɨɱɧɢɯ ɤɪɟɞɢɬɚ ɭ ɡɟɦʂɢ ɫɬɚʃɟ ʁɟ 0,00 ʁɟɪ ʁɟ ɢɡɜɪɲɟɧɨ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɟ 
ɨɛɚɜɟɡɚ ɤɨʁɟ ɞɨɫɩɟɜɚʁɭ ɞɨ ɝɨɞɢɧɭ ɞɚɧɚ ɢ ɩɨ ɬɨɦ ɨɫɧɨɜɭ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɩɪɟɤʃɢɠɚɜɚʃɟ ɧɚ 
ɩɨɡɢɰɢʁɭ 42420 – ɨɫɬɚɥɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 728.725,21 ɞɢɧɚɪɚ ( ɩɨ 
ɫɪɟɞʃɟɦ ɤɭɪɫɭ ɧɚ ɞɚɧ ɨɛɪɚɱɭɧɚ). ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ 
ɝɞɟ ʁɟ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ 414 ɞɭɝɨɪɨɱɧɢɯ ɤɪɟɞɢɬɚ ɛɢɥɨ ɢɫɤɚɡɚɧɨ ɫɬɚʃɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 
3.007.019,72 ɞɢɧɚɪɚ, ɩɪɟɤʃɢɠɚɜɚʃɟɦ ɢɡɧɨɫɚ ɨɞ 2.282.295,70 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɪɚɱɭɧ 424- 

ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ ɢ ɬɢɦɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɭ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2014. 
ɝɨɞɢɧɟ ɧɚ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 724.724,07 ɞɢɧɚɪɚ. ɍ ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ ɞɭɝɨɪɨɱɧɢ ɤɪɟɞɢɬ ɫɚ ɧɚɛɚɜɤɭ  
ɤɨɦɛɢɧɨɜɚɧɟ ɝɪɚђɟɜɢɧɫɤɟ ɦɚɲɢɧɟ ɡɚɤʂɭɱɟɧ ɫɚ ɄȻЦ Ȼɚɧɤɨɦ, ɤɨʁɢ ʁɟ ɩɪɟɭɡɟɬ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ 
ɋɈȽ-ɟ ɛɚɧɤɟ, ɛɪɨʁ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ ɤɪɟɞɢɬɭ ɄɊ2013/821, ɫɚ ɪɨɤɨɦ ɨɬɩɥɚɬɟ 36 ɦɟɫɟɰɢ, ɩɪɜɢ 
ɚɧɭɢɬɟɬ ɩɥɚʄɟɧ 06,04.2013. ɝɨɞɢɧɟ, ɧɚ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 57.000,00 ɟɭɪɚ ɢ ɤɚɦɚɬɨɦ ɨɞ 1,2% 
ɦɟɫɟɱɧɨ.ɂɧɫɬɪɭɦɟɧɬɢ ɨɛɟɡɛɟђɟʃɚ ɤɪɟɞɢɬɚ ɫɭ 1 ɧɟɨɩɨɡɢɜɨ ɜɢɲɟɤɪɚɬɧɨ ɨɜɥɚɲʄɟʃɟ ɢ 7 
ɛɥɚɧɤɨ ɦɟɧɢɰɚ ɫɟɪɢʁɟ ȺȺ 3351881, ȺȺ 3351882, ȺȺ 3351883, ȺȺ 3351884, ȺȺ 
3351885, ȺȺ 3351886 ɢ ȺȺ 3351887. 

- Ɉɫɬɚɥɟ ɞɭɝɨɪɨɱɧɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɧɚ ɪɚɱɭɧɭ 41980 ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 1.966  ɯɢʂɚɞa ɞɢɧɚɪɚ ɚ 
ɤɨʁɢ ɫɟ ɨɞɧɨɫɢ ɧɚ ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɨ ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɭ ɤɨʁɟ ʁɟ ɨɜɨ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɩɨɬɩɢɫɚɥɨ ɫɚ Јɉ ȿɉɋ 
Ⱦɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ, ɩɪɟɤʃɢɠɟɧɟ ɫɚ ɪɚɱɭɧ 43500 – ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ. 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɧɚ ɩɪɟɩɨɪɭɤɭ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɢ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ 
ɫɬɚʃɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 7.863.938,42 ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɪɟɦɚ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ɚ ɭ ɤɨɪɢɫɬ 
ɪɚɱɭɧɚ 41980. 

 

 

21. ɈȾɅɈɀȿɇȿ ɉɈɊȿɋɄȿ ɈȻȺȼȿɁȿ 

 

 

Ɉɞɥɨɠɟɧɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɫɭ ɢɡɧɨɫɢ ɩɨɪɟɡɚ ɧɚ ɞɨɛɢɬɚɤ ɩɥɚɬɢɜɢ ɭ ɛɭɞɭʄɢɦ ɩɟɪɢɨɞɢɦɚ ɭ 
ɨɞɧɨɫɭ ɧɚ ɨɩɨɪɟɡɢɜɟ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ. ɉɨ ɩɢɬɚʃɭ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɤɨʁɚ ɩɨɞɥɟɠɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɢ, 
ɨɞɥɨɠɟɧɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɫɟ ɩɪɢɡɧɚʁɭ ɭɜɟɤ ɤɚɞɚ ɩɨɫɬɨʁɢ ɨɩɨɪɟɡɢɜɚ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɚ ɪɚɡɥɢɤɚ 
ɢɡɦɟђɭ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɟ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɤɨʁɚ ɩɨɞɥɟɠɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢʁɢ ɢ ʃɢɯɨɜɟ ɩɨɪɟɫɤɟ 
ɨɫɧɨɜɢɰɟ. Ɉɩɨɪɟɡɢɜɚ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɚ ɪɚɡɥɢɤɚ ɧɚɫɬɚʁɟ ɭ ɫɥɭɱɚʁɟɜɢɦɚ ɤɚɞɚ ʁɟ ɤʃɢɝɨɜɨɞɫɬɜɟɧɚ 
ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɜɟʄɚ ɨɞ ʃɢɯɨɜɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɫɧɨɜɢɰɟ. Ɉɩɨɪɟɡɢɜɚ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɚ ɪɚɡɥɢɤɚ 
ɭɬɜɪђɭʁɟ ɫɟ ɧɚ ɞɚɬɭɦ ɛɢɥɚɧɫɚ ɫɬɚʃɚ ɢ ɭɬɜɪђɭʁɟ ɫɟ ɩɪɢɦɟɧɨɦ ɩɪɨɩɢɫɚɧɟ ( ɢɥɢ ɨɱɟɤɢɜɚɧɟ ) 
ɩɨɪɟɫɤɟ ɫɬɨɩɟ ɩɨɪɟɡɚ ɧɚ ɞɨɛɢɬ ɉɪɟɞɭɡɟʄɚ ɧɚ ɢɡɧɨɫ ɨɩɨɪɟɡɢɜɟ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɟ ɪɚɡɥɢɤɟ. 
ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɨɛɪɚɱɭɧ ɨɞɥɨɠɟɧɢɯ ɩɨɪɟɫɤɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ ɡɚ ɩɪɟɬɯɨɞɧɢ ɩɟɪɢɨɞ ɢ ɡɚ 2015. 
ɝɨɞɢɧɭ ɢ ɩɨ ɬɨɦ ɨɫɧɨɜɭ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤɨɪɟɤɰɢʁɭ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɧɚ ɬɟɪɟɬ ɪɟɡɭɥɬɚɬɚ ɡɚ ɢɡɧɨɫ 
ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɚ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɪɚɱɭɧɚ 498 – ɨɞɥɨɠɟɧɟ ɩɨɪɟɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ, ɧɚ ɞɚɬɭɦ 
31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ʁɟ ɨɛɪɚɱɭɧ ɨɞɥɨɠɟɧɢɯ ɩɨɪɟɫɤɢɯ ɨɛɚɜɟɡɚ ɢ ɡɚ ɢɡɧɨɫ ɪɚɡɥɢɤɟ 
ɩɪɨɤʃɢɠɢɥɨ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɪɚɱɭɧɚ 498. Ɉɛɪɚɱɭɧ ɢ ɧɚɱɢɧ ɤʃɢɠɟʃɚ ɞɚɬɢ ɭ ɫɥɟɞɟʄɟɦ ɩɪɟɝɥɟɞɭ: 



 

 

 

R.broj OďračuŶ za ϮϬϭϰ. godiŶu Vrednosti 

1. RačuŶovodstveŶa ŶaďavŶa vredŶost 1.774.868.410,42 

 
Softver i ostala prava 2.739.051,22 

 
Ispravka vrednosti 019 2.033.545,73 

  Građevinski objekti ϬϮϮ 1.704.552.986,91 

  Oprema 023 67.576.372,29 

  Ispravka vrednosti  029 982.244.400,74 

I RačuŶovodstveŶa osŶoviĐa  790.590.463,95 

2. Poreska evidencija- nabavna 1.339.771.476,50 

  Otpisana vrednost 757.804.619,34 

II Poreska osnovica 581.966.857,16 

III Razlika  I - II 208.623.606,79 

IV OdložeŶa poreska sredstva ϭϱ%   

  Prihodi   

  Rashodi  31.293.541,02 

      

R.broj OďračuŶ za ϮϬϭϱ. godiŶu Vrednosti 

1. RačuŶovodstveŶa ŶaďavŶa vredŶost 2.382.891.296,56 

 
Softver i ostala prava 1.804.609,87 

 
Ispravka vrednosti 019 1.465.225,37 

  Građevinski objekti ϬϮϮ 2.295.736.159,23 

  Oprema 023 85.350.527,46 

  Ispravka vrednosti  029 1.018.696.437,11 

I RačuŶovodstveŶa osŶoviĐa  1.362.729.634,08 

2. Poreska evidencija- nabavna 1.356.525.639,93 

  Otpisana vrednost 234.433.595,92 

II Poreska osnovica 1.122.092.044,01 

III Razlika  I - II 240.637.590,07 

IV OdložeŶa poreska sredstva ϭϱ%   

  Prihodi   

 

Rashodi  36.095.638,51 

3. 

OdložeŶa poreska sredstva-

oďezvređeŶje iŵoviŶe 

 

 

Rashodi po osnovu obezvređenja  8.694.162,00 

 

Poreska stopa  15% 

 

OdložeŶa poreska sredstva po 
osŶovu oďezvređeŶja iŵoviŶe 1.304.124,30 

4. 

OdložeŶa poreska sredstva po 
osnovu MRS 19 

 

 

Rezervisanja za otpremnine 8.114.227,00 

 

Poreska stopa 15% 

 

OdložeŶa poreska sredstva  1.217.134,05 



 

 

     

 

Ɋɚɡɥɢɤɚ ɭ ɨɛɪɚɱɭɧɭ ɡɚ 2014. ɝɨɞɢɧɭ ɢ 2015. ɝɨɞɢɧɭ ʁɟ ɨɞɥɨɠɟɧɢ ɩɨɪɟɫɤɢ ɪɚɫɯɨɞ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 
4.802.097,49 ɞɢɧɚɪɚ ɭɦɚʃɟɧ ɡɚ ɢɡɧɨɫ ɨɞɥɨɠɟɧɢɯ ɩɨɪɟɫɤɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 2.521.258,34 
ɞɢɧɚɪɚ, ɲɬɨ ɢɡɧɨɫɢ 2.280.839,14 ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɤʃɢɠɢ ɫɟ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ. ɋɚɥɞɨ ɧɚ ɪɚɱɭɧɭ 498 
ɧɚ ɞɚɬɭɦ ɛɢɥɚɧɫɚ ɢɡɧɨɫɢ 33.574.380,27 ɞɢɧɚɪɚ. 
 

 

22. ɄɊȺɌɄɈɊɈЧɇȿ ɈȻȺȼȿɁȿ  
 

 

 

ɍ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0442 ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 296.947  ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɫɚɫɬɨʁɢ 
ɫɟ ɨɞ ɫɥɟɞɟʄɢɯ ɩɨɡɢɰɢʁɚ: 
 

- Ɉɫɬɚɥɟ ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɟ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɟ ɨɛɚɜɟɡɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 729 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɭ 2015. 
ɝɨɞɢɧɢ ɢ ɤɨɪɟɤɰɢʁɟ ɩɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 2.653 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɚ ɨɞɧɨɫɟ ɫɟ ɧɚ 
ɞɟɨ ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɞɭɝɨɪɨɱɧɨɝ ɤɪɟɞɢɬɚ ɤɨʁɟ ɞɨɫɩɟɜɚʁɭ ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɞɨ ʁɟɞɧɟ ɝɨɞɢɧɟ, 
ɞɟɬɚʂɧɢʁɟ ɨɩɢɫɚɧɨ ɩɨɞ ɬɚɱɤɨɦ 20. 

- ɉɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫɢ, ɞɟɩɨɡɢɬɢ ɢ ɤɚɭɰɢʁɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 1.822 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɫɬɚʃɟ 
31.12.2014. ɝɨɞɢɧɟ ʁɟ 0,00. ɍ ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ ɩɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫ ɨɞ Јɉ Ⱦɢɪɟɤɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɡɚ 
ɢɡɜɨђɟʃɟ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɢɡɝɪɚɞʃɢ ɦɪɟɠɟ ɬɨɩɥɨɜɨɞɚ ɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɰɭ. 

- Ɉɛɚɜɟɡɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 241.842 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ 
ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ɭ ɡɟɦʂɢ. ɇɚʁɜɟʄɢ ɞɟɨ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɨɤɨ 92% ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ Јɉ ȿɉɋ Ɉɝɪɚɧɚɤ 
Ʉɨɥɭɛɚɪɚ ɞɨɨ ɡɚ ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɭ ɬɨɩɥɨɬɧɭ ɟɧɟɪɝɢʁɭ, ɤɨʁɭ Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ 
ɞɢɫɬɪɢɛɭɢɪɚ ɤɚ ɤɪɚʁʃɢɦ ɩɨɬɪɨɲɚɱɢɦɚ. ɇɚɩɪɚɜʂɟɧ ʁɟ ɩɪɟɞɥɨɝ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɭ 
ɞɭɝɚ ɭ ɤɨɦɟ ɫɭ ɩɪɟɰɢɡɢɪɚɧɢ ɭɫɥɨɜɢ ɨɬɩɥɚɬɟ, ɪɨɤ, ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɨɛɟɡɛɟђɟʃɚ ɢ ɨɫɥɨɛɚђɚʃɟ ɨɞ 
ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɟ ɡɚɤɨɧɫɤɟ ɤɚɦɚɬɟ ɤɨʁɭ ɨɜɨ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɧɢʁɟ ɩɪɢɡɧɚɥɨ ɢ ɤʃɢɠɢɥɨ, ɚ ɫɜɟ ɧɚ 
ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɟɩɨɪɭɤɟ ȼɥɚɞɟ Ɋɋ ɨ ɨɬɩɭɫɬɭ ɤɚɦɚɬɚ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɢɪɚʃɚ ɨɛɚɜɟɡɚ ɡɚ 
ɧɚɛɚɜʂɟɧɟ ɟɧɟɪɝɟɧɬɟ ( ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɭɫɦɟɧɨɝ ɞɨɝɨɜɨɪɚ ɫɚ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨɦ Ʉɨɥɭɛɚɪɟ). 

 

 

 

22.1. ɉɊɂɆȴȿɇɂ ȺȼȺɇɋɂ 

 

ɉɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫɢ ɭ ɛɢɥɚɫɭ ɫɬɚʃɚ ɩɪɢɤɚɡɚɧɢ ɫɭ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0450 ɢ ɢɡɧɨɫɟ 1.822 ɯɢʂɚɞɟ 
ɞɢɧɚɪɚ: 
 

 

 (ɭ ɯɢʂɚɞɚɦɚ ɞɢɧɚɪɚ) 
Ɋ.ɛɪ. ɇɚɡɢɜ ɩɪɚɜɧɨɝ ɥɢɰɚ Ɇɟɫɬɨ ɂɡɧɨɫ ɚɜɚɧɫɚ Ƚɨɞɢɧɚ ɭɩɥɚɬɟ 

1. Јɉ Ⱦɢɪɟɤɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ 1.822 2015 

 ɍɤɭɩɧɨ  1.822  

 



 

 

ɍ ɩɢɬɚʃɭ ʁɟ ɩɪɢɦʂɟɧɢ ɚɜɚɧɫ ɨɞ Јɉ Ⱦɢɪɟɤɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɡɚ ɢɡɜɨђɟʃɟ ɪɚɞɨɜɚ ɧɚ ɢɡɝɪɚɞʃɢ 
ɦɪɟɠɟ ɬɨɩɥɨɜɨɞɚ ɭ Ʌɚɡɚɪɟɜɰɭ  

 

 

 

22.2. ȾɈȻȺȼȴȺɑɂ ɍ ɁȿɆȴɂ 

 

 

ɍ ɛɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0456 ɢɫɤɚɡɚɧɟ ɫɭ ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ɭ ɡɟɦʂɢ ɭ 
ɭɤɭɩɧɨɦ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 241.842.139,69 ɞɢɧɚɪɚ. Ɉɛɚɜɟɡɟ ɢɡ ɩɨɫɥɨɜɚʃɚ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 241.842 ɯɢʂɚɞɟ 
ɞɢɧɚɪɚ ɢ ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ɭ ɡɟɦʂɢ. ɇɚʁɜɟʄɢ ɞɟɨ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɨɤɨ 92% 
ɨɞɧɨɫɢ ɫɟ ɧɚ Јɉ ȿɉɋ Ɉɝɪɚɧɚɤ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ ɞɨɨ ɡɚ ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɭ ɬɨɩɥɨɬɧɭ ɟɧɟɪɝɢʁɭ, ɤɨʁɭ Јɉ 
„Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɞɢɫɬɪɢɛɭɢɪɚ ɤɚ ɤɪɚʁʃɢɦ ɩɨɬɪɨɲɚɱɢɦɚ. ɇɚɩɪɚɜʂɟɧ ʁɟ ɩɪɟɞɥɨɝ 
ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɭ ɞɭɝɚ ɭ ɤɨɦɟ ɫɭ ɩɪɟɰɢɡɢɪɚɧɢ ɭɫɥɨɜɢ ɨɬɩɥɚɬɟ, ɪɨɤ, ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɨɛɟɡɛɟђɟʃɚ ɢ 
ɨɫɥɨɛɚђɚʃɟ ɨɞ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɟ ɡɚɤɨɧɫɤɟ ɤɚɦɚɬɟ ɤɨʁɭ ɨɜɨ ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ɧɢʁɟ ɩɪɢɡɧɚɥɨ ɢ ɤʃɢɠɢɥɨ, ɚ 
ɫɜɟ ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɩɪɟɩɨɪɭɤɟ ȼɥɚɞɟ Ɋɋ ɨ ɨɬɩɭɫɬɭ ɤɚɦɚɬɚ ɩɪɢɥɢɤɨɦ ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɢɪɚʃɚ ɨɛɚɜɟɡɚ ɡɚ 
ɧɚɛɚɜʂɟɧɟ ɟɧɟɪɝɟɧɬɟ ( ɧɚ ɨɫɧɨɜɭ ɭɫɦɟɧɨɝ ɞɨɝɨɜɨɪɚ ɫɚ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨɦ Ʉɨɥɭɛɚɪɟ). 
 

Ⱦɟɫɟɬ ɧɚʁɜɟʄɢɯ ɩɨɜɟɪɢɥɚɰɚ ɫɭ: 
 

 

 

 

 

Ɉɛɚɜɟɡɟ ɩɪɟɦɚ ɞɟɫɟɬ ɧɚʁɜɟʄɢɯ ɩɨɜɟɪɢɥɚɰɚ ɱɢɧɟ 99 % ɨɛɚɜɟɡɚ ɩɪɟɦɚ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ. 
 

       .  

 

 

 

 

ɪ.ɛɪ.                            ɞɨɛɚɜʂɚɱ    ɫɟɞɢɲɬɟ                ɨɫɧɨɜ         ɢɡɧɨɫ 

1. Јɉ ȿɥɟɤɬɪɨɩɪɢɜɪɟɞɚ ɋɪɛɢʁɟ 
ɨɝɪɚɧɚɤ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ 

Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɬɨɩɥɨɬɧɚ ɟɧɟɪɝɢʁɚ 222.231.114,63 

2. ȿɥɟɤɬɪɨɞɢɫɬɪɢɛɭɰɢʁɚ 
Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ 

Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ Ɋɟɩɪɨɝɪɚɦ ɡɚ ɭɬɪɨɲɟɧɭ ɟɥ.ɟɧɟɪɝɢʁɭ 5.892.990,44 

3. ȿɉɋ ɋɧɚɛɞɟɜɚʃɟ ɞɨɨ Ȼɟɨɝɪɚɞ ɍɬɪɨɲɟɧɚ ɟɥ.ɟɧɟɪɝɢʁɚ 3.527.082,70 

4. Ɍɪɚɤɨ ɞɨɨ Ȼɟɨɝɪɚɞ 
Ɇɚɲɢɧɫɤɢ ɪɚɞɨɜɢ ɧɚ 

ɬɨɩɥ.ɫɢɫɬɟɦɭ 
1.992.220,00 

5. Шɭɦɚɞɢʁɚ ɉɭɬ ɞɨɨ Ȼɟɨɝɪɚɞ Ⱥɫɮɚɥɬɢɪɚʃɟ 1.843.000,00 

6. Ⱦɭɧɚɜ ɨɫɢɝɭɪɚʃɟ ɚɞɨ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ Ɉɫɢɝɭɪɚʃɟ ɢɦɨɜɢɧɟ 986.309,99 

7. Ɇɟɬɚɥɤɚ ɞɨɨ Ʉɪɭɲɟɜɚɰ 
Ɇɚɲɢɧɫɤɢ ɪɚɞɨɜɢ ɧɚ Ц2 

ɦɚɝɢɫɬɪɚɥɢ 
922.758,07 

8.  Ɍɪɝɨɫɬɟɩ ɞɨɨ 
Ɇɚɥɢ 

Цɪʂɟɧɢ 
Ɍɪɚɧɫɩɨɪɬɧɟ ɭɫɥɭɝɟ 430.860,00 

9. Ʉɨɧɜɚɪ ɞɨɨ Ȼɟɨɝɪɚɞ 
ɉɟɪɟ ȿɪʁɚɜɟɰɚ-ɫɟɜɟɪɧɚ ɦɚɝɢɫɬɪɚɥɚ 

ɦɚɲ.ɪɚɞɨɜɢ 
321.620,00 

10. ɍɧɢɜɟɪɫɟ ɞɨɨ Ȼɟɨɝɪɚɞ ɉɨɩɪɚɜɤɚ ɤɨɦɩɪɟɫɨɪɚ 318.450,00 

 ɍɄɍɉɇɈ:   238.466.405,83 



 

 

    22.3. ɍɋȺȽɅȺɒȿɇɈɋɌ ɋȺ ȾɈȻȺȼȴȺɑɂɆȺ ɍ ɁȿɆȴɂ    

 

      ɍɫɚɝɥɚɲɟɧɨɫɬ ɫɚ ɞɨɛɚɜʂɚɱɢɦɚ ʁɟ ɞɚɬɚ ɭ ɩɪɟɝɥɟɞɭ : 
 

 

Naziv Duguje Potražuje 

Saldo 

dug Saldo pot POSLATO 

ODGOVORI

LI 

USAGLAŠ
ENO 

JP ELEKTROPRIVREDA SRBIJE BEOGRAD 22.544.420,87Din. 

244.775.535,50

Din.   

222.231.114,

63Din. DA DA NE 

OPERATOR DISTRIBUTIVNOG SISTEMA 

EPS DISTRIBUCIJA DOO BEOGRAD 9.137.375,76Din. 

16.996.350,94D

in.   

7.858.975,18

Din. DA NE   

TRACO  DOO 1.203.893,36Din. 

3.196.113,36Di

n.   

1.992.220,00

Din. DA DA DA 

ŠUMADIJA PUT  DOO 3.212.627,40Din. 

5.055.627,40Di

n.   

1.843.000,00

Din. DA DA DA 

ZOIL DUNAV 5.294.235,35Din. 

6.267.961,34Di

n.   

973.725,99Di

n. DA DA DA 

KONUS STR 2.025.304,00Din. 

2.238.843,00Di

n.   

213.539,00Di

n. DA NE   

NIS  AD  Novi Sad 3.939.837,95Din. 

4.147.684,66Di

n.   

207.846,71Di

n. DA DA DA 

IT INŽENJERING  DOO 1.933.032,00Din. 

2.110.401,60Di

n.   

177.369,60Di

n. DA NE   

CEVAS DOO 2.847.403,40Din. 

2.961.403,40

Din.   

114.000,00

Din. DA DA DA 

TERMOPRODUKT KOMPANI  DOO 

10.129.488,26Di

n. 

10.240.308,26

Din.   

110.820,00

Din. DA DA DA 

KOLUBARA GRAĐEVINAR DOO 3.201.048,69Din. 

3.239.840,51Di

n.   

38.791,82Di

n. DA DA DA 

TEKNOXGROUP SRBIJA DOO 9.163.856,08Din. 

9.195.936,64Di

n.   

32.080,56Di

n. DA DA DA 

AB Soft DOO 2.079.405,70Din. 

2.089.526,02Di

n.   

10.120,32Di

n. DA DA DA 

TDM  DOO 7.212.404,51Din. 

7.212.405,87Di

n.   1,36Din. DA DA NE 

WILO BEOGRAD DOO 4.810.218,18Din. 

4.810.218,18Di

n.     DA NE   

TRGOSTEP  DOO 7.799.484,00Din. 

7.799.484,00Di

n.     DA NE   

TERMOPLUS  DOO 14.900.755,20Din. 

14.900.755,20D

in.     DA DA DA 

EPS SNABDEVANJE  DOO 20.367.038,76Din. 

20.367.038,76D

in.     DA DA NE 

JEVTOVIĆ AUTO  DOO 2.604.562,24Din. 

2.604.562,24Di

n.     DA DA DA 

IZOLIR  AD 8.033.420,40Din. 

8.033.420,40Di

n.     DA DA DA 

ISOPLUS  DOO 27.375.735,64Din. 

27.375.735,64D

in.     DA DA DA 

IZO EKO PLUS  DOO 3.019.332,00Din. 

3.019.332,00Di

n.     DA NE   

AUTO KUĆA KOLE  DOO 2.589.390,72Din. 

2.589.390,72Di

n.     DA DA DA 

METALKA DOO 141.600,00Din. 

1.064.358,07Di

n.   

922.758,07Di

n. DA NE   

KONVAR DOO 744.040,00Din. 

1.065.660,00Di

n.   

321.620,00Di

n. DA NE   

NOVOMATIK-HEM  DOO 290.160,00Din. 531.960,00Din.   

241.800,00Di

n. DA DA DA 

VESKOP  DOO 824.142,00Din. 

1.038.727,20Di

n.   

214.585,20Di

n. DA DA DA 

UNIOR TEOS ALATI DOO 230.041,73Din. 305.010,44Din.   

74.968,71Di

n. DA DA DA 



 

 

VERDE  DOO 1.767.240,00Din. 

1.833.096,00Di

n.   

65.856,00Di

n. DA DA DA 

JP KP LAZAREVAC 1.370.290,20Din. 

1.433.977,56Di

n.   

63.687,36Di

n. DA DA DA 

MESSER TEHNOGAS  AD 631.688,26Din. 685.255,97Din.   

53.567,71Di

n. DA DA DA 

TOPLANE SRBIJE - Poslovno udruženje 224.376,00Din. 250.116,00Din.   

25.740,00Di

n. DA DA NE 

AUTO CENTAR CLUB M PLUS  DOO 170.400,00Din. 187.600,00Din.   

17.200,00Di

n. DA NE   

SKY NET  DOO 627.006,00Din. 632.766,00Din.   5.760,00Din. DA DA DA 

VLADEX  DOO 132.350,00Din. 132.350,00Din.     DA DA NE 

TELENOR DOO 1.703.663,49Din. 

1.703.663,49Di

n.     DA NE   

TCF AGENCIJA )A  STEČAJEVE 
,VEŠTAČENJA I KONSALTING 180.000,00Din. 180.000,00Din.     DA NE   

SLUŽBENI GLASNIK JP 125.544,22Din. 125.544,22Din.     DA NE   

PROGRES KOP  DOO 1.441.844,28Din. 

1.441.844,28Di

n.     DA NE   

PALISAD AD  HTTP 267.900,01Din. 267.900,01Din.     DA DA DA 

MARIĆ KOMERC DOO 23.815,00Din. 23.815,00Din.     DA DA DA 

JUGOPROMET ADS   DOO 1.950.840,00Din. 

1.950.840,00Di

n.     DA NE   

ING-PRO DOO 38.379,00Din. 38.379,00Din.     DA DA DA 

INFRASTRUKTURA VIS DOO 602.653,60Din. 602.653,60Din.     DA DA DA 

GARANT PEN)IJSKO DRUŠTVO 1.557.000,00Din. 

1.557.000,00Di

n.     DA NE   

GALFOS  DOO 825.600,00Din. 825.600,00Din.     DA DA DA 

DI)EL SERVIS MARKOVIĆ Ϯ 148.500,00Din. 148.500,00Din.     DA NE   

DATATEK  DOO 286.579,06Din. 286.579,06Din.     DA DA DA 

APEX SOLUTION TECHNOLOGY  DOO 1.640.114,59Din. 

1.640.114,59Di

n.     DA NE   

ALBATROS TRAVEL 522.000,00Din. 522.000,00Din.     DA NE   

LASTRA  DOO  Saobraćajno preduzeće 269.190,00Din. 269.190,00Din.     DA DA DA 

Ukupno: 

194.161.227,91Di

n. 

431.972.376,13

Din. 

0,00D

in. 

237.811.148,

22Din.       

 

 

 ɋɚ ɧɚʁɜɟɠɢɦ ɞɨɛɚɜʂɚɱɟɦ Јɉ ȿɉɋ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɧɢʁɟ ɭɫɚɝɥɚɲɟɧɨ ɫɬɚʃɟ ɨɛɚɜɟɡɚ : 
Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɨɞ 01.01.2015.-15.04.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɢɡɜɪɲɢɥɚ ɨɛɪɚɱɭɧ ɡɚ 
ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɭ ɬɨɩɥɨɬɧɭ ɟɧɟɪɝɢʁɭ ɩɨ ɰɟɧɚɦɚ ɤɨʁɟ ɨɞɫɬɭɩɚʁɭ ɨɞ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ ɩɪɟɭɡɢɦɚʃɭ 
ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ, ɢ ɬɨ ɡɚ ɜɢɲɟɫɬɪɭɤɢ ɢɡɧɨɫ. ɇɚɤɨɧ ɪɟɤɥɚɦɚɰɢʁɟ ɧɚɜɟɞɟɧɢɯ ɪɚɱɭɧɚ, 
Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɨɞ ɩɨɱɟɬɤɚ ɧɚɪɟɞɧɟ ɝɪɟʁɧɟ ɫɟɡɨɧɟ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɩɨɱɟɜ ɨɞ 15.10.2015. 
ɝɨɞɢɧɟ ɩɨɧɨɜɨ ɜɪɲɢɥɚ ɨɛɪɚɱɭɧ ɩɨ ɰɟɧɚɦɚ ɢɡ ɦɟђɭɫɨɛɧɨ ɩɨɬɩɢɫɚɧɨɝ ɭɝɨɜɨɪɚ. Јɉ 
Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɡɚ ɬɚʁ ɫɩɨɪɧɢ ɩɟɪɢɨɞ ɨɞ 01.01.2015.-15.04.2015. ɝɨɞɢɧɟ 
ɢɡɜɪɲɢɥɚ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɟ ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɟ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ ɢ ɨɱɟɤɭʁɟ ɫɟ ɤɨɪɟɤɰɢʁɚ 
ɫɩɨɪɧɢɯ ɮɚɤɬɭɪɚ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ Јɉ ȿɉɋ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. Ɍɚɤɨђɟ, ɞɟɨ ɧɟɫɥɚɝɚʃɚ ɫɟ ɨɞɧɨɫɢ 
ɢ ɧɚ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɭ ɤɚɦɚɬɭ ɡɚ ɧɟɛɥɚɝɨɜɪɟɦɟɧɨ ɩɥɚʄɚʃɟ ɪɚɱɭɧɚ, ɲɬɨ ʄɟ ɛɢɬɢ ɪɟɝɭɥɢɫɚɧɨ 
ɭɝɨɜɨɪɨɦ ɨ ɪɟɩɪɨɝɪɚɦɭ ɤɨʁɢ ʁɟ ɩɨɫɥɚɬ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɭ Јɉ ȿɉɋ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɢ 
ɨɱɟɤɭʁɟɦɨ ɩɨɡɢɬɢɜɚɧ ɢɫɯɨɞ. 
 

 



 

 

23. ɈɋɌȺɅȿ ɄɊȺɌɄɈɊɈɑɇȿ ɈȻȺȼȿɁȿ 

 

 

      ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0459 ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 45.278 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ.  
      ɍ ɩɢɬɚʃɭ ɫɭ ɨɛɚɜɟɡɟ ɡɚ ɡɚɪɚɞɟ ɡɚ ɡɚɩɨɫɥɟɧɟ ɢ ɨɫɬɚɥɟ ɧɚɤɧɚɞɟ ɡɚ ɡɚɩɨɫɥɟɧɟ, ɤɚɨ ɢ ɨɛɚɜɟɡɟ ɡɚ 

ɤɪɚɬɤɨɪɨɱɧɚ  ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɚ ɡɚ ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɭ ɬɨɩɥɨɬɧɭ ɟɧɟɪɝɢʁɭ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɞɨɛɚɜʂɚɱɚ Јɉ ȿɉɋ 
Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ.  Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɭ ɩɟɪɢɨɞɭ ɨɞ 01.01.2015.-15.04.2015. ɝɨɞɢɧɟ 
ɢɡɜɪɲɢɥɚ ɨɛɪɚɱɭɧ ɡɚ ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɭ ɬɨɩɥɨɬɧɭ ɟɧɟɪɝɢʁɭ ɩɨ ɰɟɧɚɦɚ ɤɨʁɟ ɨɞɫɬɭɩɚʁɭ ɨɞ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ 
ɩɪɟɭɡɢɦɚʃɭ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟ, ɢ ɬɨ ɡɚ ɜɢɲɟɫɬɪɭɤɢ ɢɡɧɨɫ. ɇɚɤɨɧ ɪɟɤɥɚɦɚɰɢʁɟ ɧɚɜɟɞɟɧɢɯ 
ɪɚɱɭɧɚ, Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɨɞ ɩɨɱɟɬɤɚ ɧɚɪɟɞɧɟ ɝɪɟʁɧɟ ɫɟɡɨɧɟ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɩɨɱɟɜ ɨɞ 
15.10.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɩɨɧɨɜɨ ɜɪɲɢɥɚ ɨɛɪɚɱɭɧ ɩɨ ɰɟɧɚɦɚ ɢɡ ɦɟђɭɫɨɛɧɨ ɩɨɬɩɢɫɚɧɨɝ ɭɝɨɜɨɪɚ. 

Јɉ Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɡɚ ɬɚʁ ɫɩɨɪɧɢ ɩɟɪɢɨɞ ɨɞ 01.01.2015.-15.04.2015. ɝɨɞɢɧɟ 
ɢɡɜɪɲɢɥɚ ɪɟɡɟɪɜɢɫɚʃɟ ɡɚ ɬɪɨɲɤɨɜɟ ɢɫɩɨɪɭɱɟɧɟ ɬɨɩɥɨɬɧɟ ɟɧɟɪɝɢʁɟɢ ɨɱɟɤɭʁɟ ɫɟ ɤɨɪɟɤɰɢʁɚ 
ɫɩɨɪɧɢɯ ɮɚɤɬɭɪɚ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ Јɉ ȿɉɋ Ʉɨɥɭɛɚɪɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ.   

 

 

 

 

 

Konto Naziv Duguje Potražuje Saldo 

45000 OBAVEZE ZA NETO ZARADE 

111.252.240,45Din

. 

116.298.765,85Din

. -5.046.525,40Din. 

45100 POREZ NA ZARADE - ne refundiraju se 13.372.864,68Din. 13.885.392,41Din. -512.527,73Din. 

45200 DOPRINOS ZA PIO - teret zaposlenih 21.781.136,79Din. 22.752.756,65Din. -971.619,86Din. 

45210 DOPRINOS ZA ZDRAVSTVO - teret zaposlenih 8.012.346,84Din. 8.369.764,07Din. -357.417,23Din. 

45220 DOPRINOS ZA NEZAPOSLENOST - teret zaposl. 1.166.846,81Din. 1.218.897,89Din. -52.051,08Din. 

45300 DOPRINOS ZA PIO - teret poslodavca 18.669.545,68Din. 19.502.362,59Din. -832.816,91Din. 

45310 DOPRINOS ZA ZDRAVSTVO - teret poslodavca 8.012.346,84Din. 8.369.764,07Din. -357.417,23Din. 

45320 DOPRINOS ZA NEZAPOSLENOST -teret poslod. 1.166.846,81Din. 1.218.897,89Din. -52.051,08Din. 

45400 NETO NAKNADE ZARADA ZA BOL.PREKO 30DANA 115.562,77Din. 115.562,77Din.   

45410 NETO NAKNADE ZARADE ZA PORODILJSKO BOLOVANJE 1.162.390,55Din. 1.265.149,65Din. -102.759,10Din. 

45500 PORE) NA DOHODAK GRAĐANA-BOL.PREKO 30DANA 12.553,06Din. 12.553,06Din.   

45501 PORE) NA DOHODAK GRAĐANA-PORODILJSKO ODSUSTVO 128.256,64Din. 139.243,80Din. -10.987,16Din. 

45510 DOP. ZA PIO- BOLOVANJE PREKO 30DANA-TER.ZAPOSLENOG 22.392,28Din. 22.392,28Din.   

45511 DOPR. ZA ZDRAVSTVO- BOL. PREKO 30DANA-TER.ZAPOSL. 8.237,16Din. 8.237,16Din.   

45512 DOPR. ZA NEZAPOSLENOST- BOL. PREKO 30DANA-TER.ZAPOSL. 1.199,59Din. 1.199,59Din.   

45520 DOPR. ZA PIO- PORODILJSKO ODSUSTVO-TER.ZAPOSLENOG 225.581,30Din. 245.462,05Din. -19.880,75Din. 

45521 

DOPR. ZA ZDRAVSTVO-PORODILJSKO ODSUSTVO-

TER.ZAPOSLENOG 82.981,74Din. 90.295,02Din. -7.313,28Din. 

45522 

DOPR. ZA NEZAPOSLENOST- PORODILJSKO ODSUSTVO-

TER.ZAPOSL. 12.084,70Din. 13.149,74Din. -1.065,04Din. 

45600 DOPR. ZA PIO- BOL. PREKO 30DANA-TER.POSLODAVCA 19.193,38Din. 19.193,38Din.   

45601 DOPR. ZA ZDRAVSTVO- BOL. PREKO 30DANA-TER.POSLODAVCA 8.237,16Din. 8.237,16Din.   

45602 DOPR. ZA NEZAPOSLENOST -BOL. PREKO 30DANA-TER.POSLOD. 1.199,59Din. 1.199,59Din.   

45610 DOPR. ZA PIO- PORODILJSKO ODSUSTVO-TER.POSLODAVCA 193.355,40Din. 210.396,04Din. -17.040,64Din. 



 

 

45611 DOPR. ZA ZDRAVSTVO -PORODILJSKO ODSUSTVO-TER.POSLOD. 82.981,74Din. 90.295,02Din. -7.313,28Din. 

45612 

DOPR. ZA NEZAPOSLENOST -PORODILJSKO ODSUSTVO-

TER.POSLOD. 12.084,70Din. 13.149,74Din. -1.065,04Din. 

46302 DNEVNICE )A SLUŽBENI PUT U )EMLJI 134.814,00Din. 134.814,00Din.   

46320 NAKNADA ZA PREVOZ - GOTOVINA 1.170.544,96Din. 1.268.200,17Din. -97.655,21Din. 

46360 JUBILARNE NAGRADE ZAPOSLENIH 6.094.773,60Din. 6.094.773,60Din.   

46370 POMOĆ U SLUČAJU SMRTI )APOSLENOG ILI ČLANA PORODICE 753.549,34Din. 753.549,34Din.   

46370

1 POMOĆ POVODOM ROĐENJA  DETETA 234.878,53Din. 391.168,47Din. -156.289,94Din. 

46371 FOND SOLIDARNOSTI 778.082,60Din. 778.082,60Din.   

46390 DRUGE OBAVEZE PREMA ZAPOSLENIMA 30.000,00Din. 30.000,00Din.   

46400 OBAV. PREMA ČL.UPR.ODBORA )A NETO I)NOS 812.164,16Din. 879.389,01Din. -67.224,85Din. 

46501 NAKNADA PO UGOVORU O DELU-NETO 6.248.894,80Din. 6.248.894,80Din.   

46520 PRIVREMENI I POVREMENI POSLOVI-NETO 5.457.959,74Din. 5.457.959,74Din.   

46700 OBAVE)E )A KRATKOROČNA RE)ERVISANJA   36.607.315,46Din. 

-

36.607.315,46Din. 

    

207.238.128,39Di

n. 

252.516.464,66Di

n. 

-

45.278.336,27Din

. 

          

 

 

 

 

 

24. ɈȻȺȼȿɁȿ ɉɈ ɈɋɇɈȼɍ ɉɈɊȿɁȺ ɇȺ ȾɈȾȺɌɍ ȼɊȿȾɇɈɋɌ 

 

 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0460 ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 4.485 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɫɥɟɞɟʄɢɦ 
ɩɨɡɢɰɢʁɚɦɚ: 
 

 

 

Konto Naziv Duguje Potražuje Saldo   

47000 PDV PO I)DATIM FAKTURAMA PO OPŠTOJ STOPI ϭ8% -68.994,29Din. -68.994,29Din.     

470001 PDV PO I)DATIM FAKTURAMA PO OPŠTOJ STOPI ϮϬ% 6.125.260,86Din. 6.125.260,86Din.     

471001 PDV PO IZDATIM FAKTURAMA PO POSEBNOJ STOPI 10% 38.098.597,65Din. 38.098.597,65Din.     

472001 PDV PO PRIMLJENIM AVANSIMA PO OPŠTOJ STOPI ϮϬ% 4.198.538,85Din. 4.198.538,85Din.     

474001 PDV PO OSNOVU SOPS.POTROŠNJE ;ϮϬ%Ϳ 2.356.565,68Din. 4.036.481,55Din. -1.679.915,87Din.   

47900 PDV PO OSNOVU RA)LIKE OBRAČUNATOG PDV I PRETH.POR 19.179.172,00Din. 21.984.582,00Din. -2.805.410,00Din.   

    69.889.140,75Din. 74.374.466,62Din. -4.485.325,87Din.   

 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɫɤɚɡɚɥɨ ɨɛɚɜɟɡɭ ɡɚ ɉȾȼ ɧɚ ɞɚɧ 31.12.2015. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɢɡɧɨɫɭ ɨɞ 4.485.325,87 
ɞɢɧɚɪɚ ɩɨ ɉȾȼ ɩɪɢʁɚɜɢ ɡɚ ɞɟɰɟɦɛɚɪ 2015. ɝɨɞɢɧɟ. Ɉɛɚɜɟɡɚ ʁɟ ɢɡɦɢɪɟɧɚ ɭ ʁɚɧɭɚɪɭ 2016. 
ɝɨɞɢɧɟ. 



 

 

 

 

25. ɈȻȺȼȿɁȿ ɁȺ ɈɋɌȺɅȿ ɉɈɊȿɁȿ, ȾɈɉɊɂɇɈɋȿ ɂ ȾɊɍȽȿ ȾȺɀȻɂɇȿ 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0461 ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 1.486 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ, ɧɚ ɫɥɟɞɟʄɢɦ 
ɩɨɡɢɰɢʁɚɦɚ: 
 

Konto Naziv Duguje Potražuje Saldo 

48240 OBAVEZE ZA POREZ NA IMOVINU 71.769,19Din. 71.726,64Din. 42,55Din. 

48241 KOMUNALNA TAKSA ZA ISTICANJE FIRME 93.803,42Din. 55.669,00Din. 38.134,42Din. 

48290 NAKNADA )A )AŠTITU ŽIVOTNE SREDINE 18.248,31Din. 18.248,31Din.   

48900 OSTALE OBAVE)E )A PORE)E,DOPRINOSE I DRUGE DAŽBINE 77.174,78Din. 80.586,93Din. -3.412,15Din. 

48920 POREZ NA DOHODAK - UGOVOR O DELU 1.819.183,04Din. 1.819.183,04Din.   

48923 POREZ NA DOHODAK - PPP 778.596,24Din. 778.596,24Din.   

48961 POREZ NA DOHODAK - ČL.UPRAVNOG ODBORA 205.611,08Din. 222.630,02Din. -17.018,94Din. 

48964 DOPRINOS ZA PIO - ČL.UPRAVNOG ODBORA 267.294,45Din. 289.419,09Din. -22.124,64Din. 

48980 DOPRINOS ZA PIO - UGOVOR O DELU 2.353.511,25Din. 2.353.511,25Din.   

489801 DOPRINOS ZA ZDRAVSTVO - PPP 1.750.259,85Din. 1.750.259,85Din.   

489802 DOPRINOS ZA NEZAPOSLENOST - PPP 116.789,42Din. 116.789,42Din.   

489809 DOPRINOS ZA PIO - PPP 2.024.350,23Din. 2.024.350,23Din.   

48990 PO ZAKONU - EFEKAT UMANJENJA LD-A 15.435.493,60Din. 16.899.415,50Din. -1.463.921,90Din. 

48991 PORE) NA ISPLATU POVODOM ROĐENJA DETETA 26.097,62Din. 43.463,18Din. -17.365,56Din. 

48993 PORE) NA SOLIDARNU POMOĆ )APOSLENIH 20.631,15Din. 20.631,15Din.   

48994 POREZ NA ISPLATE JUBILARNIH NAGRADA ZAPOSLENIMA 612.983,80Din. 612.983,80Din.   

    25.671.797,43Din. 27.157.463,65Din. -1.485.666,22 Din. 

 

ɍ ɩɢɬɚʃɭ ɫɭ ɨɛɚɜɟɡɟ ɡɚ ɩɨɪɟɡɟ ɩɨ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɢɦ ɧɚɤɧɚɞɚɦɚ ɡɚ ɱɥɚɧɨɜɟ ɧɚɞɡɨɪɧɨɝ ɨɞɛɨɪɚ, ɤɚɨ ɢ 
ɨɛɚɜɟɡɟ ɩɨ ɨɫɧɨɜɭ ɡɚɤɨɧɚ ɨ ɭɦɚʃɟʃɭ ɡɚɪɚɞɚ, ɨɞɧɨɫɧɨ Ɂɚɤɨɧɭ ɨ ɩɪɢɜɪɟɦɟɧɨɦ ɭɪɟђɢɜɚʃɭ 
ɨɫɧɨɜɢɰɚ ɡɚ ɨɛɪɚɱɭɧ ɡɚɪɚɞɚ, ɚ ɬɢɱɭ ɫɟ ɨɛɪɚɱɭɧɚɬɢɯ ɡɚɪɚɞɚ ɡɚ ɞɟɰɟɦɛɚɪ 2015. ɝɨɞɢɧɟ, ɤɨʁɟ ɫɭ 
ɢɫɩɥɚʄɟɧɟ ɭ ʁɚɧɭɚɪɭ 2016. ɝɨɞɢɧɟ ɱɢɦɟ ʁɟ ɨɛɚɜɟɡɚ ɡɚɬɜɨɪɟɧɚ.  

 

 

26. ɉȺɋɂȼɇȺ ȼɊȿɆȿɇɋɄȺ ɊȺɁȽɊȺɇɂɑȿȵȺ 

 

ɇɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ȺɈɉ 0462 ɭ Ȼɢɥɚɧɫɭ ɫɬɚʃɚ ɢɫɤɚɡɚɧ ʁɟ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 1.306 ɯɢʂɚɞɟ ɞɢɧɚɪɚ ɧɚ ɫɥɟɞɟʄɢɦ 
ɩɨɡɢɰɢʁɚɦɚ:  
 

Konto Naziv Duguje Potražuje Saldo   

49500 ODLOŽENI PRIHODI I PRIMLJENE DONACIJE 40.071.292,23Din. 40.071.292,23Din.     

49510 PRIMLJENE DONACIJE-FOND )A )AŠTITU ŽIV.SREDINE 33.284.392,55Din. 33.284.392,55Din.     

49511 PRIMLJENE DONACIJE-GRAD.OPŠINA LA)AREVAC 363.040.013,23Din. 363.040.013,23Din.     

49920 OSTALA PASIVNA VREMENSKA RA)GRANIČENJA 134.020,82Din. 1.439.761,59Din. -1.305.740,77Din.   

    436.529.718,83Din. 437.835.459,60Din. -1.305.740,77Din.   



 

 

 

 

ɉɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɧɚ ɩɪɟɩɨɪɭɤɭ ɟɤɫɬɟɪɧɢɯ ɪɟɜɢɡɨɪɚ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɭɤɢɞɚʃɟ ɧɚ ɩɨɡɢɰɢʁɢ ɩɚɫɢɜɧɢɯ 
ɜɪɟɦɟɧɫɤɢɯ ɪɚɡɝɪɚɧɢɱɟʃɚ, ɬɚɱɧɢʁɟ ɨɞɥɨɠɟɧɢɯ ɩɪɢɯɨɞɚ ɨɞ ɞɪɠɚɜɧɢɯ ɞɚɜɚʃɚ, ɚ ɫɜɟ ɤɚɨ 
ɩɨɫɥɟɞɢɰɚ ɩɪɨɦɟɧɟ ɨɤɜɢɪɚ ɡɚ ɮɢɧɚɧɫɢʁɫɤɨ ɢɡɜɟɲɬɚɜɚʃɟ ɢ ɭɫɜɨʁɟɧɢɯ ɪɚɱɭɧɨɜɨɞɫɬɜɟɧɢɯ 
ɩɪɚɜɢɥɚ. ɉɨ ɩɨɱɟɬɧɨɦ ɫɬɚʃɭ ɩɪɟɞɭɡɟʄɟ ʁɟ ɢɡɜɪɲɢɥɨ ɤʃɢɠɟʃɟ ɭ ɤɨɪɢɫɬ ɪɚɱɭɧɚ 340 – 

ɇɟɪɚɫɩɨɪɟђɚɧɚ ɞɨɛɢɬ ɪɚɧɢʁɢɯ ɝɨɞɢɧɚ ɢɡɧɨɫ ɨɞ 379.483.158,58 ɞɢɧɚɪɚ, ɚ ɭɤɢɞɚʃɟɦ ɪɚɱɧɚ 
495 – Ɉɞɥɨɠɟɧɢ ɩɪɢɯɨɞɢ ɢ ɩɪɢɦʂɟɧɟ ɞɨɧɚɰɢʁɟ. 
     

 

27. ɋɍȾɋɄɂ ɋɉɈɊɈȼɂ 

 

Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ɢɦɚ ɫɭɞɫɤɟ ɫɩɨɪɨɜɟ ɤɨʁɢ ɫɭ ɧɚɜɟɞɟɧɢ ɭ ɧɚɫɬɚɜɤɭ ɬɟɤɫɬɚ :  
 

 

1. ɍ ɩɪɚɜɧɨʁ ɫɬɜɚɪɢ ɬɭɠɢɨɰɚ Ђɭɪɢʄ ɀɚɪɤɚ ɢ ɉɚɜɥɨɜɢʄ ɋɥɚɜɢɰɟ, ɭɩɨɡɧɚʁɟɦɨ ɜɚɫ ɫɚ 
ɱɢʃɟɧɢɰɨɦ ɞɚ ɫɭ ɧɚɩɪɟɞ ɧɚɜɟɞɟɧɢ ɬɭɠɢɨɰɭ ɩɪɟɰɢɡɢɪɚɥɢ ɬɭɠɛɟɧɢɦ ɡɚɯɬɟɜɢɦɚ 
ɜɢɫɢɧɭ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɢ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɲɬɟɬɟ ɤɨʁɭ ɩɨɬɪɚɠɭʁɭ ɫɜɨʁɢɦ ɬɭɠɛɟɧɢɦ 
ɡɚɯɬɟɜɢɦɚ, ɩɚ ɫɦɚɬɪɚɦɨ ɞɚ ɧɢʁɟ ɩɨɬɪɟɛɧɨ ɩɨɫɟɛɧɨ ɨɛɪɚɡɥɚɝɚɬɢ ɨɜɚ ɞɜɚ ɩɪɟɞɦɟɬɚ. 
ȼɢɫɢɧɚ ɬɭɠɛɟɧɨɝ ɡɚɯɬɟɜɚ ɧɟ ɡɧɚɱɢ ɞɚ ʄɟ ɬɪɚɠɟɧɢ ɧɨɜɱɚɧɢ ɢɡɧɨɫ ɛɢɬɢ ɢ ɞɨɫɭђɟɧ, ʁɟɪ 
ʁɟ ɭ ɨɛɚ ɩɪɟɞɦɟɬɚ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ɫɭɞɚ ɧɚɥɨɠɟɧɨ ɜɟɲɬɚɱɟʃɟ ɩɨ ɩɢɬɚʃɭ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨɝ 
ɭɬɜɪђɢɜɚʃɚ ɨɫɧɨɜɚɧɨɫɬɢ ɬɭɠɛɟɧɨɝ ɡɚɯɬɟɜɚ, ɩɚ ɭɤɨɥɢɤɨ ɫɟ ɭɬɜɪɞɢ ɞɚ ʁɟ ɬɭɠɛɟɧɢ 
ɡɚɯɬɟɜ ɨɫɧɨɜɚ ɭ ɞɪɭɝɨʁ ɮɚɡɢ ɩɨɫɬɭɩɤɚ, ɜɟɲɬɚɱɟʃɟɦ ʄɟ ɫɟ ɭɬɜɪɞɢɬɢ ɜɢɫɢɧɚ ɬɭɠɛɟɧɨɝ 
ɡɚɯɬɟɜɚ. 

2. ɍ ɩɪɚɜɧɨʁ ɫɬɜɚɪɢ ɬɭɠɢɨɰɚ Шɨɲɤɢʄ Ⱦɪɚɝɚɧɚ, ɢɫɬɚɤɥɢ ɫɦɨ ɞɚ ʁɟ ɭ ɩɢɬɚʃɭ ɪɚɞɧɢ 
ɫɩɨɪ ɭ ɤɨʁɟɦ ʁɟ ɬɭɠɛɟɧɢɦ ɡɚɯɬɟɜɨɦ ɬɪɚɠɟɧɨ ɩɨɧɢɲɬɚʁ ɭɝɨɜɨɪɚ ɨ ɪɚɞɭ. Ɍɭɠɢɥɚɰ ɧɢʁɟ 
ɩɪɟɰɢɡɢɪɚɨ ɬɭɠɛɟɧɢ ɡɚɯɬɟɜ, ɩɚ ɡɛɨɝ ɬɟ ɱɢʃɟɧɢɰɟ ɧɢɫɦɨ ɭ ɦɨɝɭʄɧɨɫɬɢ ɞɚ ɜɚɦ ɞɚɦɨ 
ɩɪɟɰɢɡɚɧ ɩɨɞɚɬɚɤ ɨ ɜɢɫɢɧɢ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɜɪɟɞɧɨɫɬɢ ɨɜɨɝ ɫɩɨɪɚ. ɂɡ ɩɪɚɤɫɟ ɧɚɦ ʁɟ 
ɩɨɡɧɚɬɨ ɞɚ ɭɤɨɥɢɤɨ ɫɟ ɭɬɜɪɞɢ ɫɭɞɫɤɨɦ ɨɞɥɭɤɨɦ ɞɚ ʁɟ ɡɚɯɬɟɜ ɨɫɧɨɜɚɧ, ɬɭɠɟɧɢɤ ɭ 
ɨɜɨɦ ɫɥɭɱɚʁɭ Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɭ ɨɛɚɜɟɡɢ ɞɚ ɢɫɩɥɚɬɢ ɪɚɡɥɢɤɭ 
ɢɡɦɟђɭ ɡɚɪɚɞɟ ɤɨʁɭ ɬɭɠɢɥɚɰ ɨɫɬɜɚɪɭʁɟ ɩɨ ɫɚɞɚɲʃɟɦ ɪɚɫɩɨɪɟɞɭ („ɂɧɠɟʃɟɪ ɡɚ 
ɧɚɞɡɨɪ ɦɚɲɢɧɫɤɢɯ ɪɚɞɨɜɚ“) ɢ ɨɧɟ ɤɨʁɭ ɛɢ ɨɫɬɜɚɪɢɨ ɩɨ ɪɚɧɢʁɟ ɪɚɫɩɨɪɟɞɭ („Ɂɚɦɟɧɢɤ 
ɞɢɪɟɤɬɨɪɚ“). 

3. Ɍɭɠɢʂɟ Ɇɢɥɨɲɟɜɢʄ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɢ Ɇɢɪɚɧɨɜɢʄ Ƚɨɪɞɚɧɚ ɫɭ ɩɨɞɧɟɥɟ ɬɭɠɛɟɧɢ ɡɚɯɬɟɜ, 
ɪɚɞɢ ɩɨɧɢɲɬɚʁɚ ɨɞɥɭɤɟ ɨ ɭɦɚʃɟʃɭ ɡɚɪɚɞɟ (ɡɚɪɚɞɚ ɢɦɟɧɨɜɚɧɢɯ ʁɟ ɭɦɚʃɟɧɚ, ɡɛɨɝ 
ɧɟɩɨɲɬɨɜɚʃɚ ɪɚɞɧɟ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɟ 3 ɦɟɫɟɰɚ ɩɨ 20%) ɩɨɞ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɨɦ ɞɚ ɭɫɩɟʁɭ ɭ 
ɫɩɨɪɭ, ɡɚɲɬɚ ɩɨɫɬɟʁɟ ɫɚɦɨ ɬɟɨɪɟɬɫɤɟ ɩɪɟɬɩɨɫɬɚɜɤɟ, ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɫɩɨɪɚ ɛɢ ɢɡɧɨɫɢɥɚ 
ɩɪɢɛɥɢɠɧɨ ɩɨ ʁɟɞɧɨʁ ɬɭɠɢʂɢ 60.000,00 ɞɢɧɚɪɚ, ɪɚɱɭɧɚʁɭʄɢ ɫɚ ɬɪɨɲɤɨɜɢɦɚ 
ɩɨɫɬɭɩɤɚ. 

4. Ɇɢɥɚɞɢɧ Ⱥɞɚɦɨɜɢʄ ʁɟ ɩɨɞɧɟɨ ɡɚɯɬɟɜ ɡɚ ɧɚɤɧɚɞɭ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɲɬɟɬɟ ɡɛɨɝ ɩɨɜɪɟɞɟ ɧɚ 
ɪɚɞɭ. ȼɢɫɢɧɚ ɧɚɤɧɚɞɟ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɚɥɧɟ ɲɬɟɬɟ ɧɢʁɟ ɨɩɪɟɞɟʂɟɧɚ ɭ ɬɨɤɭ ʁɟ ɩɨɬɭɩɚɤ ɭ 
ɤɨʁɟɦ ɫɟ ɩɪɟɬɯɨɞɧɨ ɭɬɜɪђɭʁɟ ɨɫɧɨɜɚɧɨɫɬ ɬɭɠɛɟɧɨɝ ɡɚɯɬɟɜɚ, ɩɚ ɭɤɨɥɢɤɨ ɫɟ ɭɬɜɪɞɢ ɞɚ 
ʁɟ ɨɫɧɨɜɚɧ ɬɭɠɛɟɧɢ ɡɚɯɬɟɜ, ɫɩɪɨɜɟɲʄɟ ɫɟ ɩɨɫɬɭɩɚɤ ɜɟɲɬɚɱɟʃɚ, ɧɚɤɨɧ ɱɟɝɚ ʄɟ ɫɟ ɨɞ 
ɫɬɪɚɧɟ ɬɭɠɢɨɰɚ, ɚ ɩɨ ɨɞɥɭɰɢ ɧɚɞɥɟɠɧɨɝ ɫɭɞɚ ɭɬɜɪɞɢɬɢ ɜɢɫɢɧɚ ɧɟɦɚɬɟɪɢʁɥɧɟ ɲɬɟɬɟ. 



 

 

5. Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ ʁɟ ɡɚɤʂɭɱɧɨ ɫɚ 31.12.2015.ɝɨɞɢɧɟ, ɩɨɞɧɟɥɚ ɜɢɲɟ 
ɩɪɟɞɥɨɝɚ ɡɚ ɜɪɲɟʃɟ ɨɞ ɤɨʁɢɯ ɫɭ ɧɟɤɢ ɧɚɤɨɧ ɩɪɢɝɨɜɨɪɚ ɞɭɠɧɢɤɚ (ɫɬɪɚɧɚɤɚ – 

ɤɨɪɢɫɧɢɤɚ) „ɩɪɟɜɟɞɟɧɢ ɭ ɩɚɪɧɢɰɭ“. 
 

ɍɩɨɡɧɚʁɟɦɨ ɜɚɫ ɫɚ ɱɢʃɟɧɨɰɨɦ ɞɚ ʁɟ ɭɤɭɩɧɚ ɜɪɟɞɧɨɫɬ ɩɨɞɧɟɬɢɯ ɩɪɟɞɥɨɝɚ – ɫɩɨɪɨɜɚ 
ɱɢʁɢ ʁɟ ɩɪɟɞɦɟɬ „ɧɚɩɥɚɬɚ ɞɭɝɚ ɡɚ ɤɨɦɭɧɚɥɧɭ ɭɫɥɭɝɭ ɝɪɟʁɚʃɚ“ ɢ „ɞɭɝɚ ɡɚ ɩɪɢɤʂɭɱɤɟ 
ɧɚ ɫɢɫɬɟɦ ɞɚʂɢɧɫɤɨɝ ɝɪɟʁɚʃɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ“ ɢ ɬɨ:  

ɚ) ɡɚ ɩɪɚɜɧɚ ɥɢɰɚ:  11.124.381,658 ɞɢɧɚɪ 

ɛ) ɡɚ ɮɢɡɢɱɤɚ ɥɢɰɚ:  48.725.844,14 ɞɢɧɚɪɚ 

 

ɍ ɨɜɨɦ ɫɥɭɱɚʁɭ ɢɫɯɨɞ ɫɩɨɪɚ ɧɟ ɞɨɜɨɞɢ ɭ ɫɭɦʃɭ, ɨɞɧɨɫɧɨ ɨɱɟɤɭʁɟɦɨ ɞɚ ɫɟ ɭ 
ɚɩɫɨɥɭɬɧɨɦ ɛɪɨʁɭ ɫɩɨɪɨɜɢ ɨɤɨɧɱɚʁɭ ɭ ɤɨɪɢɫɬ Јɉ „Ɍɨɩɥɢɮɢɤɚɰɢʁɚ“ Ʌɚɡɚɪɟɜɚɰ. 
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 ______________________________ 

 Ɇɪ. ȼɭɤɚɲɢɧ ȳɚʃɟɜɢʄ. ɞɢɩɥ.ɟɤɨɧ. 
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